ОТЧЕТ

об итогах деятельности Главы Администрации 
Гуково-Гнилушевского сельского поселения 

за второе полугодие 2019 года
Добрый день уважаемые участники встречи, уважаемые жители!

Представляя свой отчет о совместно проделанной работе главы Администрации, депутатов Собрания депутатов и сотрудников администрации нашего поселения, постараюсь отразить основные моменты в деятельности за истекший период.

Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.

В отчетном периоде вся работа Главы Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения строилась в соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом сельского поселения, регламентом администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения, и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».  

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

соблюдение законов;

обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.

Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является: 
- исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
- создание условий для организации досуга населения;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения встреч с гражданами, депутатами Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности хуторов поселения. 
Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на Собраниях депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.
Сегодня, анализируя второе полугодие, должна признать, что это было непростое полугодие для нашего поселения во всех отношениях. Не все наказы жителей удалось выполнить из-за отсутствия финансовых средств. Однако нельзя отрицать и того, что немало сделано для будущего развития поселения.
Муниципальное образование «Гуково-Гнилушевское сельское поселение» входит в состав Красносулинского района. В состав Гуково-Гнилушевского сельского поселения входят 8 населенных пунктов:
- х. Гуково;
- х. Марс;
- х. Новоровенецкий;
- х. Васецкий;
- х. Коминтерн;
- х. Калинов;
- п. Малый;
- х. Розы Люксембург.
По статистическим данным на 1 января 2020 года в Гуково-Гнилушевском сельском поселении проживает 1872 человека.
За 2019 год на территорию поселения прибыло 72 человека (из них принявших гражданство РФ – 23 человека), выбыло 31 человека. Родилось 10 малышей, умерло 24 человек. В итоге население нашего поселения увеличивается, хотя демографическая ситуация характеризуется превышением смертности над рождаемостью.
На территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения действуют 2 сельхозпредприятия, крестьянско-фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства. Кроме того, в социальную инфраструктуру поселения входят: 2 общеобразовательных школы; 4 ФАПа; отделение социального обслуживания; 2 почтовых отделения; 2 отделения библиотеки и другие организации.
Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения является учредителем муниципального бюджетного учреждения культуры: МБУК «Гуково-Гнилушевский СДК», в состав которого входит сельский Дом культуры в х. Гуково и сельский клуб в х. Новоровенецкий.
Основными направлениями деятельности МБУК «Гуково-Гнилушевский СДК» и его структурных подразделений является организация и проведение культурно – массовых мероприятий, организация работы клубных формирований.
По состоянию на 1 января 2020 года штатная численность работников муниципального учреждения культуры составляет 5 единиц. 
На воинском учёте состоит 506 человек; 479 граждан, пребывающих в запасе, 27 призывников.
Правовая, архивная и кадровая работа
Численность работников Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения на 1 января 2020 года составляет 14 человек, из них: муниципальных служащих – 7 человек, технических работников – 2 человека, обслуживающий персонал – 5 человек. Во втором полугодии 2019 года принято 72 распоряжения по личному составу.
Упорядочены, описаны и переданы на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района документы постоянного хранения за 2013 год.
Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2013 год в количестве 2 единиц, которые хранятся в Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Во втором полугодии 2019 года издано 58 постановлений Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения, 27 распоряжений по основной деятельности, выдано 128 справок, 68 выписок, 25 бытовых характеристик и ходатайств населению. Проекты нормативно-правовых актов Администрации направляются в прокуратуру района.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, газета «Красносулинский Вестник» где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация постоянно пополняется. Вы все можете видеть новости поселения, объявления, а также проблемы, над которыми мы работаем.

В отчетном периоде проведено 19 встреч с гражданами, на которых рассматривались вопросы:
1. О правилах благоустройства и правил содержания домашних животных. О проведении месячника чистоты по наведению санитарного порядка в населенных пунктах. 

2. О мерах безопасности в пожароопасный период, а также отопительном сезоне.
3. О безопасности на водоемах и недопущения оставления детей без присмотра вблизи водоемов. О запрещении выхода на лед.
4. О работе регионального оператора, осуществляющего деятельность по сбору и вывозу ТКО.
5. Другие не менее важные вопросы.
Во втором полугодии 2019 год в Администрацию Гуково-Гнилушевского сельского поселения поступило 19 обращений граждан. Все обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 26.04.2006 №59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 02.02.2018 № 21 «Об утверждении Административного регламента Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения по исполнению государственной функции, связанной с рассмотрением обращений граждан». 

Основными вопросами, по которым обращались жители – это жизненные вопросы: касающиеся благоустройства, вопросам землепользования, по обращению с ТКО, правил содержания домашних животных. По результатам мониторинга обращения граждан необходимо отметить, что участились жалобы населения в сфере нарушений правил содержания домашних животных на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения (в том числе КРС и собак). Пользуясь случаем, хочу убедительно попросить жителей следить за своими домашними животными, не выпускать собак за территорию домовладений, держать их на привязи.
Работа Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения
Во 2 полугодии 2019 года проведено 11 заседаний Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, принято 25 решений. 
Рассмотрены следующие вопросы:
В целях эффективного использования бюджетных средств на 9 заседаниях Собрания депутатов рассматривались решения о внесении изменений в бюджет поселения.
В целях реализации права населения муниципального образования «Гуково-Гнилушевского сельское поселение» на участие в местном самоуправлении назначены и проведены публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения «О бюджете Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в форме собрания жителей Гуково-Гнилушевского сельского поселения. Принят бюджет поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. 

Внесены изменения и дополнения в Устав муниципального образования; в решения по имущественным налогам; приняты в муниципальную собственность два земельных участка; утверждены правила благоустройства; принято положение о порядке назначения и проведения опроса граждан. 
На основании информации о результатах оценки эффективности налоговых льгот, проведенной в соответствии с Постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 27.07.2011 № 77 «О порядке оценки эффективности предоставленных и планируемых к предоставлению налоговых льгот по местным налогам», установленных Собранием депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения», а также учитывая, что предоставление налоговых льгот направлено на повышение уровня жизни населения, а именно поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, социальная эффективность этих налоговых льгот оценена как положительная. Признаны эффективными льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, установленные Собранием депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

Бюджет поселения
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения. Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения на 2019 год был утвержден решением Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 24.12.2018 № 99. В течение 2 полугодия по мере решения поставленных задач в доходную и расходую часть бюджета вносились изменения.

Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения за 2019 год по доходам исполнен на 95,4 % в сумме 11 643,7 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены на 84,9 % в сумме 3 050,1 тыс. рублей; объем безвозмездных поступлений составил 8 593,5 тысяч рублей. 
Израсходовано из бюджета поселения средств в сумме 10 642,4 тыс. рублей. Расходы бюджета поселения исполнены на 94,5 %. 
В 2019 году за счет средств Резервного фонда Правительства Ростовской области были приобретены:

 - мебель (стулья, столы, шкаф), оргтехника (ноутбук) и музыкальная аппаратура (микшерский пульт и акустическая система) для сельского клуба в х. Новоровенецкий;

- парты для начальных классов в школу в х. Новоровенецкий.

Основным способом размещения заказов были закупки у единственного поставщика и закупки малого объема. Общий объем закупок в 2019 году составил 3 297,0 тыс. рублей. Было проведено 2 электронных аукциона на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог расположенных в границах населенных пунктов (грейдирование и подсыпка щебнем населенных пунктов Коминтерн и Малый). 
В рамках выполнения плана мероприятий по увеличению доходов бюджета поселения и повышению эффективности налогового администрирования проводится мониторинг недоимки по налоговым платежам и арендной плате за землю, должники приглашаются на заседания рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. В 2019 году проведено 22 заседания рабочей группы, на которые приглашены 240 юридических и физических лиц, в результате уплачено по задолженности в консолидированный бюджет – 1 342,4 тыс. рублей, в том числе в бюджет поселения – 156,0 тыс. рублей.
Пожарная безопасность и безопасность на водных объектах
Работа Администрации поселения по обеспечению первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах проводилась в соответствии с Планом основных мероприятий Гуково-Гнилушевского сельского поселения и Муниципальной программой Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, профилактика терроризма и экстремизма». На реализацию мероприятий по муниципальной программе в 2019 году было израсходовано 111,0 тыс. рублей. 
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности населения:
- были созданы защитные противопожарные минерализованные полосы по периметру населенных пунктов, предупреждающих распространение огня при природных пожарах; 
- произведен ремонт ранцевых огнетушителей;
- проведена инвентаризация пожарных гидрантов и естественных водоисточников;
- проводилась очистка полос отвода автомобильных дорог местного значения от растительности и мусора;
- у пожарных водоемов были установлены знаки водозабора для пожарных машин;
- проведена огнезащитная обработка крыши в здании администрации; установлена противопожарная сигнализация;
- постановлением администрации поселения с 15.04.19 по 15.10.2019 года введен особый противопожарный режим на всей территории поселения;
- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах пожарной безопасности;
- проведена профилактическая работа с многодетными и неблагополучными семьями с вручением памяток и отметкой в журнале у инспектора о правилах пожарной безопасности, установлено 22 противопожарных извещателя.
В целях обеспечения безопасности на водных объектах:
- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах безопасности нахождения на водных объектах в весенне-летний и осенне-зимний периоды;
- у водоемов установлены знаки «купание запрещено».

В целях контроля за соблюдением противопожарных мероприятий и соблюдения населения запрета купания созданы и проводят работу мобильные группы по мониторингу территории поселения.
Администрацией поселения будет усилена профилактическая работа по соблюдению мер пожарной безопасности и безопасности нахождения на водных объектах. 

Также хочется напомнить родителям о постоянном контроле за своими детьми и особом контроле за нахождением несовершеннолетних детей после 22.00 часов.
Дорожная деятельность
Мероприятия по дорожной деятельности осуществлялись в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы». На реализацию муниципальной программы в 2019 году израсходовано 1 496,7 тыс. рублей.

По дорожной деятельности за счет средств бюджета и внебюджетных источников выполнены следующие мероприятия:
- ремонт асфальтобетонных покрытий в хуторах Гуково и Васецкий;

- установка недостающих дорожных знаков и восстановление дорожной разметки в х. Гуково;
- грейдирование и отсыпка щебнем внутрипоселковых дорог х. Коминтерн, п. Малый и частично х. Калинов; 

- проводилось скашивание травы на обочинах дорог, обрезка деревьев вдоль внутрипоселковых дорог, уборка мусора на обочинах дорог; в зимний период расчистка дорог от снега, обработка противогололедными материалами. 
Разработаны проекты организации дорожного движения на внутрипоселковые автомобильные дороги в хх. Новоровенецкий, Васецкий, Гуково.
Разработаны сметные расчеты и получено положительное заключение на проектные и изыскательские работы по объекту: «Строительство внутрипоселковой автомобильной дороги по ул. Первомайская х. Марс». Стоимость проектных и изыскательских работ в текущих ценах на 3 квартал 2019 года составила 3 052, 3 тыс. рублей. В 2020 году Администрация поселения планирует обращаться с ходатайством в Администрацию Красносулинского района о выделении средств на разработку проектно-сметной документации.
Благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство
Мероприятия по благоустройству и ЖКХ осуществлялись в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство». На реализацию мероприятий по муниципальной программе в 2019 году было направлено 987,4 тыс. рублей.
За счет средств бюджета, а также внебюджетных источников, без привлечения бюджетных средств:

- проводилось техническое обслуживание сетей уличного освещения;
- текущий ремонт объектов благоустройства и мест общего пользования ремонт памятников, покос и покраска детских площадок; ремонт 5 срубов общественных колодцев в хх. Новоровенецкий, Гуково и п. Малый; 
- проведена противоклещевая обработка детских площадок;
- проведено бактериологическое исследование и дезинфекция питьевой воды; 
- ежемесячно организовывались и проводились субботники по уборке прилегающей территории, территорий мест общего пользования, уборке мусора вдоль внутрипоселковых дорог, а так же ликвидации стихийных свалочных очагов; 

- организован и производится еженедельный подвоз питьевой воды жителям х. Коминтерн.
В целях организации водоснабжения х. Коминтерн в 2019 году в рамках муниципального контракта составлено техническое задание на проектирование и определение стоимости изготовления проектной документации по объекту: «Водоснабжение х. Коминтерн, Красносулинского района, Ростовской области», получено положительное заключение проверки достоверности применения сметных нормативов. В дальнейшем, по рекомендациям Министерством жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области была проведена корректировки технического задания на проектирование и определение стоимости изготовления проектной документации по данному объекту и ГБУ РО «Ростовоблстойзаказчик» выдано положительное заключение сметных расчетов на проектные и изыскательские работы по объекту. Стоимость проектных и изыскательных работ в соответствии с техническим заданием с учетом корректировки составляет: в текущих ценах по состоянию на III квартал 2019г. 8 456,5 тыс. рублей. Администрацией поселения было направлено письмо в Администрацию Красносулинского района с просьбой ходатайствовать перед Министерством жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области о выделении денежных средств на разработку проектной документации. 
В течение 2019 года несколько раз направлялось письмо в отдел культуры и искусства Красносулинского района с обращением о ходатайстве и направлении в Министерство культуры Ростовской области пакета документов на выделение средств из областного бюджета в 2020 году на изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт здания сельского Дома культуры х. Гуково. Также по данному вопросу Администрация поселения обращалась к депутатам Законодательного Собрания Ростовской области Косачеву А.С. и Лютикову Р.А., и депутату Государственной Думы Щаблыкину М.И. В настоящее время Министерство культуры Ростовской области предложило подготовить документы на включение средств в бюджет 2021 года.
Администрацией поселения совместно с Администрацией Красносулинского района получено положительное заключение проверки достоверности применения сметных нормативов на проектирование строительства распределительного газопровода по ул. Лунной х. Марс. Были предусмотрены в бюджете поселения в 2020 году средства на софинансирование расходов на проектирование и при принятии областного закона о бюджете были выделены средства областного бюджета. В настоящее время проведен открытый конкурс в электронном виде, определен подрядчик, проводится работа по заключению контракта. Стоимость выполнения работ – 2 850,0 тыс. рублей. Срок выполнения проектных и изыскательских работ до 01.11.2020 года.  

Также подавались заявки на участие в программе газификации Ростовской области по газоснабжению хуторов Новоровенецкий и Коминтерн. Пока, к сожалению, безуспешно. В 2020 году в очередной раз Администрацией поселения будут подаваться заявки на участие в газификации этих населенных пунктов, а также, в связи с разработанной в 2019 году расчетной схемы газоснабжения, и х. Васецкий.

Во втором полугодии 2019 года специалистами администрации поселения, наделенными составлять протоколы об административных правонарушениях, составлено 12 протоколов административных правонарушений, совершенных физическими лицами нарушивших «Правила благоустройства территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения», «Правил содержания домашних животных».
В 2020 году планируется продолжить работу, направленную:
1. На увеличение налоговых поступлений в бюджет поселения,
2. Соблюдение Правил благоустройства территории,
3. Ликвидация мусорных свалок,
4. Ремонт 3 срубов общественных колодцев в хх. Новоровенецкий, Гуково,
5. Разработка ПСД на строительство распределительного газопровода по ул. Лунной х. Марс,
6. Повторно направить заявки на участие в программе газификации Ростовской области по газоснабжению хуторов Новоровенецкий, Васецкий и Коминтерн,
7. Межевание земельных участков под обустройство контейнерных площадок для ТКО и кладбищ,
8. Грейдерование дорог в поселении,
9. Ремонт участка дороги с асфальтовым покрытием в х. Гуково,
10. Обратиться с ходатайством о выделении средств на разработку ПСД по строительству внутрипоселковой автомобильной дороги по ул. Первомайская х. Марс,
11. Строительство модульного фельдшерско-акушерского пункта в х. Гуково,
12. Разработка энергосервисного контракта.

Наступивший 2020 год Указом Президента В. Путина объявлен «Годом памяти и славы в ознаменовании 75летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». 

На территории поселения проживают один ветеран Великой Отечественной войны Свистунов Николай Васильевич, труженики тыла - 8 человек, вдовы умерших участников ВОВ - 3 человека, малолетние узники - 1 человек.

Участники событий в Афганистане – 2 человека, в Чечне – 12 человек.
Пользуясь случаем, хочу обратиться к жителям поселения и руководителям предприятий и организаций принять самое активное участие в подготовке к проведению празднования 75летия Победы в Великой Отечественной войне: провести работы по благоустройству придворовых территорий, принять участие в организуемых субботниках в местах общего пользования и на территориях мемориалов павшим воинам в Великой Отечественной войне. 

Так же в 2020 году предстоят некоторые важные мероприятия:

- в апреле проведение референдума о внесении изменений в Конституцию Российской Федерации;

- выборы Губернатора Ростовской области, которые пройдут в единый день голосования – 13 сентября; 
- по всей территории Российской Федерации пройдет перепись населения. В связи с этим убедительная просьба всем жителям проверить наличие табличек с номером дома на своих домовладениях, в случае ее отсутствия обеспечить наличие.

Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех тех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать сельское поселение лучшим, уютным, комфортным и благоустроенным. А Вас, уважаемые жители, я призываю не быть сторонними наблюдателями происходящего, а принимать самое активное участие.

Огромная благодарность жителям, депутатам, предпринимателям и руководителям предприятий, за оказанную помощь в проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве территории и при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Желаю всем Вам крепкого здоровья. Большое Вам спасибо за внимание!

