ОТЧЕТ

об итогах деятельности Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения 

за 2 полугодие 2021 года   

Муниципальное образование «Гуково-Гнилушевское сельское поселение» входит в состав Красносулинского района. В состав Гуково-Гнилушевского сельского поселения входят 8 населенных пунктов:
- х. Гуково;
- х. Марс;
- х. Новоровенецкий;
- х. Васецкий;
- х. Коминтерн;
- х. Калинов;
- п. Малый;
- х. Розы Люксембург.
По статистическим данным на 01.01.2022  года в Гуково-Гнилушевском сельском поселении проживает 1840 человек.
На территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения действуют 2 сельхозпредприятия, крестьянско-фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства. 
В социальную инфраструктуру поселения входят: 
- 2 общеобразовательные школы, расположенные на территории х. Гуково и х. Новоровенецкий; 
- 4 ФАПа, расположенные на территории х. Гуково, х. Новоровенецкий, х. Васецкий, х. Марс; 
- учреждение культуры; 
- 2 почтовых отделения; 
2 отделения библиотеки и другие организации. 
На воинском учёте состоит 472 человека; 444 гражданина, пребывающих в запасе, 28 призывников.  
В соответствии с Уставом Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение», наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных федеральными и областными законами. 
Главными задачами в работе являются исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:
- исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- обеспечение мер пожарной безопасности;
- создание условий для организации досуга населения;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности хуторов поселения. 
Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на Собраниях депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.
Работа Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского 
сельского поселения

В 2021 году проведено 22 заседания Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, принято 62 решения. 
Рассмотрены следующие вопросы:

В целях эффективного использования бюджетных средств на 11 заседаниях Собрания депутатов рассматривались решения о внесении изменений в бюджет поселения.
В связи с выполнением проектно-изыскательских работ по объекту: «Водоснабжение х. Коминтерн, Красносулинского района, Ростовской области», принято решение о целесообразности изменения границ муниципального образования Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
В целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей поселения, по решению вопросов местного значения приняты следующие решения:

- об утверждении положения об инициативных проектах, выдвигаемых на территории муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение»;
- об утверждении правил охраны зеленых насаждений Гуково-Гнилушевского сельского поселения»

- об утверждении правил благоустройства Гуково-Гнилушевского сельского поселения;

- об утверждении правил содержания, выпаса и прогона сельскохозяйственных животных и птицы на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения»;

- об утверждении графика включения-отключения устройств наружного освещения муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение» на 2022 год;
- о создании комиссии по рассмотрению предложений о кандидатурах для включения в состав экспертной комиссии для оценки предложений об определении мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), а также лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей;

- об определении на территории муниципального образования «Гуково – Гнилушевское сельское поселение» мест, нахождение в которых детей не допускается, поскольку это может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.
В связи с проведением выборов депутатов Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения решением Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения назначена дата выборов депутатов Собрания депутатов  Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района Ростовской области пятого созыва.

По итогам проведенных выборов 19 сентября 2021 года избран новый состав представительного органа Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

На первом заседании Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения избраны председатель Собрания депутатов - глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения, заместитель председателя Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, созданы постоянные комиссии, избран (делегирован) депутат Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения в Собрание депутатов Красносулинского района.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» принято решение о порядке проведения конкурса на должность главы Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения, объявлен конкурс на должность  главы Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения и назначена комиссия по проведению конкурса на должность главы Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

По итогам проведенного конкурса на должность главы Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения, решением Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения назначен глава Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Внесены изменения в решение Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения «О налоге на имущество физических лиц».
Правовая, архивная и кадровая работа

Численность работников Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения на 01.01.2022 составляет 14 человек, из них: муниципальных служащих – 6 человек, технических работников – 3 человека, обслуживающий персонал – 5 человек. В 2021 года принято 146 распоряжений по личному составу и 64 распоряжения по основной деятельности.
Упорядочены, описаны и переданы на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района документы постоянного хранения за 2016 год.
Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2016 год в количестве 2 единиц, которые хранятся в Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
За 2021 год издано 68 постановлений Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

Выдано населению 293 справки, 57 бытовых характеристик, 6 ходатайств о назначении адресной социальной помощи.
В отчетном периоде проведено 14 сходов граждан, на которых рассматривались вопросы благоустройства поселения:
- о соблюдении населением правил благоустройства на территории поселения и правил содержания домашних животных.
А также рассматривались вопросы:
- о мерах безопасности в пожароопасный период и в отопительном сезоне;
- о безопасности на водных объектах и недопущения оставления детей без присмотра вблизи водоемов;
- о соблюдении мер по  профилактике COVID-19;
- другие не менее важные вопросы.
В течение 2021 года в Администрацию Гуково-Гнилушевского сельского поселения поступило 25 письменных обращений граждан. Все обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 26.04.2006 №59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 02.02.2018 № 21 «Об утверждении Административного регламента Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения по исполнению государственной функции, связанной с рассмотрением обращений граждан». В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. 
Бюджет поселения

Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения за 2021 год по доходам исполнен в сумме 3 347 848,73 рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 964 472,91 рублей; объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 21 786 598,63 рублей. 
Израсходовано из бюджета поселения средств в сумме 19 137 004,16 рубля. Средства направлены:
- на содержание органов местного самоуправления – 6 287 151,19 рублей;
- на обеспечение проведения выборов -261 942,79 рублей;
- на общегосударственные вопросы – 169 394,98рублей;
- на национальную оборону – 240 200,00 рублей;
- на противопожарные мероприятия – 12 000,00 рублей;
- на дорожную деятельность – 1 181 146,31 рублей;
- другие вопросы в области национальной экономики – 48 000,00 рублей;
- на жилищно-коммунальное хозяйство – 5 665 294,45 рубля (в том числе: коммунальное хозяйство –4 538 919,17 рублей, благоустройство –1  126 375,28 рублей);
- на переподготовку и повышение квалификации – 17 000,00 рублей;
- на культуру –4 907 200,00 рублей;
- на социальную политику (доплату к государственной пенсии за выслугу лет) израсходовано 347 674,44 рублей.
Основным способом размещения заказов были закупки у единственного поставщика и закупки малого объема, проведены 1 открытый конкурс и 1 аукцион в электронном виде. Общий объем закупок в 2021 году составил 8212,8 тыс. рублей.
В рамках выполнения плана мероприятий по увеличению доходов бюджета поселения и повышению эффективности налогового администрирования проводится мониторинг недоимки по налоговым платежам и арендной плате за землю, должники приглашались на заседания рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей.
За отчетный период было проведено 14 заседаний Рабочей группы Гуково-Гнилушевского сельского поселения по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. 
На заседания Рабочей группы были приглашены 116 представителей, имеющих задолженность по налогам. По результатам заседаний физическими лицами было уплачено 43 627,08 рублей.
Пожарная безопасность и безопасность на водных объектах
Работа Администрации поселения по обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах проводилась в соответствии с Планом основных мероприятий Гуково-Гнилушевского сельского поселения и Муниципальной программой Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, профилактика терроризма и экстремизма». 
В целях обеспечения пожарной безопасности населения принято постановление Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения о введении особого противопожарного режима на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения в период с 29.04.2021 по 15.10.2021, а также проведены следующие мероприятия:
- созданы защитные противопожарные минерализованные полосы по периметру населенных пунктов х. Васецкий, х. Новоровенецкий, х. Розы Люксембург, п. Малый, х. Гуково в целях предупреждения распространение огня при возникновении угрозы ландшафтных пожаров; 

- ликвидированы свалочные очаги на территории х. Васецкий, х. Новоровенецкий;

- произведен ремонт ранцевых огнетушителей - в количестве 3 шт.;
- проведена инвентаризация пожарных гидрантов и других водоисточников применяемых в целях пожаротушения;
- регулярно проводилась очистка полос отвода автомобильных дорог местного значения от растительности и мусора;
- у пожарных водоемов были установлены знаки водозабора для пожарных машин;
- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах пожарной безопасности;
- проводится профилактическая работа с многодетными семьями и гражданами ведущими асоциальный образ жизни, с вручением памяток и отметкой в журнале у инспектора о правилах пожарной безопасности.
- актуализирован список добровольных пожарных Гуково-Гнилушевского сельского поселения, в июне 2021 года, с данными жителями заключен коллективный договор страхования от несчастных случаев.

Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костры, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.
В целях обеспечения безопасности на водных объектах:
- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах безопасности нахождения на водных объектах;
- у водоемов установлены знаки «купание запрещено».
В целях исполнения контроля по соблюдению противопожарных мероприятий и соблюдению населением запрета на купание созданы и проводят работу мобильные группы по мониторингу территории поселения.
Администрацией поселения регулярно проводится профилактическая работа, в вопросах пожарной безопасности и безопасности нахождения на водных объектах, необходимо достучаться до каждого, в каждый дом. 

Также хочется напомнить родителям о постоянном контроле за своими детьми и особом контроле за нахождением несовершеннолетних детей после 22.00 часов.
Благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство
Мероприятия по благоустройству и жилищно-коммунальному хозяйству осуществляются в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно–коммунальное хозяйство».
На реализацию муниципальной программы в 2021 году израсходовано средств в сумме  5 665 294,45 рубля по следующим направлениям:
На благоустройство

- организация уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения (в том числе на оплату электроэнергии уличного освещения, обслуживание сетей уличного освещения);
- вывоз несанкционированной свалки строительного мусора в х. Новоровенецкий;
- возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства, в части платы граждан за коммунальные услуги (субсидии юридическим лицам, кроме некоммерческих организаций, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг);
- утилизация ртутьсодержащих расходов;
- противоклещевая обработка мест общего пользования, учет численности клещей;
- обрезка веток для обеспечения видимости, дорог.

Также Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения оказывала содействие при организации установки вышек сотовой связи на территории х. Васецкий и х. Новоровенецкий, что обеспечило жителей приграничных населенных пунктов бесперебойной связью.
На коммунальное хозяйство


На реализацию подпрограммы муниципальной программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт объектов газо- и водо- снабжения, включая разработку проектно-сметной документации» в  2021г. израсходовано 4 538 919,17 руб., в рамках данной программы:

- завершены работы по выполнению проектно-изыскательские работы по объекту: «Водоснабжение х. Коминтерн, Красносулинского района, Ростовской области», сумма оплаты по контракту составила  445 942,20 руб. за счет средств бюджета Красносулинского района;
- завершено строительство распределительного газопровода по ул. Лунная в х. Марс Красносулинского района Ростовской области,  сумма оплаты по контракту составила  3 953 913,36  руб.  (в том числе 7898,00 руб. авторский надзор по данному проекту);    
- произведен технический надзор за строительством объекта: за строительством объекта: «Строительство распределительного газопровода по ул. Лунная в х. Марс Красносулинского района Ростовской области» на сумму 46 000,00 руб.;
- произведено возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан на коммунальные услуги на сумму 21 033,32 руб.;
- проведено техническое обслуживание, аварийное обследование и ремонт объектов газового хозяйства, оказание услуг по организации поверки и выполнение работ по ремонту, контролю технического обслуживания, расположенных в х. Марс Красносулинского района Ростовской области на сумму в размере 25 831,79 руб.;
- проведены кадастровые работы на сумму в размере 46 198,50 рублей.
Без привлечения бюджетных средств Администрацией Гуково-Гнилушевского сельского поселения были организованы и проведены субботники по уборке прилегающей территории, территорий мест общего пользования, неоднократной уборке мусора вдоль внутрипоселковых дорог, ликвидации стихийных свалочных очагов в районе кладбища х. Марс, а также ликвидация свалочного очага в х. Васецкий.
На сходах граждан проводилось информирование населения по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. На официальном сайте муниципального образования размещена вся необходимая информация по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.
Дорожная деятельность
Мероприятия по дорожной деятельности осуществлялись в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы».
На реализацию муниципальной программы в 2021 году израсходовано 1 181 146,31 рублей, в том числе на: 
- оказание услуг по очистке дорог от снега, обработке противогололедными материалами;
- скашивание травы на обочинах дорог;
Заключены договоры и проведены работы по:
- восстановлению поперечного профиля и ровности автомобильной дороги по ул. Шахтная п. Малый; 
- устранению деформаций и повреждений асфальто-бетонного покрытия на автомобильной дороге по ул. Колхозная х. Васецкий;
- установке недостающих дорожных знаков, светильника на автомобильной дороге по ул. Колхозная, х. Васецкий;
- восстановление поперечного профиля и ровности участка автомобильной дороги по ул. Степная х. Гуково
- ремонт асфальтового покрытия дороги, установка дорожных знаков и светильника на остановке х. Васецкий.

Планы на 2022 год

В целях благоустройства территории поселения в 2022г. планируется проведение модернизации уличного освещения, то есть замена старых светильников с ртутными люминесцентными лампами на энергосберегающие (консольные светодиодные светильники), что позволит сократить потребление электроэнергии до 40%, срок службы светодиодных светильников значительно выше чем у ртутных люминесцентных ламп. Более того светодиодный светильник позволяет осветить большую территорию, чем ртутные лампы зона освещения которых не превышает 20 метров.
Планируется провести грейдирование дорог в х. Новоровенецкий, х. Марс и участка дороги по ул. Степная х. Гуково.

Планируется начать строительство газопровода в х. Новоровенецкий.

В целях обеспечения пожарной безопасности на территории х. Васецкий и х. Гуково планируется провести мероприятия по выкосу камыша. 

В заключение хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, молодежь, предпринимателей, которые оказывают помощь в выполнении работ по благоустройству наших населенных пунктов. Очень надеюсь, что наша совместная работа будет продолжена и в дальнейшем. Еще, повторюсь, очень хочется, чтобы то, что уже было сделано, поддерживалось в чистоте и порядке Вами, уважаемые жители, чтобы Вы уважали труд людей, которые стараются сделать уютнее наши хутора.
