Федеральные нормативно-правовые акты 
· Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»
· Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
· Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ  «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»
· Постановление Правительства РФ от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»
· Постановление Правительства РФ от 09.08.2012 № 815  «О представлении деклараций об объеме производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, об использовании производственных мощностей, об объеме собранного винограда и использованного для производства винодельческой продукции винограда" (вместе с "Правилами представления деклараций об объеме производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, об использовании производственных мощностей, об объеме собранного винограда и использованного для производства винодельческой продукции винограда)»
· Приказ Министерства промышленности и торговли РФ от 20.08.2019 г. № 3061 «Об утверждении методических рекомендаций по организации стрит-ритейла в городском пространстве»
· Распоряжение Правительства РФ от 27 февраля 2021 г. N 497-р «Об утверждении перечня групп потребительских товаров и услуг, относящихся к сфере ведения федеральных органов исполнительной власти для целей анализа причин роста потребительских цен и выработки мер экономического регулирования, направленных на обеспечение сбалансированности рынков потребительских товаров и услуг».
· Постановление Правительства Российской Федерации от 30.12.2020 № 2353 "О внесении изменений в Правила установления предельно допустимых розничных цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости"
· Постановление Правительства Российской Федерации от 12.03.2022 № 353 «Об особенностях разрешительной деятельности в Российской Федерации в 2022 году»
· Федеральный закон от 06.12.2021 № 407-ФЗ "О внесении изменений в статью 19 Федерального закона «О крестьянском (фермерском) хозяйстве" и отдельные законодательные акты Российской Федерации»
 

Региональные нормативно-правовые акты 
· Областной закон от 16.04.2010 № 389-ЗС «О полномочиях органов государственной власти Ростовской области в сфере государственного регулирования торговой деятельности в Ростовской области»
· Областной закон от 28.12.2005 № 441-ЗС «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ростовской области»
· Постановление Правительства Ростовской области от 18.09.2015 № 583 «О некоторых вопросах, связанных с размещением нестационарных торговых объектов на землях или земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, а также на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена»
· Постановление Правительства Ростовской области от 01.09.2016 № 619 "Об утверждении нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов для Ростовской области, а также о признании утратившим силу постановления Правительства Ростовской области от 19.07.2012 N 654"
· Постановления Правительства Ростовской области «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Ростовской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них» от 07.11.2013 № 681
· Постановление Правительства Ростовской области от 19.07.2012 № 663  «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления схемы размещения нестационарных торговых объектов»
· Постановление Правительства Ростовской области от 19.07.2012 № 664 "О некоторых мероприятиях, содействующих развитию торговой деятельности в Ростовской области"
· Распоряжение Правительства Ростовской области  от 09.02.2015 № 41 «О мерах по стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости в Ростовской области»
· Постановление Правительства Ростовской области от 28.05.2022 № 444 «О реал





Муниципальные нормативно-правовые акты 
· Постановление Администрации Красносулинского района от 17.06.2021 № 784 «Об утверждении схем размещения нестационарных торговых объектов на территории Красносулинского района»
· Постановление Администрации Красносулинского района от 21.12.2018 № 1465 «Об утверждении перечня мест организации ярмарок на территории Красносулинского района на 2019 год»
· Постановление Администрации Красносулинского района от 17.12.2021 № 1661 «Об утверждении перечня мест организации ярмарок на территории Красносулинского района на 2022 год»
· Постановление Администрации Красносулинского района от 08.12.2021 № 1594 «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Красносулинского района»
· Постановление Администрации Красносулинского района от 24.06.2022 № 922 «О продлении разрешения на право организации розничного рынка обществу с ограниченной ответственностью «Трейд»
· Постановление Администрации Красносулинского района от 24.06.2022 № 925 «Об  утверждении перечня мест организации ярмарок на территории  Красносулинского района»
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