ОТЧЕТ

об итогах деятельности 

Администрации Гуково-Гнилушевского
сельского поселения 

в 1 полугодии 2018 года и  
 намеченных 

планах 2 полугодие 2018 года
Добрый день уважаемые участники встречи,
 уважаемые жители!

 Сегодня Вам предлагается отчет о совместно проделанной работе главы Администрации, депутатов Собрания депутатов и сотрудников администрации в 1 полугодии 2018 года. 
Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение», наделенным полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий. Администрация является главным распорядителем средств бюджета Гуково-Гнилушевского сельского поселения. Структура Администрации поселения утверждается Собранием депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения. Численность сотрудников составляет 14 человек, из них 5 специалистов, 1 глава, 3 инспектора, выполняющих различные функции, предусмотренные инструкцией, обслуживающий персонал.
 Главными задачами в работе являются исполнение полномочий в  соответствии  со  131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;

· социальная защита малоимущих граждан;

· выявление  проблем и вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности хуторов поселения. 
По статистическим данным на 01.07.2018 года в Гуково-Гнилушевском сельском поселении проживает 1872 человека.
      За отчетный период на территории поселения родилось 9 малышей, умерло 16 человек. 

     На территорию поселения прибыло 41 человек, выбыло 38 человека. 

     В итоге демографическая ситуация характеризуется превышением смертности над рождаемостью.
     На воинском учёте состоит 506 человек; граждан, пребывающих в запасе-488,   18- призывников.  
         В муниципальном  учреждении «Отделение Социального Обслуживания № 10»  9 социальных работников. На их обслуживании 62 пенсионера. 
          В учреждениях культуры ведется работа по нравственному, патриотическому воспитанию, сохранению и возрождению народных обычаев и традиций. Проводятся тематические вечера, концерты художественной самодеятельности, беседы, посиделки, народные гуляния, вечера отдыха, литературно-музыкальные композиции, выставки народных умельцев. 
За отчетный период было проведено 6 заседаний Собраний депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения и принято 11 решений, регламентирующих основные направления деятельности поселения.
Администрацией поселения было подготовлено и издано: 63 постановления, 33 распоряжения по основной деятельности, 111 распоряжений по личному составу. Проведено 7  сходов граждан.
В Администрацию поселения в 1 полугодии 2018 года поступило 11 обращений граждан. По вопросам: замены уличных фонарей, грейдирование и отсыпка дорог, покос травы, по газификации х. Гуково, х. Калинов и ул. Лунная х. Марс и другие.  Рассмотрены все заявления, ни одно из обращений не осталось без внимания. 
В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю и имущество. 
Администрацией было выдано: 435 справок, 46 выписок на землю, справок на регистрацию домовых книг - 36, характеристик – 35.
В целях обеспечения противопожарной безопасности специалистами Администрации разнесены памятки по запрету использования открытого огня и по особо пожарному периоду и правилам поведения в пожароопасный период. Установлено 6 знаков «Пожарные водоемы». Также проинформировано население путем распространения памяток о запрете купания в водоемах, не предназначенных для купания. Данная информация размещена на сайте Администрации поселения и на информационных стендах.
Регулярно проводятся проверки придворовых территорий. Составлено 7 протоколов административных правонарушений.
Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года по доходам исполнен в сумме 4 701,3 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 993,7 тыс. рублей. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года объем налоговых и неналоговых доходов увеличился на 278,0 тыс. рублей. На поступление собственных доходов повлияло изменение налогооблагаемой базы по единому сельскохозяйственному налогу и земельному налогу. Также, поступление денежных взысканий (штрафов) на сумму 51,2 тыс. рублей. Объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 3 707,7 тыс. рублей. 

         В 1 полугодии 2018 года было проведено 10 заседаний  Рабочей группы по вопросу собираемости налогов. На заседание было приглашено  1 юридическое лицо и 40 физических лиц. В результате проделанной работы в консолидированный бюджет поступило 134,8 тыс. рублей. 

Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения в части расходов исполнен в сумме 4 488,6 тыс. рублей. 
Основные направления расходов:

- на благоустройство территории израсходовано 480,1 тыс. рублей;

- на дорожную деятельность направлено 104,0 тыс. рублей;

- на противопожарные мероприятия израсходовано 6,2 тыс. рублей;

- на выполнение муниципального задания МБУК «Гуково-Гнилушевский СДК» направлено 1 340,9 тыс. рублей;

- на выплату государственной пенсии за выслугу лет израсходовано 180,7 тыс. рублей.

В рамках муниципальных контрактов выполнены работы:
- расчистка дорог от снега; 
- по противоклещевой обработке; 

- текущему ремонту памятников;

- текущему ремонту детской площадки в х. Гуково;

- по обслуживанию сетей уличного освещения;

- в х. Новоровенецкий уличное освещение дополнено 7 фонарями;
- проведена дезинфекция питьевой воды и лабораторные исследования;
- производилась оплата за электроэнергию уличного освещения;
- покос травы на обочинах дорог;

- установка дорожных знаков, устройство пешеходного перехода и искусственной неровности согласно разработанной дислокации;

- вывоз мусора и несанкционированных свалок;
- ямочный ремонт внутрипоселковых дорог х. Марс по ул. Советская и ул. Первомайская.
Благодаря помощи руководителей карьера в х. Новоровенецкий прогрейдирована дорога. 

Согласован с газоснабжающей организацией – филиалом Газпром газораспределение Ростов-на-Дону в г. Гуково и направлен в Администрацию Красносулинского района полный пакет документов для подачи заявки на участие в программе газификации Ростовской области по газоснабжению ул. Лунная х. Марс.
            Во 2 полугодии 2018 года планируется:

1) Установка остановочного павильона в х. Новоровенецкий.
2) Произвести грейдирование и подсыпку внутрипоселковых дорог в х. Гуково.
3) Подготовка предпроектной документации по разводящим распределительным сетям х. Коминтерн и Новоровенецкий.
4) Произвести снос ветхого жилого дома в х. Новоровенецкий, ул. Карьерная, д.65
5) Организовать вывоз твердых бытовых отходов в хуторах Гуково, Васецкий, Новоровенецкий.

6) Произвести подсыпку моста в п. Малый.

В заключение хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, молодежь, предпринимателей, которые оказывают очень большую помощь в выполнении работ по благоустройству наших населенных пунктов. Очень надеюсь, что наша совместная работа будет продолжена в дальнейшем. Еще очень хочется, чтобы то, что уже было сделано, поддерживалось в чистоте и порядке Вами, уважаемые жители, чтобы Вы уважали труд людей, которые стараются сделать хоть чуть-чуть уютнее наши хутора.
При тесной взаимосвязи Администрации поселения, депутатов и жителей нашего поселения, предприятий, учреждений культуры, образования, здравоохранения, расположенных на нашей территории, мы сможем реализовать намеченные планы. Хочется, чтобы  мы все понимали, что  все зависит от  нас самих. Если каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения, тогда  всем  нам  станет  жить немного лучше и комфортнее.

  Большое Вам всем спасибо и спасибо за внимание! 
