Отчет Главы Администрации Гуково-Гнилушевского 
сельского поселения о проделанной работе в 1 полугодии 2017 году.
Здравствуйте, дорогие жители и гости поселения!

Сегодня мы подводим итоги работы нашей Администрации за 1 полугодие 2017 года. 
Главными задачами в работе Администрации поселения были и остаются исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

Работа по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, депутатами сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, сельхозпроизводителями, руководителями учреждений, расположенных на территории поселения и района.

Исполнение бюджета Гуково-Гнилушевского сельского поселения осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов о бюджете поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. 

В 1 полугодии 2017 года в бюджет поступило доходов 6 713,5 тыс. руб. при годовом плане 12 309,6 тыс. руб. (исполнение – 54,5 %). В том числе собственных доходов при плане 4 336,0 тыс. руб., поступило 715,7 тыс. руб., (исполнение 16,5%). Низкое поступление объясняется тем, что в объеме собственных доходов бюджета наибольший удельный вес занимают налоги на имущество физических лиц (62,1% собственных доходов), срок уплаты которых 1 декабря.

Объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 5 997,7 тыс. рублей, в том числе дотация из областного бюджета в сумме 1 764,4 тыс. рублей и финансовая помощь из бюджета Красносулинского района на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета поселения в сумме 4 089,7 тыс. рублей (т.е. для погашения ранее имеющегося кредита).
В течение 1 полугодия 2017 года администрация поселения работала над наполнением доходной части бюджета. Было проведено 10 заседаний Рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. В результате было погашено задолженности – 287,2 тыс. руб. 

Расходы бюджета поселения за полугодие составили 2 747,2 тыс. рублей, при годовом плане 8 456,8 тыс. рублей (исполнение – 32,5 %). Средства в сумме 2 479,0 тыс. рублей были направлены на первоочередные и социально-значимые расходы (выплата заработной платы с начислениями, коммунальные услуги, услуги связи, котельно-печное отопление, горюче-смазочные материалы, выплата пенсии за выслугу лет, расходы на обслуживание муниципального долга).
В рамках муниципальной программы "Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство" израсходовано 204,6 тыс. рублей. Проведена противоклещевая обработка мест общего пользования; отремонтированы памятники погибшим воинам; оказаны услуги по утилизации ртутьсодержащих отходов; произведена оплата за уличное освещение, ремонт и техническое обеспечение уличного освещения. Проведена проверка достоверности сметных нормативов по сносу ветхого жилого дома в х. Новоровенецкий, ул. Карьерная, 65. Снос планируется провести по мере выделения средств из областного бюджета. 

Были проведены работы по уборке очагов несанкционированного скопления мусора. (х. Гуково и х. Васецкий, частично х. Калинов, п. Малый).
Завершена работа по формированию участка под установку модульного фельдшерско-акушерского пункта в х. Новоровенецкий. Выделены средства областного бюджета с долей софинансирования бюджета района на приобретение модульного пункта в сумме 949,9 тыс. рублей. В сентябре 2017 года планируется поставка модульного фельдшерско-акушерского пункта. (Спасибо инициативной группе жителей).
В рамках муниципальной программы "Развитие транспортной системы" израсходовано 53,9 тыс. рублей. Осуществлены мероприятия по расчистке дорог от снега и покосу травы вдоль внутрипоселковых автомобильных дорог. Выполнены работы по восстановлению поперечного профиля и ровности дорог в хуторах Коминтерн, Новоровенецкий и Калинов за счет средств областного бюджета и софинансирования из бюджета района.
В рамках муниципальной программы "Развитие культуры" на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальному учреждению культуры направлено субсидий в сумме 705,2 тыс. рублей. 

В мае 2017 года был погашен бюджетный кредит в сумме 4 089,7 тыс. рублей. Муниципальный внутренний долг Гуково-Гнилушевского сельского поселения по состоянию на 1 июля 2017 года отсутствует. 
В связи с тем, что основная часть доходов бюджета поселения ожидается в 4 квартале 2017 года при поступлении налогов на имущество физических лиц, в целях недопущения просроченной кредиторской задолженности Администрацией поселения планируется привлечение заемных средств в виде бюджетного кредита на покрытие временного кассового разрыва в Администрации Красносулинского района в сумме 998,00 тыс. рублей.

Проведена работа по информированию жителей поселения об установлении в соответствии Налоговым кодексом в срок до 1 января 2020 года единой даты начала применения порядка определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения в целях исчисления налога на имущество физических лиц. Вся необходимая информация размещена на информационных стендах и на официальном сайте Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения в разделе «Местные налоги».
С целью уточнения кадастровой стоимости и площади земельных участков, находящихся на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения юридических и физических лиц, которая будет учитываться при формировании проекта бюджета на 2018-2020 года, проведена инвентаризация земель. В результате проделанной объемной работы общая площадь данных земельных участков уменьшилась по отношению к 2016 году на 1 288,1 га, кадастровая стоимость уменьшилась на 208 290,3 тыс. рублей.  

Внесены изменения в правила землепользования и застройки Гуково-Гнилушевского сельского поселения:

- назначены основные, условно разрешенные и вспомогательные виды разрешенного использования градостроительных регламентов для каждой градостроительной зоны;

- назначены предельные параметры разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в каждом градостроительном регламенте.

Утверждены правила благоустройства и санитарного содержания территории поселения.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения и Собрания депутатов на официальном сайте администрации поселения в сети Интернет размещается вся необходимая информация. В газете «Красносулинский вестник» печатаются правовые акты по имущественным налогам, по земельным вопросам, о бюджете поселения.

Информирование населения в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности осуществлялось путем проведения сходов граждан, проведения противопожарного инструктажа с гражданами, размещение информации, памяток, листовок на информационных стендах поселения. 

Комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности проведено 5 заседаний.

Проведено 22 схода граждан, на которых рассматривались вопросы: об уборке придворных территорий; о водоснабжении х. Коминтерн; о подключении жилых домов к газопроводу в х. Калинов; об установке модульного фельдшерско-акушерского пункта в х. Новоровенецкий; о предупреждении террористических актов на территории поселения; о противопожарной безопасности; о запрете выжигания сухой растительности; о мерах безопасности на водных объектах.

В 1 полугодии 2017 года проведено 2 рейда по соблюдению санитарного состояния на территории поселения, 1 из которых совместно с сотрудником Красносулинской административной комиссии. Составлено 7 протоколов об административных правонарушениях.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 507 человек, из них 15 призывника, 6 офицеров и 486 солдат, прапорщиков и сержантов. За отчетный период со службы из рядов Вооруженных сил Российской Федерации вернулись 4 человека. На первичный воинский учет поставлено 7 человек юношей 2000 года рождения. Прошли плановую диспансеризацию 21 юноша 2001 и 2002 годов. 
Ведется работа по отбору кандидатов для службы по контракту, на собеседование было приглашено 63 потенциальных кандидата. Ушли служить – 1 человек.

По основным вопросам деятельности издано 120 Постановлений Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.  

Зарегистрировано – 30 нотариальных действия: оформление доверенностей; выдача дубликатов; засвидетельствование копии документов. Выдано: 56 выписок из похозяйственных книг, 495 различных справок для предъявления по месту требования.
В 1 полугодии 2017 года в администрацию поступило 13 обращений граждан. Чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы по газификации; по дорожному обслуживанию; земельные вопросы, вопросы по благоустройству территории и жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения населения.

Во 2 полугодии 2017 года планируется продолжить работу по заключению договоров с населением на вывоз ТБО. Сотрудниками администрации совершен дворовой обход по предварительному опросу граждан в хуторе Гуково по вопросу заключения договоров на вывоз бытового мусора. В результате которого 261 человек (119 дворов) согласны заключить договора. В соответствии с утвержденными Собранием депутатов правилами благоустройства собственники жилых домов обязаны заключать договора на вывоз бытового мусора.

Произвести установку и ремонт дорожных знаков и информационных указателей в соответствии с разработанной дислокацией. Провести текущий ямочный ремонт асфальтового покрытия в хуторах Гуково и Васецкий, грейдирование внутрипоселковых дорог и в других населенных пунктах. Выполнить корректировку расчетной схемы х. Марс с учетом дополнительной газификации. Во 2 полугодии начинается осуществление работ по газификации х. Гуково (с 01.08.17 по 01.12.17). 
В целях эффективного использования муниципального имущества планируется заключение договоров о передаче в аренду газопроводных сетей х. Марс обслуживающей организации. 
В заключение хочу поблагодарить активных жителей поселения, депутатов, представителей казачества за совместную работу и выразить надежду, что эта работа будет продолжена в дальнейшем. При поддержке администрации района, жителей поселения, депутатов, руководителей предприятий мы сможем найти ответы на еще не решенные проблемы и реализуем намеченные планы. 

Спасибо за внимание!
     Глава Администрации Гуково-Гнилушевского
   сельского поселения                                                                        Г.А. Десятников 

