ОТЧЕТ
об итогах деятельности Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения 
за 1 полугодие 2019 года   
Муниципальное образование «Гуково-Гнилушевское сельское поселение» входит в состав Красносулинского района. В состав Гуково-Гнилушевского сельского поселения входят 8 населенных пунктов:
- х. Гуково;
- х. Марс;
- х. Новоровенецкий;
- х. Васецкий;
- х. Коминтерн;
- х. Калинов;
- п. Малый;
- х. Розы Люксембург.
По статистическим данным на 01.01.2019 года в Гуково-Гнилушевском сельском поселении проживает 1632 человека.
На территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения действуют 2 сельхозпредприятия, крестьянско-фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства. Кроме того, в социальную инфраструктуру поселения входят: 2 общеобразовательных школы; 4 ФАПа; учреждение культуры; отделение социального обслуживания; 2 почтовых отделения; 2 отделения библиотеки и другие организации. 
На воинском учёте состоит 510 человек; 488 граждан, пребывающих в запасе, 22 призывника.  
В соответствии с Уставом Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение», наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных федеральными и областными законами. 
Главными задачами в работе являются исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:
- исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- обеспечение мер пожарной безопасности;
- создание условий для организации досуга населения;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности хуторов поселения. 
Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на Собраниях депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.
Работа Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения
Во 1 полугодии 2019 года проведено 5 заседаний Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, принято 12 решений. 
Рассмотрены следующие вопросы:
В целях эффективного использования бюджетных средств на 4 заседаниях Собрания депутатов рассматривались решения о внесении изменений в бюджет поселения.
В целях реализации права населения муниципального образования «Гуково-Гнилушевского сельское поселение» на участие в местном самоуправлении назначены и проведены публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района за 2018г» в форме собрания жителей Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

Внесены изменения в структуру Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения, переданы в муниципальную собственность Красносулинского района земельные участки под колодцами, прекращены полномочия депутата Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения С.В. Евсеевой, делегирован депутат Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения в Собрание депутатов Красносулинского района депутат Н.Н. Процко, измен состав постоянной комиссии по бюджету, налогам и муниципальной собственности.
Правовая, архивная и кадровая работа
Численность работников Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения на 01.07.2019 составляет 13 человек, из них: муниципальных служащих – 6 человек, технических работников – 2 человека, обслуживающий персонал – 5 человек. В первом полугодии 2019 года принято 90 распоряжения по личному составу.
Упорядочены, описаны и переданы на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района документы постоянного хранения за 2013 год.
Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2013 год в количестве 2 единиц, которые хранятся в Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
За первое полугодие 2019 года издано 47 постановлений Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения, 28 распоряжений по основной деятельности, выдано 129 справок, 30 выписок, 12 бытовых характеристик и ходатайств населению.
В отчетном периоде проведено 17 сходов граждан, на которых рассматривались вопросы:
- меры безопасности в пожароопасный период, а также отопительном сезоне;
- безопасности на водоемах и недопущения оставления детей без присмотра вблизи водоемов;
- о соблюдении населением правил благоустройства на территории поселения и правил содержания домашних животных;

- о прекращении вещания аналогово телевидения и переход на цифровое; 
- о начале работы с 01.01.2019 регионального оператора, осуществляющего деятельность по сбору и вывозу ТКО;
- другие не менее важные вопросы.
В первом полугодии 2019 год в Администрацию Гуково-Гнилушевского сельского поселения поступило 22 письменных обращений граждан. Все обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 26.04.2006 №59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 02.02.2018 № 21 «Об утверждении Административного регламента Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения по исполнению государственной функции, связанной с рассмотрением обращений граждан». В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. 
По результатам мониторинга обращения граждан необходимо отметить, что участились жалобы населения в сфере нарушений правил содержания домашних животных на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения (в том числе КРС и собак).
Бюджет поселения
Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения за 1 полугодие 2019 год по доходам исполнен в сумме 4 158 442,53 рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 994 675,40 рублей; объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 3 163 767,13 рублей. 
Израсходовано из бюджета поселения средств в сумме 3 975 610,28 рублей. Средства направлены:
- на содержание органов местного самоуправления – 2 271 878,60 рублей;
- на общегосударственные вопросы – 62 346,79 рублей;
- на национальную оборону – 86 346,63 рублей;
- на противопожарные мероприятия – 15 100,00 рублей;
- на дорожную деятельность – 400 962,13 рублей;
- на жилищно-коммунальное хозяйство – 347 874,40 рублей (в том числе: коммунальное хозяйство – 91 524,00 рублей, благоустройство – 256 350,40 рублей);
- на переподготовку и повышение квалификации – 3 300,00 рублей;
- на культуру – 560 866,19 рублей;
- на социальную политику (доплату к государственной пенсии за выслугу лет) израсходовано 288 837,67 рублей;
- на обслуживание муниципального долга – 244,66 рублей.
Основным способом размещения заказов были закупки у единственного поставщика и закупки малого объема. Было проведено 2 электронных аукциона на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог расположенных в границах населенных пунктов (грейдирование и подсыпка щебнем населенных пунктов Коминтерн и Малый). Общий объем закупок в 1 полугодии 2019 года составил 2 575,76 тыс. рублей. 
В рамках выполнения плана мероприятий по увеличению доходов бюджета поселения и повышению эффективности налогового администрирования проводится мониторинг недоимки по налоговым платежам и арендной плате за землю, должники приглашаются на заседания рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. В первом полугодии 2019 года проведено 10 заседаний рабочей группы, на которые приглашены 112 юридических и физических лиц, в результате уплачено по задолженности в консолидированный бюджет – 1 224,9 тыс. рублей. 
Проводилась претензионная работа в отношении ООО «Донская региональная компания» – арендатора имущества, находящегося в муниципальной собственности, имеющего задолженность по арендной плате.
Пожарная безопасность и безопасность на водных объектах
Работа Администрации поселения по обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах проводилась в соответствии с Планом основных мероприятий Гуково-Гнилушевского сельского поселения и Муниципальной программой Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, профилактика терроризма и экстремизма». 
В целях обеспечения пожарной безопасности населения:
- постановлением администрации поселения с 15.04.19 по 15.10.2019 года введен особый противопожарный режим на всей территории поселения;
- были созданы защитные противопожарные минерализованные полосы по периметру населенных пунктов, предупреждающих распространение огня при природных пожарах; 
- произведен ремонт ранцевых огнетушителей;
- проведена инвентаризация пожарных гидрантов и естественных водоисточников;
- проводилась очистка полос отвода автомобильных дорог местного значения от растительности и мусора;
- у пожарных водоемов были установлены знаки водозабора для пожарных машин;
- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах пожарной безопасности;
- проведена профилактическая работа с многодетными и неблагополучными семьями с вручением памяток и отметкой в журнале у инспектора о правилах пожарной безопасности.
Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.
В целях обеспечения безопасности на водных объектах:
- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах безопасности нахождения на водных объектах;
- у водоемов установлены знаки «купание запрещено».

В целях контроля за соблюдением противопожарных мероприятий и соблюдения населения запрета купания созданы и проводят работу мобильные группы по мониторингу территории поселения.
Администрацией поселения будет усилена профилактическая работа, в вопросах пожарной безопасности и безопасности нахождения на водных объектах, необходимо достучаться до каждого, в каждый дом. 

Также хочется напомнить родителям о постоянном контроле за своими детьми и особом контроле за нахождением несовершеннолетних детей после 22.00 часов.
Благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство
Мероприятия по благоустройству и ЖКХ осуществляются в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно–коммунальное хозяйство».
На реализацию муниципальной программы в 1 полугодии 2019 году израсходовано средств в сумме 347 874,40 рублей по следующим направлениям:
- на организацию уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения: (в том числе на оплату электроэнергии уличного освещения, обслуживание сетей уличного освещения);
- на мероприятия по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования (проведены противоклещевая обработка, ремонт памятников, покос и покраска детских площадок);
- на содержание и ремонт объектов коммунального хозяйства (проведено бактериологическое исследование и дезинфекция питьевой воды, составление технического задания на проектирование и определение стоимости изготовления проектной документации по водоснабжению х. Коминтерн).
Закончена установка дополнительного трансформатора в х. Новоровенецкий. 

Администрацией поселения повторно направлены в ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г. Гуково расчетные схемы газоснабжения х. Новоровенецкий и Коминтерн, а также ул. Лунная в х. Марс для последующей подачи заявки на включение в программу газификации данных населенных пунктов.

В Администрацию Красносулинского поселения направлено письмо о выделении денежных средств на разработку расчетные схемы газоснабжения х. Васецкий.
Получено положительное заключение проверки достоверности применения сметных нормативов по водоснабжению х. Коминтерн, (стоимость проектных и изыскательных работ в соответствии с техническим заданием на проектные работы, программами на изыскательские работы, составляет: в текущих ценах по состоянию на I квартал 2019г. на сумму – 7 799 315 руб., (с учетом НДС). В связи с чем, направлено письмо в Администрацию района о ходатайстве перед Министерством жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области о выделении денежных средств на разработку проектной документации.
В отдел культуры и искусства Красносулинского района направлено обращение о ходатайстве и направлении в Министерство культуры Ростовской области пакета документов на выделение средств из областного бюджета в 2020 году на изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт здания сельского Дома культуры х. Гуково (стоимость ПСД - 2 745,120 тыс. рублей, решением Собрания депутатов предусмотрено в 2020 году софинансирование расходов на проведение работ по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт здания сельского Дома культуры х. Гуково в сумме 181,2 тыс. рублей).
В первом полугодии 2019 года специалистами администрации поселения, наделенными составлять протоколы об административных правонарушениях, составлено 7 протоколов административных правонарушений, совершенных физическими лицами нарушивших «Правила благоустройства территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения», «Правил содержания домашних животных».
Без привлечения бюджетных средств Администрацией поселения были организованы и проведены субботники по уборке прилегающей территории, территорий мест общего пользования, неоднократной уборке мусора вдоль внутрипоселковых дорог, а так же ликвидации стихийных свалочных очагов, отремонтированы два пешеходных мостика.  
В очередной раз обращаемся ко всем жителям нашего поселения о необходимости соблюдения чистоты и порядка на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты, содержать дворы, территории возле дворов в чистом состоянии, продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, как на территории, так и за её пределами. Необходимо уважать труд людей, которые стараются поддерживать чистоту. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Говоря о благоустройстве, хочется сказать жителям поселения – «Чисто не там где убирают, а там, где не сорят».
Дорожная деятельность
Мероприятия по дорожной деятельности осуществлялись в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы».
На реализацию муниципальной программы в 1 полугодии 2019 году израсходовано 400 962,13 рублей, в том числе на: 
- оказание услуг по очистке дорог от снега, обработке противогололедными материалами;
- грейдирование и отсыпка внутрипоселковых дорог х. Коминтерн, п. Малый и частично х. Калинов; 
- ремонт асфальтобетонных покрытий в хуторах Гуково и Васецкий;
- установку недостающих дорожных знаков и восстановление дорожной разметки в х. Гуково;
- скашиванию травы на обочинах, обрезку деревьев вдоль внутрипоселковых дорог; 
- на проведение достоверности сметных расчетов на выполнение работ.
Без привлечения бюджетных средств, благодаря помощи руководителей щебеночного карьера (ООО «Производственно-коммерческая фирма «НБ-ЦЕНТР») произведено грейдирование и подсыпка отсевом щебня внутрипоселковой дороги в х. Новоровенецкий и х. Коминтерн. 
Уборка мусора на обочинах дорог проводится собственными силами.
В Администрацию Красносулинского поселения направлено письмо о выделении денежных средств для составления предпроектного расчета стоимости проектных работ по строительству дороги по ул. Первомайская х. Марс протяженностью 1600 м.
Еще бы хотелось обратить внимание на некоторые наиболее насущные проблемы нашего поселения, которые наиболее часто поднимаются жителями на сходах граждан, на отчетах и пояснить на каком этапе рассмотрения они находятся, что удалось решить, что еще в процессе решения:
1. Вопрос по транспортному сообщению между населенными пунктами Гуково-Гнилушевского сельского поселения и районным центром.
Администрацией поселения не однократно направлялись письма в Администрацию Красносулинского района по данному вопросу с просьбой восстановления прежнего маршрута, с проработанными альтернативными маршрутами. Также данный вопрос поднимался на приемах Депутатов Законодательного Собрания Ростовской области Лютиковым Романом Алексеевичем и Косачевым Александром Сергеевичем. К сожалению данный вопрос не удалось решить пока положительно. 
2. Вопрос по организации проведения центрального водопровода по ул. Степная (д.99-148) в х. Гуково.

В целях решения данного вопроса Администрация поселения обращалась в Гуковский производственный участок ГУП РО «УРСВ» о рассмотрении технической возможности прокладки центрального водопровода на данном участке и возможности его примыкания к существующим водопроводным сетям х. Гуково. В связи с тем, что водопроводные сети х. Гуково запитаны от сетей собственника «ш. Алмазная», а также неудовлетворительным состоянием данной сети, отсутствием пропускной способности на отдельных участках, необходимостью проведения реконструкции водовода от х. Чуевский до х. Гуково протяженностью около 5 км, ГУП РО «УРСВ» пояснила, что техническая возможность отсутствует. В настоящее время Администрация поселения повторно обратилась в ГУП РО «УРСВ» с просьбой предоставить информацию о планируемых сроках проведения реконструкции данного участка водовода. 
3. Вопрос о сбрасывании не очищенных сточных вод в реку Гнилуша очистными сооружениями г. Гуково.
Администрацией поселения было направлено письмо о содействии решения данного вопроса в Администрацию Красносулинского района, обращение граждан было передано для рассмотрения в Министерство природных ресурсов и экологии Ростовской области, по результатам рассмотрения было сообщено, что эксплуатацию очистных сооружений г. Гуково осуществляет ГУП РО «Управление развития систем водоснабжения» (УРСВ), которое осуществляет сброс сточных вод в водный объект в отсутствии решения о предоставлении водного объекта в пользование. По данному факту ГУП РО «УРСВ» приглашены в министерство для дачи пояснений и участии в составлении протокола об административном правонарушении по ст. 7.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
4. Вопрос о сроках окончания работ по замене столбов и линии электропередач в х. Васецкий.
По информации, полученной от электрических сетей, замена опор и провода в х. Васецкий запланирована согласно графику капитального ремонта в августе 2019 года.

5. Вопрос газоснабжения ул. Лунная х. Марс.
В настоящее время помимо направленной на согласование расчетной схемы газоснабжения для последующего включения в программу газификации Ростовской области, Администрацией поселения совместно с Администрацией Красносулинского района проводится работа по получению достоверности на проектирование газопровода. Предварительно, при определении окончательной стоимости на проектирование, планируется предусмотреть в бюджете поселения в 2020 году средства на софинансирование расходов на проектирование газопровода. 

6. Вопрос по проведению мероприятий по расчистке русла реки Гнилуша.

В рамках исполнения водоохранных мероприятий силами предприятия ООО «Сокол» 16 июня 2019г. было проведено плановое обследование, расчистка засоров камышовой зоны, покос, уборка мусора руслотока балки Бугутка, по которой воды из прудов-отстойников направляются в водоприемник балку Гнилуша. 
7. Одним из остро стоящих, является вопрос по жалобам жителей на разведение собак жительницей ул. Степной х. Гуково Жуковой И.О.

В целях решения данного вопроса специалистами администрации неоднократно с представителями ветеринарной службы, с уполномоченным участковым инспектором осуществлялся выезд к гражданке Жуковой И.О., которая не открывает дверь и не выходит для общения. Ей также было направлено письмо с уведомлением по почте о нарушении ею правил и норм содержания питомника, письмо ею получено не было, вернулось как неврученное. 
В апреле был сделан запрос в ИФНС России по Ленинскому району Ростова-на-Дону о подтверждении регистрации гр. Жуковой И.О. в качестве Индивидуального предпринимателя по данному виду деятельности, также было сообщено об осуществлении данной гражданкой продажи щенков крупных пород, по информации, полученной из ИФНС данная гражданка не зарегистрирована в Реестре индивидуальных предпринимателей. В мае направлены письма в ТОУ «Роспотребнадзор» по Ростовской области в г. Каменске-Шахтинском и Главному врачу Филиала ФБУЗ «Центра гигиены и эпидемиологии РО» в г. Каменск-Шахтинском по вопросу поступления в Администрацию Гуково-Гнилушевского сельского поселения жалоб от жителей х. Гуково на гр. Жукову, которая содержит у себя в частном домовладении большое количество собак немецких овчарок, занимается их разведением и продажей, чем доставляет соседям дискомфорт, оставляя собак без присмотра подвергает жизнь соседей физической опасности. 14.06.2019 г. был получен ответ от Заместителя начальника ТОУ «Роспотребнадзора» по РО в г. Каменске-Шахтинском, Донецке, Гуково, Зверево, Красном Сулине и Красносулинском и Каменском районах Садовской Т.Н., что Российским законодательством не регламентируется содержание домашних животных (собак, в частности). Что Администрация вправе обратиться в суд от имени жителей с требованием устранения нарушений гражданских прав жителей. В настоящее время направлено письмо в МО МВД России «Красносулинский», Российскую кинологическую Федерацию и Главному ветеринарному вручу Красносулинского района и Администрацию Красносулинского района с приложением, поступившей от жителей жалобой. Не исключается возможность решения вопроса путем подачи иска в суд.
Во втором полугодии 2019 года планируется:

1) В случае выделения денежных средств по обращениям Администрации поселения выполнить: 

- предпроектный расчет стоимости проектных работ по строительству дороги по ул. Первомайская х. Марс; 
- разработку расчетной схемы газоснабжения х. Васецкий.

2) Произвести грейдировку и подсыпку грунтовых дорог в х. Гуково.
3) Произвести ремонт 3 срубов в Гуково, Новоровенецкий и п.Малый.
4) Подать заявку на участие в программе газификации Ростовской области по газоснабжению хуторов Новоровенецкий, Гуково, ул. Лунная х. Марс. Организовать вывоз твердых бытовых отходов в хуторах Гуково, Васецкий, Новоровенецкий.
5) Сделать межевание земельных участков под размещение площадок по сбору ТКО. Начать установку контейнеров по сбору ТКО. 
6) Продолжать планомерную работу по благоустройству территорий мест общего пользования, уборке мусора вдоль внутрипоселковых дорог, а так же ликвидации вновь образующихся стихийных свалочных очагов.
В заключение хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, молодежь, предпринимателей, которые оказывают помощь в выполнении работ по благоустройству наших населенных пунктов. Очень надеюсь, что наша совместная работа будет продолжена в дальнейшем. Еще, повторюсь, очень хочется, чтобы то, что уже было сделано, поддерживалось в чистоте и порядке Вами, уважаемые жители, чтобы Вы уважали труд людей, которые стараются сделать уютнее наши хутора.
Большое Вам всем спасибо и спасибо за внимание! 
