Предварительные итоги социально-экономического развития «Гуково-Гнилушевского сельского поселения» за истекший период 2013 года
Исполнение бюджета
Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района за истекший период 2013 года по доходам исполнен  на 60,2 % к годовому плану, при плане 12 090,1 тыс. рублей поступило 7 274,2 тыс. рублей.
Собственные налоговые и неналоговые доходы исполнены к годовому плану на 63,5 %, при плане 10 969,3 тыс. рублей поступило 6 965,5 тыс. рублей.  

Наблюдается невыполнение плана по следующим доходным источникам:

- налог на доходы физических лиц на 5 504,3 тыс. рублей; 

- арендная плата за земельные участки на 56,2 тыс. рублей.
Невыполнение плана объясняется следующим:

- по налогу на доходы физических лиц, нестабильным финансовым положением угольных предприятий ОАО «Угольная компания «Алмазная» и ОАО «Шахта Восточная», которыми с февраля по апрель текущего года не производилось  перечисление в бюджет территории налога на доходы физических лиц, выплата налога с мая месяца также производится не в полном объеме. Начиная с августа, выплата налога была снова прекращена. При этом заработная плата работникам указанных предприятий выплачивалась. Также наблюдается снижение среднесписочной численности работников текущего года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года по ОАО «Угольная компания Алмазная» и ОАО «Шахта Восточная», последнее находится в стадии банкротства на основании решения АС РО от 06.06.2012 года по делу №А53-14379/09 о введении конкурсного наблюдения, на 105 человек;

- по арендной плате за землю в связи с неплатежеспособностью арендаторов. Значительные долги по арендной плате за землю числятся также за ОАО «Угольная компания Алмазная» и ОАО «Шахта Восточная».
Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района за истекший период 2013 года за I полугодие текущего года  по расходам исполнен в сумме 8 695,6 тыс. рублей при  годовом плане 13 608,1  тыс. рублей, или на 63,9 %.

Просроченная кредиторская задолженность по консолидированному бюджету Красносулинского района отсутствует.
Управление муниципальным имуществом

За истекший период 2013 года Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 37 объекта, которые зарегистрированы в управлении Росреестра, это – Административные здания,  помещения библиотек, помещения Домов культуры, водопроводные сети, колодцы, внутрипоселковые дороги, газопровод низкого давления, мемориалы, земельные участки, квартиры. На 37 объекта получены кадастровые паспорта и паспорта БТИ. 

Проводится работа по признанию объектов недвижимого имущества в качестве бесхозных на 7 объектов недвижимости ГТС.

За 2013 г. оформлены в муниципальную собственность 6 объектов:

- общественный колодец п. Малый, ул. Шахтная, общая площадь 1,5 кв.м;

- внутрипоселковая дорога, протяженностью 186 м в х. Розы Люксембург, ул. Приовражная;

- внутрипоселковая дорога, протяженностью 366м в п. Малый, ул. Шахтная;

- внутрипоселковая дорога, протяженностью 2000м в х. Калинов, ул. Ленина;

- внутрипоселковая дорога, протяженностью 4000 м в х. Новоровенецкий, ул. Карьерная;

- внутрипоселковая дорога, протяженностью 1130м в х. Коминтерн, ул. Дачная.

Формируются 21 земельный участок под объекты недвижимости, ведутся кадастровые работы.

На 9 объектов недвижимости (6 кладбищ и 3 моста) готовятся технические паспорта. 

Произведена оценка газопроводных сетей низкого давления, протяженностью 7,13 км в х. Марс, ул. Школьная, ул. Советская, ул. Первомайская стоимостью 4 344 410 рублей.

Произведена оценка водопроводных сетей, протяженностью 4152 км в х. Гуково  стоимостью 3 512 690 рублей, х. Васецкий протяженностью 4240 км стоимостью 3 587 140 рублей, х. Марс протяженностью 4978 км стоимостью 4 211 510 рублей.

Управление земельными участками

Общая площадь территории МО «Гуково-Гнилушевское сельское поселение» составляет 9770,3 га, из них земли сельскохозяйственного назначения составляют 8399,79 га, основную часть этих земель обрабатывают сельскохозяйственные предприятия  по выращиванию зерновых и масленичных культур, наиболее крупными из которых являются:  ООО Агрофирма «ТАН»,  ООО «Авангард», ООО «Возрождение села»,  на территории муниципального образования также действуют 3 КФХ. Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения составляют 346,59 га, на них находятся такие крупные предприятия как ОАО «УК «ш. Алмазная», ОАО «Шахта Восточная». Всего на территории поселения более 50 предприятий, обеспечивая население рабочими местами. Земли используются по назначению. Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном виде - похозяйственный учет и электронном виде работа с программой ПК «ЗУМО».       

ГО ЧС и ПБ
Работа Администрации поселения  в области  гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах ведется в соответствии с Планом основных мероприятий Гуково-Гнилушевского сельского поселения в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2013 год.

   Администрацией Гуково-Гнилушевского поселения ведется работа по приведению нормативно-правовой базы в области гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в соответствие с действующим законодательством.
Обучение населения в области ГО ЧС И ПБ осуществляется путем проведения сходов граждан, проведения противопожарного инструктажа с гражданами, размещение информации, памяток, листовок по ГО ЧС и ПБ на информационных стендах Гуково-Гнилушевского сельского поселения. 

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в Гуково-Гнилушевском сельском поселении создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. 

Одним из важнейших направлений деятельности Администрации поселения в сфере защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций является обеспечение безопасности на водных объектах. Кроме того приводится разъяснительная работа с собственниками ГТС  о необходимости соблюдать   действующее законодательство  в сфере охраны водных объектов и обеспечения безопасности ГТС,  в летний период собственникам ГТС было рекомендовано установить знаки о запрете купания.

Сельское хозяйство

В целом экономическое положение сельскохозяйственных предприятий стабильное и устойчивое, имеются перспективы дальнейшего роста и развития.

Объем продукции растениеводства на сельскохозяйственных предприятиях, находящихся на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения ООО агрофирма «ТАН» и ООО «Возрождение села», ООО «Авангард» (площадь сельхозугодий – 4 967,73  га) по оценке 2013 года ниже показателя 2012 года и составляет 98,22 % по отношению к 2012 году. Это связано со снижением потенциала зерновых культур и снижением площадей, засеиваемых подсолнечником в крестьянских (фермерских) хозяйствах.

Хозяйства, занимающиеся растениеводством, планируют дальнейшее увеличение урожайности зерновых культур и подсолнечника.

Инвестиционная деятельность
По оценке 2013 года объем инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий и организаций за счет всех источников финансирования составит 780,1 млн. рублей (индекс физического объема к 2012 году в сопоставимых ценах составит 863,36 %), в том числе: 

- субъектов малого предпринимательства -10,0 млн. рублей;

- средств на индивидуальное жилищное строительство – 0,1 млн. рублей;

- крупных и средних предприятий за счет всех источников финансирования – 770,1 млн. рублей.

На предприятиях добывающих полезные ископаемые (ОАО шахта «Алмазная») ожидается рост уровня инвестиций на 697,0 млн. руб. (70,8 млн. руб. в 2012 году, 767,8 млн. руб. – по оценке 2013 года). Данное увеличение связано с выполнением программы инвестиционного развития шахты «Алмазная», направленной на приобретение горно-шахтного оборудования.

Источниками финансирования являются собственные средства (амортизация) и привлеченные средства (заемные средства других организаций).

 Снижение объема инвестиций субъектов малого предпринимательства на 3,4 млн. рублей, произойдет в связи с тем, что ООО «Возрождение села» не планирует в 2013 году приобретение оборудования.  Капитальные вложения запланировала ООО «ТАН» на приобретение сельскохозяйственной техники (комбайна), за счет собственных средств (прибыль) и привлеченных средств (кредиты банков). 

Инвестиции в сфере государственного управления в 2013 году ожидаются в объеме 0,8 млн. рублей на переселение граждан из ветхого аварийного жилья, приобретение оргтехники и электрооборудования, приобретение детского игрового оборудования, установку дорожных знаков.

Финансовые показатели 
Основные финансовые показатели по Гуково-Гнилушевскому сельскому поселению говорят о стабильном финансовом положении сельскохозяйственного производства малых предприятий (ООО Агрофирма «ТАН», ООО  «Возрождение села», ООО «Авангард»). Показатели оценки 2013 года выше показателей оценки 2012 года, в дальнейшем предприятия также планируют увеличение прибыли за счет роста объемов производства и реализации продукции, работ, услуг.

Финансовые показатели обрабатывающих производств (ООО «КИТ», ООО НППО «Антрацит») снизились. Однако планируется стабильность финансовых показателей в последующих годах. 

Бюджетообразующие предприятия – ОАО «Шахта Восточная», ОАО шахта «Алмазная» работают с убытками. С сентября 2009 года ОАО «Шахта Восточная» находится в процедуре банкротства.

Труд

По данному разделу ожидаются следующие итоги в 2013 году:

- уменьшение численности работающих по сравнению с 2012 годом. Снижение численности работников наблюдается на предприятиях, добывающих полезные ископаемые (ОАО «Шахта Восточная» находится в процедуре банкротства), в розничной торговле.

В остальных сферах деятельности численность осталась без изменения. 

По оценке 2013 года фонд заработной платы во всех сферах увеличится на 801,97 тыс. рублей, по сравнению с 2012 годом.

Прогнозируемая среднемесячная заработная плата на территории муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение» составит 21 999,72 руб. или 109,23 % к 2012 г.

Демографические показатели
Численность населения Гуково-Гнилушевского сельского поселения в 2013 году – 2136 человек;
Численность трудоспособного населения – 1110 человек;

Численность учащихся в общеобразовательных учреждениях – 81 человек;

Уровень рождаемости в расчете на 1000 жителей – 5 человек;

Уровень смертности в расчете на 1000 жителей – 18 человек.
Глава Гуково-Гнилушевского 
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