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Сведения о реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Гуково-Гнилушевского сельского поселения
по итогам 2017 года

Сводный годовой докладо ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Гуково-Гнилушевского сельского поселения по итогам 2017 года сформирован на основании утвержденных Администрацией Гуково-Гнилушевского сельского поселения отчетов о реализации муниципальных программ Гуково-Гнилушевского сельского поселения в 2017 году. 
В 2017 году в Гуково-Гнилушевском сельском поселении реализовывалось 7муниципальных программ Гуково-Гнилушевского сельского поселения, перечень которых утвержден постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения 06.09.2013 № 115:
1. «Управление муниципальными финансами»;
2. «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»;
3. «Развитие транспортной системы»;
4. «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»;
5. «Развитие культуры»;
6. «Муниципальная политика»;
7. «Развитие физической культуры и спорта».
Указанные муниципальные программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения сформированы в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Гуково-Гнилушевского сельского поселения, утвержденным постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 05.02.2018 № 9.
Объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2017 году составил 8 544.0 тыс. рублей, из них:
Средства областного бюджета – 569.2 тыс. рублей, 
средства бюджета района –1 258.7 тыс. рублей, 
средства бюджета поселения – 6 716.1 тыс. рублей.
Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2017 году освоено  7 595.9 тыс. рублей, в том числе:
средства областного бюджета – 567.7 тыс. рублей, 
средства бюджета района – 165.8 тыс. рублей, 
[bookmark: _GoBack]средства бюджета поселения – 6 862.4 тыс. рублей. 
В соответствии с постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 06.09.2013 № 115  «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Гуково-Гнилушевского сельского поселения и Методических рекомендаций» Администрацией Гуково-Гнилушевского сельского поселения на основании отчетов ответственных исполнителей муниципальных программ Гуково-Гнилушевского сельского поселения обобщены сведения о результатах реализации программ и проведен анализ их эффективности. 
Оценка эффективности реализации муниципальных программ производилась ответственными исполнителями программ в соответствии с целевыми индикаторами, установленными в муниципальных программах. 
На основании данной информации подготовлен сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности реализации муниципальных программ Гуково-Гнилушевского сельского поселения в разрезе каждой муниципальной программы. 
Эффективность реализации программ определяется индивидуально по каждой муниципальной программе  на основании методик оценки эффективности.


1. Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами»

Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» утверждена постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 25.10.2013 № 145. 
Ответственный исполнитель – Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения«Управление муниципальными финансами» включает в себя 3 подпрограммы: 
«Долгосрочное финансовое планирование»;
«Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса»;
«Управление муниципальным долгом Гуково-Гнилушевского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» в 2017 году было предусмотрено финансирование в объеме 3 869.6 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» за 2017 год утвержден постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 15.03.2018 № 28.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами»

Итоги реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» позволили в 2017 году улучшить ряд основных индикаторов муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами».
В рамках реализации установленной целимуниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» –обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета поселения, в отчетном периоде решались задачи по проведению эффективной бюджетной политики.
Реализация большинства основных мероприятий муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» осуществляется на постоянной основе, сроки их окончания запланированы на 2020 год, что объясняется ее «обеспечивающим» характером, то есть ориентацией на создание общих для всех участников бюджетного процесса условий и механизмов реализации муниципальных программ Гуково-Гнилушевского сельского поселения через развитие правового регулирования и методического обеспечения. 
Из общих результатов реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения«Управление муниципальными финансами» следует отметить следующие. 
Доходы бюджета поселения исполнены на 84,4 процентов в объеме 10 759,5 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы поступили в объеме 2 826,5 тыс. рублей, или 26,2 процента от всех поступлений. Объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 7 933,0 тыс. рублей, или 94,3 процента к годовому плану, в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поступила согласно годовому плану в сумме 2 314,4 тыс. рублей.
Расходы бюджета поселения исполнены на 88,7 процента в объеме 7 804,2 тыс. рублей. На социально-культурную сферу (социальную политику, культуру) направлено 2 021,5 тыс. рублей (18,8 процентов всех расходов). В отчетном году обеспечено погашение бюджетного кредита, полученного в 2014 году в Администрации Красносулинского района в объеме 38,2 тыс. рублей., полученного в 2017 году  в Администрации Красносулинского района  в объеме 0,4 тыс. рублей.
Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района на 2017 год сформирован по программной структуре, на основе 7 утвержденных Администрацией Гуково-Гнилушевского сельского поселения муниципальных программ. Программное планирование бюджета направлено на повышение эффективности расходования бюджетных средств, повышение прозрачности и предсказуемости бюджетной политики.
В рамках достижения цели обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета поселения одним из важных результатов реализации муниципальной программы стало принятие решения Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 15.12.2017 № 75 «О бюджете Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». 
В целях формирования системы долгосрочного бюджетного планирования в Гуково-Гнилушевском сельском поселении постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 29.01.2016 № 13 утверждены правила разработки и утверждения бюджетного прогноза Гуково-Гнилушевского сельского поселения на долгосрочный период. В соответствии с данными правилами в 2017 году проект бюджетного прогноза Гуково-Гнилушевского сельского поселения разработан на период 2017-2022 годов, прошел общественное обсуждение и внесен в Собрание депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения одновременно с проектом решения о бюджете поселения на очередной финансовый год и плановый период.
Задачи сбалансированности бюджета поселения и нормативно-методического обеспечения бюджетного процесса решались в 2017 году путем внесения ряда изменений в решения Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 27.12.2016№ 27 «О бюджете Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района на 2016 год», от 06.08.2007 № 13 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Гуково-Гнилушевское сельское поселение».
В рамках обеспечения открытости и прозрачности управления муниципальными финансами принято решение Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 26.04.2018 № 83«Об отчете об исполнении бюджета Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района за 2017 год», приняты постановления Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения об утверждении отчета об исполнении бюджета Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2017 года. На официальном сайте Гуково-Гнилушевского сельского поселения размещены материалы «Бюджет для граждан» по проектам решений Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района за 2017 год» и «О бюджете Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
В целях формирования открытого информационного пространства, обеспечивающего доступ к сведениям финансово-экономической деятельности Гуково-Гнилушевского сельского поселения осуществлено внедрение программных продуктов Автоматизированный центр контроля (АЦК) Финансы и АЦК-Планирование, входящих в состав Единой автоматизированной системы управления общественными финансами в Ростовской области. 
Эффективное управление муниципальным долгом Гуково-Гнилушевского сельского поселения способствовало обеспечению сбалансированности бюджета поселения и обеспечило безусловное исполнение обязательств бюджета поселения по обслуживанию ранее принятых долговых обязательств.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами»

В 2017 году из 7 показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», подпрограмм муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения«Управление муниципальными финансами» по 5 показателям (индикаторам) (1 «Наличие бюджетного прогноза Гуково-Гнилушевского сельского поселения на долгосрочный период», 1.2 «Доля расходов бюджета поселения, формируемых в рамках муниципальных программ Гуково-Гнилушевского сельского поселения, в общем объеме расходов бюджета поселения», 2.1 «Исполнение расходныхобязательств бюджета поселения», 3.1 «Отношение объема муниципального долга Гуково-Гнилушевского сельского поселения к общему годовому объему доходов бюджета поселения без учета объема безвозмездных поступлений», 3.2 «Доля расходов на обслуживание муниципального долга Гуково-Гнилушевского сельского поселения в объеме расходов бюджета поселения, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из областного бюджета») достигнуты запланированные результаты, 2 показателя (2 «Качество управления бюджетным процессом Гуково-Гнилушевского сельского поселения, определяемое Финансово-экономическим управлением Администрации Красносулинского района», 1.1 «Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения») исполнены с отклонениями, связанными с особенностями реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами». 

Сведения о выполнении расходных обязательств Гуково-Гнилушевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами»

В 2017 году из 9 основных мероприятий, предусмотренных муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», 2 были запланированы к реализации с учетом финансового обеспечения.
Объемы бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» полностью соответствуют объемам бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения «О бюджете Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района на 2017 год».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», в 2017 году составил 3 869,6 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами» по итогам 2017 года составило 3 688,9 тыс. рублей, или 95,3 процентов. 
На реализацию основного мероприятия 2.3 (обеспечение деятельности Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения) подпрограммы 2 «Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса» на 2017 год предусмотрено 3 869,6 тыс. рублей. В рамках реализации данного основного мероприятия по итогам 2017 года фактическое освоение средств составило 3 869,6 тыс. рублей, или 95,3 процентов. 
На реализацию основного мероприятия 2.4 (межбюджетные трансферты из бюджета поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями) подпрограммы 2 «Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса» на 2017 год средства не предусмотрены. 
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Управление муниципальными финансами», использованы по целевому назначению.

2. Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» утверждена постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 23.10.2013 № 144. 
Ответственный исполнитель – Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» включает в себя 3 подпрограммы: 
«Защита от чрезвычайных ситуаций»;
«Обеспечение пожарной безопасности»;
«Обеспечение безопасности на водных объектах».
На реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2017 году было предусмотрено финансирование в объеме 10,0 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2017 год утвержден постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 15.03.2018 №33.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

Итоги реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» позволили в 2017 году улучшить ряд основных индикаторов муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».
В рамках реализации установленной цели муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»–минимизация социального и экономического ущерба, наносимого населению, экономике и природной среде от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров  и происшествий на водных объектах, в отчетном периоде решались задачи пообеспечению эффективного предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров  и происшествий на водных объектах; по организации работы по предупреждению и пресечению нарушений требований пожарной безопасности и правил поведения на воде; по созданию и обеспечению современной эффективной системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб.
Из общих результатов реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» следует отметить следующие. 
В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций и пропаганды среди населения безопасности жизнедеятельности и обучение действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций для достижения поставленных задач оформлены 5 стендов по ГО и ЧС, проведено 12 заседаний комиссий по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности,  на 28 сходах граждан проведена информационно-разъяснительная работа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Для обеспечения и поддержания высокой готовности сил, предназначенных для ликвидации ЧС, было заключено соглашение по предоставлению межбюджетных трансфертов бюджету Красносулинского района из бюджета поселения на осуществление части полномочий по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательного формирования на территории поселения.В целях повышения уровня пожарной безопасности населения и территории приобретен огнетушитель и пожарный инвентарь. Оформлены 5 стендов по пожарной безопасности, на сходах граждан проводилась информационно-разъяснительная работа по вопросам пожарной безопасности.
Для предупреждения происшествий на водных объектах установлены предупреждающие знаки «Купаться запрещено». На сходах граждан проводилась информационно-разъяснительная работа по предупреждению происшествий на водных объектах, оформлен стенд по оказанию первой помощи при происшествиях на воде.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

В 2017 году из 8 показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», подпрограмм муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» по 7 показателям (индикаторам) (1 «Количество обученных должностных лиц Гуково-Гнилушевскогосельского поселения при возникновении чрезвычайных ситуаций», 2 «Охват населения, оповещаемого муниципальной системой оповещения», 1.1 «Количество информации по профилактическим мероприятиям», 1.2 «Количество закупленных современных образцов средств индивидуальной защиты», 2.1 «Количество обученных лиц в области пожарной безопасности», 3.1 «Количество лекций и бесед, проведенных с жителями Гуково-Гнилушевского сельского поселения», 3.2 «Количество приобретенных средств для предупреждения и ликвидации происшествий на водных объектах») достигнуты запланированные результаты, 2 показатель (1,3 «Количество жителей, охваченных муниципальной системой оповещения») исполнен с отклонением, связанным с уменьшением количества жителей  Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах». 

Сведения о выполнении расходных обязательств Гуково-Гнилушевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

План расходов муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» на 2017 год составил 10,0 тыс. рублей. План ассигнований в соответствии с решением Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 27.12.2016  № 27 «О бюджете Гуково-Гнилушевского сельского поселения Краcносулинского района на 2017 год» и сводной бюджетной росписью на 2017 год соответствует показателям муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».
Исполнение расходов по муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2017 году составило 6,9 тыс. рублей.
В 2017 году из 5 основных мероприятий, предусмотренных муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», 2 были запланированы к реализации с учетом финансового обеспечения.
На реализацию основного мероприятия 2.1 (повышение уровня пожарной безопасности населения и территории поселения) подпрограммы 2 «Обеспечение пожарной безопасности» на 2017 год предусмотрены средства в сумме 10,0 тыс. рублей.. Фактическое освоение средств составило 69,0 процентов или 6,9 тыс. рублей. 
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», использованы по целевому назначению.

3. Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Развитие транспортной системы»

Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» утверждена постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 29.10.2013 № 153. 
Ответственный исполнитель – Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Развитие транспортной инфраструктуры Гуково-Гнилушевского сельского поселения»;
«Повышение безопасности дорожного движения на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2017 году было предусмотрено финансирование в объеме 1 220,5 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» за 2017 год утвержден постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 15.03.2018 № 34.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Развитие транспортной системы»

Реализация в 2017 году мероприятий муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в рамках поставленных задач по обеспечению функционирования и развития сети автомобильных дорог общего пользования Гуково-Гнилушевского сельского поселения, сокращению количества лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий, снижению тяжести травм в дорожно-транспортных происшествиях и улучшению транспортного обслуживания населения способствовала достижению следующих основных результатов:
- проведены работы по содержанию автомобильных дорог местного значения (очистка дорог от снега; скашивание травы на обочинах дорог; очистка проезжей части дорог и обочин; грейдирование и подсыпка дорог; восстановление поперечного профиля и ровности проезжей части автомобильной дороги);
- оформлено 2 «уголка» по безопасности дорожного движения в общеобразовательных учреждениях поселения;
- приобретены и установлены 2 автопавильона автобусной остановки в х. Васецкий.
- с населением на сходах граждан проведены агитационные беседы по пропаганде дорожного движения.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Развитие транспортной системы»

В 2017 году из 4 показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы», подпрограмм муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» по 3 показателям (индикаторам) (1.1 «Количество километров построенных (реконструированных) и отремонтированных (капитально отремонтированных) автомобильных дорог общего пользования местного значения», 2.1 «Количество лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий», 2.2 «Тяжесть последствий в результате дорожно-транспортных происшествий  (количество погибших на 100 пострадавших)») достигнуты запланированные результаты, 1 показатель (1 «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения») исполнен с превышением, связанным с особенностями реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы». 

Сведения о выполнении расходных обязательств Гуково-Гнилушевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы»

На реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2017 году было предусмотрено 1 220,5 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
областного бюджета – 190,5 тыс. рублей;
бюджет района – 916,4;
бюджета поселения – 113,6 тыс. рублей.
На реализацию подпрограммы 1 «Развитие транспортной инфраструктуры Гуково-Гнилушевского сельского поселения» муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2017 году было предусмотрено 1 120,5 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
областного бюджета – 190,5 тыс. рублей;
бюджет района – 816,4;
бюджета поселения – 113,6 тыс. рублей.
На реализацию подпрограммы 2 «Повышение безопасности дорожного движения на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения» муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2017 году за счет средств бюджета поселения было предусмотрено 100,0 тыс. рублей.
Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.
В рамках реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2017 году освоено 748,4 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
областного бюджета – 190,5 тыс. рублей;
бюджет района – 444,3;
бюджета поселения – 113,6 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы 1 «Развитие транспортной инфраструктуры Гуково-Гнилушевского сельского поселения» муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2017 году освоено 648,5 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 190,5 тыс. рублей; бюджета поселения – 113,6 тыс. рублей, из них по следующим мероприятиям:
Основное мероприятие 1.1. Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них – 450,9 тыс. рублей (за счет средств областного бюджета – 190,5 тыс. рублей; бюджета района – 260,4 тыс. рублей); 
По основному мероприятию 1.2. Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них –  в сумме 300,0 тыс. рублей не использованы в связи с отсутствием необходимости;
Основное мероприятие 1.3. Иные мероприятия в сфере дорожного хозяйства – 50,0 тыс. рублей;
Основное мероприятие 1.4. Софинансирование расходов на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения – 206,0 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы 2 «Повышение безопасности дорожного движения на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения» муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» в 2017 году за счет средств бюджета района в сумме  99,0 тыс. рублей по основному мероприятию 2.1. Организация дорожного движения.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы», использованы по целевому назначению.

4. Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» утверждена постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 29.10.2013 № 154. 
Ответственный исполнитель – Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» включает в себя 3 подпрограммы: 
«Развитие жилищно-коммунального хозяйства Гуково-Гнилушевского сельского поселения»;
«Благоустройство территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения»;
«Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2017 году было предусмотрено финансирование в объеме 728,0 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» за 2017 год утвержден постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 15.03.2018 № 31.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

В целях повышения качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Гуково-Гнилушевского сельского поселения, качественного благоустройства населенных пунктов на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения и переселения граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, аварийным и подлежащим сносу, в благоустроенные жилые помещения в рамках реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2017 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
- проведены работы по восстановлению и ремонту уличного освещения в хуторах Марс, Гуково, Калинов, Васецкий, Новоровенецкий и поселок Малый; производилась оплата за уличное освещение;
- для повышения уровня комфортности и чистоты в населенных пунктах, расположенных на территории поселения были проведены 4 субботника; выполнены услуги по утилизации ртутьсодержащих отходов; проведена работа с населением по заключению договоров на вывоз мусора, а так же по содержанию придворовых территорий в порядке; проведена работа по выявлению мест произрастания сорной и карантинной растительности;
- выполнены работы по противоклещевой обработке мест общего пользования; по дезинфекции питьевой системы; проведено бактериологическое исследование питьевой воды;
- сотрудниками администрации, учреждений культуры, школ на субботниках приведены в порядок памятники, территории спортивных и детской площадок; проведен ремонт памятников;
- информирование населения по вопросам коммунального хозяйства, благоустройства проводилось на сходах граждан, на информационных стендах и на официальном сайте в сети Интернет размещались объявления по вопросам благоустройства, раздавались памятки, предупреждения о содержании придворовой территории в порядке, необходимости устранения нарушений;
Ликвидация жилищного фонда будет произведена в 2018 году.
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

В 2017 году из 13 показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство», подпрограмм муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» по 9 показателям (индикаторам) (3. «Доля фактически освещенных улиц в общей протяженности улиц населенных пунктов поселения», 4 «Доля граждан,  реализовавших свое право на  переселение из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, аварийным и подлежащим сносу, в благоустроенные жилые помещения», 5. «Доля ликвидированного жилищного фонда, признанного аварийным и подлежащего сносу», 1.1. «Доля водопроводных сетей, нуждающихся в замене», 2.2. «Количество объектов и мест общего пользования, в отношении которых проведен ремонт», 2.3. «Площадь убранных от сорной и карантинной растительности территорий», 3.1. «Количество семей, улучшивших жилищные условия», 3.2. «Общая площадь жилых помещений, приобретаемых (строящихся)», 3.3. «Планируемая площадь ликвидируемого многоквартирного жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, аварийным, подлежащим сносу или реконструкции») достигнуты запланированные результаты, 4 показателя (1 «Уровень износа коммунальной инфраструктуры», 2. «Доля жителей, обеспеченных питьевой водой, соответствующей требованиям безопасности и безвредности, установленным санитарно-эпидемиологическими правилами», 1.2. «Уровень газификации Гуково-Гнилушевского сельского поселения», 2.1. «Доля жителей, охваченных услугами по вывозу мусора») исполнены с отклонением, связанным с особенностями реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство». 

Сведения о выполнении расходных обязательств Гуково-Гнилушевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

На реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2017 году было предусмотрено 728,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;
бюджета района – 314,5 тыс. рублей;
бюджета поселения – 413,5 тыс. рублей.
На реализацию подпрограммы 1 «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Гуково-Гнилушевского сельского поселения» в 2017 году было предусмотрено 149,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;
бюджета района – 149,0 тыс. рублей;
бюджета поселения – 0,0 тыс. рублей.
На реализацию подпрограммы 2 «Благоустройство территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения» за счет средств бюджета поселения в 2017 году было предусмотрено 569,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;
бюджета района – 155,5 тыс. рублей;
бюджета поселения – 413,5 тыс. рублей.
На реализацию подпрограммы 3 «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения» в 2017 году было предусмотрено 10,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета района 10,0 тыс. рублей. 
Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.
В рамках реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» в 2017 году освоено 720,4 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
областного бюджета – 0,0 тыс. рублей;
бюджета района – 307,2 тыс. рублей;
бюджета поселения – 413,2 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы 2 «Благоустройство территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения» в 2017 году освоено за счет средств бюджета поселения 562,9 тыс. рублей, из них по следующим мероприятиям:
Основное мероприятие 2.1. Организация уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения – 501,4 тыс. рублей; 
Основное мероприятие 2.2. Уборка мусора и несанкционированных свалок, создание условий для организации централизованного сбора и вывоза твердых бытовых отходов – 46,7 тыс. рублей;
Основное мероприятие 2.3. Содержание и ремонт объектов благоустройства и мест общего пользования – 14,8 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы 3 «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения» в 2017 году освоено 10,0 тыс. рублей по основному мероприятию 2.1. Переселение граждан из многоквартирного жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, аварийным, подлежащим сносу или реконструкции, в том числе за счет средств: областного бюджета – 0,0 тыс. рублей; бюджета района – 10,0 тыс. рублей; бюджета поселения – 0,0 тыс. рублей.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство», использованы по целевому назначению.

5. Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Развитие культуры»

Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие культуры» утверждена постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 29.10.2013 № 152. 
Ответственный исполнитель – Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения. Участники муниципальной программы - муниципальное бюджетное учреждение культуры «Гуково-Гнилушевский сельский Дом культуры» и муниципальное бюджетное учреждение культуры Красносулинского района «Библиотека Гуково-Гнилушевского сельского поселения».
Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие культуры» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Библиотечное обслуживание»;
«Организация досуга».
На реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие культуры» в 2017 году было предусмотрено финансирование в объеме 2 185,4 тыс. рублей. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие культуры» за 2017 год утвержден постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 15.03.2018 № 32.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Развитие культуры»

В целях сохранения, восстановления и развития традиционной народной культуры как основной составляющей единого культурного пространства Гуково-Гнилушевского сельского поселения, реализации творческого потенциала населения Гуково-Гнилушевского сельского поселения, обеспечения свободы творчества и прав граждан на участие в культурной жизни, в рамках реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие культуры» ответственным исполнителем и участниками в 2017 году достигнуты следующие результаты:
- обеспечена деятельность 1 муниципального бюджетного учреждения культуры Гуково-Гнилушевского сельского поселения;
- работниками сельского дома культуры было проведено 343 культурно-досуговых мероприятия, количество участников мероприятий составило 15 441 человек. Мероприятия проходили в рамках празднования 71-годовщины Великой Победы, «Года Российского кино»;
- проведены массовые гуляния к народным и календарным праздникам, с участием большого количества участников художественной самодеятельности и зрителей;
- ко всем мероприятиям были организованы выставки декоративно – прикладного творчества, оформлены уголки народной культуры; книжно-иллюстративные выставки, тематические презентации;
- сельским домом культуры проведено 343 различных по форме и тематике мероприятий по обеспечению досуга населения (рождественских праздников, масленицы, дня защитника отечества, 8 марта, 1 мая, дня победы, день защиты детей, день семьи, день работников культуры, день хуторов, день шахтера, день знаний, день молодежи, день семьи, любви и верности, день пожилого человека, день народного единства, день матери, празднование нового года); количество участников мероприятий составило 15 441 человек; в самодеятельных коллективах народного творчества 122 участника;
- организованы танцевальные вечера, вечера отдыха, концертные программы; повышен творческий потенциал самодеятельных коллективов народного творчества: работают кружки «Очумелые ручки», «Рукодельница», «Хозяюшка», «Чаровница», «Гуковчанка», «Нотка».
- осуществлено финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Развитие культуры»

В 2017 году из 6 показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие культуры», подпрограмм муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие культуры» по  показателям (индикаторам) по показателям  (1. «Общее количество посещений библиотек на 1000 человек населения» )- ликвидировано с 01.01.2017, 2 «Общее количество посещений культурно-досуговых мероприятий на 1000 человек населения»-увеличилось на 3 ед. в связи с проведением новых мероприятий, 3. «Соотношение средней заработной платы работников учреждений культуры к средней заработной плате по Ростовской области» - факт соответствует плану, 1.1. «Количество посещений библиотек»- ликвидировано с 01.01.2017г., 2.1. «Увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий») достигнуты запланированные результаты, 1 показатель (1.2. «Количество выданных документов из фонда библиотеки») - ликвидировано с 01.01.2017г.

Сведения о выполнении расходных обязательств Гуково-Гнилушевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие культуры»

На реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие культуры» в 2017 году было предусмотрено 2 185,4 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 378,7 тыс. рублей, бюджета района – 27,8, бюджета поселения – 1778,9 тыс. рублей.
Фактическое освоение средств составило 2021,5 тыс. рублей или 92,5 процента.
По подпрограмме 1 «Библиотечное обслуживание» - ликвидировано с 01.01.2017г.
По подпрограмме 2 «Организация досуга» объем финансового обеспечения, составил 2 185,4 тыс. руб., в том числе за счет областного бюджета 378,7 тыс. рублей, за счет бюджета района- 27,8 тыс. рублей, за счет средств бюджета поселения 1 778,9 тыс. рублей; фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2017 года составило 2 021,5 тыс. рублей (92,5 процента), в том числе за счет средств областного бюджета – 377,2 тыс. рублей, за счет средств бюджета района- 27,8 тыс. рублей, за счет средств бюджета поселения – 1 616,5 тыс. рублей.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие культуры», использованы по целевому назначению.

6. Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Муниципальная политика»

Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика» утверждена постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 31.10.2013 № 155. 
Ответственный исполнитель – Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» включает в себя 3 подпрограммы: 
«Развитие муниципального управления и муниципальной службы в Гуково-Гнилушевском сельском поселении, повышение квалификации лиц, занятых в системе местного самоуправления»;
«Обеспечение реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика»;
«Социальная поддержка лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы в Гуково-Гнилушевском сельском поселении, имеющих право на получении государственной пенсии за выслугу лет».
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика» за 2017 год утвержден постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 30.03.2017 № 61.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Муниципальная политика»

Реализация в 2017 году мероприятий муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика» в целях совершенствования муниципального управления и муниципальной службы Гуково-Гнилушевского сельского поселения; повышения качества жизни лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы Гуково-Гнилушевского сельского поселения, способствовала достижению следующих основных результатов:
- для повышения качества кадрового обеспечения органа местного самоуправления, а так же в целях повышения квалификации лиц, занятых в системе местного самоуправления глава Администрации получил дополнительное профессиональное обучение, по итогам которого получено удостоверение установленного образца о прохождении программы повышение квалификации «Обучение по охране труда руководителей и специалистов предприятий всех форм собственности»; 
- Глава Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения принимал участие в заседании совета муниципальных образований Ростовской области, на котором была получена организационная, методическая, юридическая и информационная поддержка, в результате чего повышается эффективность деятельности Администрации сельского поселения и уровень профессиональной компетентности муниципальных служащих;
- Специалист первой категории, главный специалист и Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения прошли обучение по программе: «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- на официальном сайте Администрации поселения в информационно-телекоммуникационной системе Интернет размещена информация о штатной численности муниципальных служащих и затратах на их содержание; была создана вкладка: «Оценка населения деятельности органов местного самоуправления»;
- все нормативно-правовые акты, проекты нормативно-правовых актов и иные информационные ресурсы, подлежащие обнародованию и публикации размещены на официальном сайте Администрации поселения и в средствах массовой информации (в газете «Красносулинский вестник»), что положительно влияет на уровень доверия населения к муниципальным служащим и престиж муниципальной службы. Так же увеличилась посещаемость официального сайта Администрации; 
- в целях улучшения качества жизни пенсионеров из числа бывших муниципальных служащих в течение года своевременно производилось начисление государственной пенсии за выслугу лет 4 пенсионерам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в Гуково-Гнилушевском сельском поселении. 

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Муниципальная политика»

В 2017 году из 10 показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика», подпрограмм муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика» показателям (индикаторам) (2. «Доля муниципальных служащих, прошедших курсы повышения квалификации, обучение»- фактически 42,9 при плане 56,0 ( в связи с отсутствием необходимости), 3. «Доля муниципальных служащих в возрасте до 30 лет, имеющих стаж муниципальной службы не менее 3 лет» - 0,0 % ( муниципальные служащие в возрасте до 30 лет не имеют стажа  3 года), 4. «Доля лиц получающих государственную пенсию за выслугу лет от общего количества обратившихся» исполнено 100 %, 1.1. «Доля муниципальных служащих, прошедших обучение по программам дополнительного обучения» - факт 42,9 % при плане 56,0 %, 1.3. «Доля муниципальных служащих, имеющих высшее профессиональное образование»- 61,5%, 2.2. «Доля опубликованных нормативно-правовых актов в средствах массовой информации к общему количеству актов, подлежащих опубликованию в средствах массовой информации») достигнуты запланированные результаты, 2 показателя (1.2. «Доля муниципальных служащих, уволившихся с муниципальной службы до достижения ими предельного возраста пребывания на муниципальной службе»- при плане 14% фактически в 2017 году 50% (выбор работы по месту жительства)., 3.1. «Количество лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы в Гуково-Гнилушевском сельском поселении, имеющих право на получение государственной пенсии за выслугу лет» при плане 6 чел. фактически имеют права 4 чел., в связи с продолжением работы на муниципальной службе) исполнены с отклонением, связанным с особенностями реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика», 2 показателя (1. «Доля граждан, положительно оценивающих деятельность Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения», 2.1. «Доля населения Гуково-Гнилушевского сельского поселения, участвующего в социологическом опросе, к общему количеству жителей поселения») достигли запланированных значений.

Сведения о выполнении расходных обязательств Гуково-Гнилушевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика»

На реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика» в 2017 году за счет средств бюджета поселения было предусмотрено 528,5 тыс. рублей, в том числе:
на реализацию подпрограммы 1 «Развитие муниципального управления и муниципальной службы в Гуково-Гнилушевском сельском поселении, повышение квалификации лиц, занятых в системе местного самоуправления» - 28,4 тыс. рублей;
на реализацию подпрограммы 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика» - 70,0 тыс. рублей;
на реализацию подпрограммы 3 «Социальная поддержка лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы в Гуково-Гнилушевском сельском поселении, имеющих право на получении государственной пенсии за выслугу лет» - 430,1 тыс. рублей.
Средства были направлены на цели, предусмотренные программными мероприятиями.
Фактическое освоение средств муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика» по итогам 2017 года составило 409,8 тыс. рублей, в том числе:
на реализацию подпрограммы 1 «Развитие муниципального управления и муниципальной службы в Гуково-Гнилушевском сельском поселении, повышение квалификации лиц, занятых в системе местного самоуправления» - 28,4 тыс. рублей, из них по следующим мероприятиям: основное мероприятие 1.1 «Участие в совете муниципальных образований Ростовской области» - 10,0 тыс. рублей; основное мероприятие 1. 2 «Повышение профессиональных компетенций кадров муниципального управления» - 16,4 тыс. рублей;
на реализацию подпрограммы 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика» - 29,6 тыс. рублей на основное мероприятие 2.2 «Публикация и обнародование нормативно-правовых актов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, проектов правовых актов Гуково-Гнилушевского сельского поселения и иных информационных материалов в средствах массовой информации»;
на реализацию подпрограммы 3 «Социальная поддержка лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы в Гуково-Гнилушевском сельском поселении, имеющих право на получении государственной пенсии за выслугу лет» - 353,8 тыс. рублей на основное мероприятие 3.1. «Выплата государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в Гуково-Гнилушевском сельском поселении».
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Муниципальная политика», использованы по целевому назначению.

7. Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Развитие физической культуры и спорта»

Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» утверждена постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 31.10.2013 № 156. 
Ответственный исполнитель – Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Муниципальная программа Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы» включает в себя 2 подпрограммы: 
«Развитие физкультурно-спортивной деятельности»;
«Развитие инфраструктуры массового спорта Гуково-Гнилушевского сельского поселения».
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» за 2017 год утвержден постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 15.03.2018 № 30.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Развитие физической культуры и спорта»

Реализация в 2017 году мероприятий муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в целях развития массовой физической культуры и спорта, совершенствования системы физического воспитания населения, развития инфраструктуры физической культуры и спорта, способствовала достижению следующих основных результатов:
- среди спортсменов школьных команд было проведено 8 спортивно-массовых мероприятий: по волейболу, баскетболу, пионерболу, теннису, легкой атлетике, стрельбе, шахматам, шашкам, которые были проведены на хорошем организационном уровне;
- школьные команды обеспечены необходимым инвентарем (мячи, прыгалки, обручи, настольный теннис, дартс, шашки, шахматы);
- оформлено два стенда по пропаганде физкультурных и спортивных мероприятий; 
- жители поселения обеспечены 2 спортивными залами, имеется тренажерный зал, 2 спортивные площади, спортивные сооружения, что позволяют заниматься спортом жителям любого возраста. Жителям предоставляется возможность занятий в секциях по теннису и легкой атлетике; 
- спортсмены Гуково-Гнилушевского сельского поселения приняли участие в районных соревнованиях: по ориентированию, легкоатлетическому кроссу. Спортсмены занимали призовые места в разных видах соревнований.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения
«Развитие физической культуры и спорта»

В 2017 году из 4 показателей (индикаторов) муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта», подпрограмм муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» по всем показателям достигнуты запланированные результаты. 

Сведения о выполнении расходных обязательств Гуково-Гнилушевского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта»

Объемы и источники финансирования муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» – бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения на 2017 год – 2,0 тыс. рублей.
Фактических расходов не было в связи с проведением спортивных мероприятий и доставкой спортсменов без привлечения денежных средств.
