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              Дорогие земляки!
Отдел культуры и искусства Красносулинского района  приглашает Вас, принять участие в акции «Бессмертный полк». В этом году, мы хотим, чтобы акция «Бессмертный полк» на территории  Красносулинского района состоялась!

В связи с чрезвычайными обстоятельствами, мы проведем ее в онлайн пространстве. Участником может стать каждый, кто считает важным для себя почтить память своего отца, деда, другого родственника из числа тех, кто воевал на фронтах Великой Отечественной войны, приближал победу своим трудовым подвигом, был блокадником, участником сопротивления или ребенком войны. Присылайте до 06.05.2020 года на электронный адрес: korchakina68@mail.ru  фотографии, где вы держите в руках портрет ветерана (в доме, в своем  дворе и т.д.). Объединив все  фото-истории, мы выпустим 9 мая, в День Великой Победы, ролик «Бессмертный полк».
Давайте сделаем так, чтобы наши родные,  кто заплатил за нашу жизнь,  своей жизнью, были в день общенародного праздника с нами вместе!  Наша память не должна ослепнуть – никогда!
 «Бессмертный полк» смотрите  на ссылках:
Сайт  МБУК «МК РДК» https://www.dksulin.ru
«Одноклассники» https://ok.ru/rdk.sulin, 

«ВКонтакте» https://vk.com/rdk_sulin 

«Instagramm» https://instagram.com/rdk_sulin?igshid=1i8e1kc6n6i4y
