ОТЧЕТ

об итогах деятельности Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения 

за 2020 год   

Муниципальное образование «Гуково-Гнилушевское сельское поселение» входит в состав Красносулинского района. В состав Гуково-Гнилушевского сельского поселения входят 8 населенных пунктов:
- х. Гуково;
- х. Марс;
- х. Новоровенецкий;
- х. Васецкий;
- х. Коминтерн;
- х. Калинов;
- п. Малый;
- х. Розы Люксембург.
На территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения действуют 2 сельхозпредприятия, крестьянско-фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства. Кроме того, в социальную инфраструктуру поселения входят: 2 общеобразовательных школы; 4 ФАПа; учреждение культуры; отделение социального обслуживания; 2 почтовых отделения; 2 отделения библиотеки и другие организации. 
На воинском учёте состоит 507 человек: в том числе 474 гражданина пребывающих в запасе, 33 призывника.  
В соответствии с Уставом Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение», наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных федеральными и областными законами. 
Главными задачами в работе являются исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:
- исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- обеспечение мер пожарной безопасности;
- создание условий для организации досуга населения;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности хуторов поселения. 
Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на Собраниях депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.
Работа Собрания депутатов 
Гуково-Гнилушевского сельского поселения
По итогам 2020 года было проведено 18 заседаний Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, принято 38 решений.
Рассмотрены следующие вопросы:

В целях эффективного использования бюджетных средств на 7 заседаниях Собрания депутатов рассматривались решения о внесении изменений в бюджет поселения, а так же внесены изменения в положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Признаны утратившими силу решение собрания депутатов «Об утверждении правил землепользования и застройки Гуково-Гнилушевского сельского поселения» и «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на  которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в муниципальном образовании «Гуково-Гнилушевского сельского поселения».

Внесены изменения в решение Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Об утверждении схемы избирательных округов по выборам депутатов Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района Ростовской области».

Утвержден порядок рассмотрения заявлений муниципальных служащих Гуково-Гнилушевского сельского поселения о получении разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организации.

Правовая, архивная и кадровая работа
Численность работников Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения на 31.12.2020 составляет 13 человек, из них: муниципальных служащих – 6 человек, технических работников – 2 человека, обслуживающий персонал – 5 человек. По итогам 2020 года, распоряжений принято по личному составу 175.
Упорядочены, описаны и переданы на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района документы постоянного хранения за 2014 год.
Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2014 год в количестве 2 единиц, которые хранятся в Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
За 2020 год принято 89 постановлений Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

За 2020 год –  издано 88 распоряжений по основной деятельности.

Жители поселения активно обращаются в Администрацию поселения за предоставлением справок и выписок из похозяйственной книги в  целях  получения социальной помощи:

- за 2020 год было выдано 341 справка и 54 выписки.

В здании Администрации для оказания ряда государственных услуг ведет прием специалист Многофункциального центра Красносулинского района.

Жители поселения регулярно обращаются в Администрацию поселения за получением бытовых характеристик и ходатайств перед УСЗН о назначении адресной социальной помощи:

 По итогам 2020 года было выдано 37 бытовых характеристик и 19 ходатайств.
 В связи с наложенными постановлением Правительства Ростовской области № 272 от 05.04.2020 ограничительными мерами связанными с распространением коронавирусной инфекцией в 2020 году сходы граждан, не проводились. 

В Администрацию Гуково-Гнилушевского сельского поселения поступило 13 письменных обращений граждан, всего за прошедший 2020 год поступило и рассмотрено 22 обращения граждан, в соответствии с Федеральным законом от 26.04.2006 №59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 02.02.2018 № 21 «Об утверждении Административного регламента Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения по исполнению государственной функции, связанной с рассмотрением обращений граждан». 
По результатам мониторинга обращения граждан необходимо отметить, что жители поселения обращались с вопросами:

- по обслуживанию, ремонту и благоустройству подъездных дорог;

- уличное освещение;

- содержание домашних животных;

- водоснабжение населенных пунктов поселения.

Бюджет поселения
Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения за истекший 2020 год по доходам исполнен на 98,7%  в сумме план по доходам составил в сумме 15 721 100,00 рублей, фактически поступило 15 521 990,78 рублей в том числе налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены при плане 2 815 000,00 рублей, поступило 3 119 149,48 рублей; объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 12 402 841,30 рублей. 
Израсходовано из бюджета поселения средств в сумме 15 159 868,12 рублей. Средства направлены:

- на содержание органов местного самоуправления – 4 940137,34 рублей;
- на общегосударственные вопросы – 60 376,00 рублей;
- на национальную оборону – 23 1100,00 рублей;
- на противопожарные мероприятия – 7 000,00 рублей;
- на дорожную деятельность – 1 218 711,38 рублей;
- на жилищно-коммунальное хозяйство – 5 555 738,61 рублей;
- на переподготовку и повышение квалификации – 7 000,00 рублей;
- на культуру – 2 633 351,84 рублей;
- на социальную политику (доплату к государственной пенсии за выслугу лет) израсходовано 485 952,95 рублей.
В 2020 году закупки осуществлялись у единственного поставщика, закупки малого объема, также были проведены 2  открытых  конкурса в электронном виде.
В рамках выполнения плана мероприятий по увеличению доходов бюджета поселения и повышению эффективности налогового администрирования проводится мониторинг недоимки по налоговым платежам и арендной плате за землю, должники приглашаются на заседания рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. За 2020 год проведено 5 заседаний рабочей группы, на которые приглашены 56 юридических и физических лиц, в результате уплачено по задолженности в консолидированный бюджет – 65,4 тыс. рублей. 
Пожарная безопасность и безопасность на водных объектах
Работа Администрации поселения по обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах проводилась в соответствии с Планом основных мероприятий Гуково-Гнилушевского сельского поселения и Муниципальной программой Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, профилактика терроризма и экстремизма». 
В целях обеспечения пожарной безопасности населения:

- проводилась профилактическая работа с незащищенным слоями населения, в том числе многодетными и неблагополучными семьями, а также проводилась противопожарная пропаганда в религиозной конфессии (приход храма Святителя Николая);
- на безвозмездной основе многодетным семьям были предоставлены противопожарные извещатели; 

- проведена инвентаризация пожарных гидрантов и естественных водоисточников.
В целях обеспечения безопасности на водных объектах:

- устанавливались аншлаги, о запрете выхода на лед.

- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах безопасности нахождения на водных объектах.
В целях контроля за соблюдением противопожарных мероприятий и соблюдения населения запрета купания созданы и проводят работу мобильные группы по мониторингу территории поселения.
Администрацией поселения будет усилена профилактическая работа, в вопросах пожарной безопасности и безопасности нахождения на водных объектах, необходимо достучаться до каждого, в каждый дом. 

Благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство
Мероприятия по благоустройству и ЖКХ осуществляются в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно–коммунальное хозяйство».
На реализацию муниципальной программы в  2020 году израсходовано средств в сумме 5 555 738,61 рублей по следующим направлениям:
- на выполнение работ по благоустройству территории Мемориала павшим в годы Великой Отечественной Войны, расположенного по адресу: Россия, Ростовская область, Красносулинский район, с/п Гуково-Гнилушевское, х. Новоровенецкий, ул. Карьерная;

- на выполнение проектных и изыскательских работ по объекту «Строительство распределительного газопровода по ул. Лунная в х. Марс Красносулинского района  Ростовской области»:

- на выполнение проектных и изыскательских работ по объекту «Водоснабжение х. Коминтерн, Красносулинского района, Ростовской области». 

- на организацию уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения: (в том числе на оплату электроэнергии уличного освещения, обслуживание сетей уличного освещения, а также ремонт щита учета и автоматики  уличного освещения на территории х. Новоровенецкий);
- на мероприятия по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования (проведены противоклещевая обработка, ремонт памятников, покос детских площадок);
- на утилизация ртутьсодержащих отходов;
- на содержание и ремонт объектов коммунального хозяйства (проведено бактериологическое исследование и дезинфекция питьевой воды).
Без привлечения бюджетных средств Администрацией поселения была проведена уборка мусора вдоль внутрипоселковых дорог.

Дорожная деятельность
Мероприятия по дорожной деятельности осуществлялись в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы».
На реализацию муниципальной программы в 2020 году израсходовано 1 218 711,38 рублей, в том числе на: 
- оказание услуг по очистке дорог от снега, обработке противогололедными материалами;
- устранение деформаций и повреждений асфальтобетонных покрытий на автомобильной дороге в х.Гуково по ул. Степная;

- восстановление искусственной неровности и дорожной разметки на автомобильной дороге по ул. Краснопартизанская х. Гуково;

- установка недостающих  дорожных знаков на автомобильной дороге в х.Гуково по ул. Краснопартизанская;

- установка недостающих барьерных ограждений на автомобильной дороге в х.Гуково по ул. Краснопартизанская;

- приобретение независимого предупредительного устройства на солнечной станции (с установкой);

- приобретение автопавильона автобусной остановки (с установкой);

- приобретение автономного комплекса освещения (с установкой);

- устройство недостающей остановочной площадки и установка недостающих дорожных знаков на автомобильной дороге по ул. Дачная  х. Коминтерн;

- скашивание травы на обочинах, обрезку деревьев вдоль внутрипоселковых дорог.
Уборка мусора на обочинах дорог проводится собственными силами.
Благодаря активному участию в жизни поселения (без привлечения бюджетных средств) предпринимателями была произведена подсыпка участка дороги в х. Гуково по ул. Краснопартизанская и ул. Степная, а также восстановлен профиль межпоселковой дороги х. Малый – х. Бобров.
В заключение хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, молодежь, предпринимателей, которые оказывают помощь в выполнении работ по благоустройству наших населенных пунктов. Очень надеюсь, что наша совместная работа будет продолжена в дальнейшем. Еще, повторюсь, очень хочется, чтобы то, что уже было сделано, поддерживалось в чистоте и порядке Вами, уважаемые жители, чтобы Вы уважали труд людей, которые стараются сделать уютнее наши хутора.
Большое всем спасибо за внимание!
