ПРОТОКОЛ № 4
общественного обсуждения 
Гуково-Гнилушевского сельского поселения
Дата проведения: 24.04.2021г. в 10 час. 00 мин.
Место проведения:  Ростовская область, Красносулинский район, х. Васецкий, ул. Колхозная, № 58А, около здания клуба.
В обсуждении мероприятий участвовали: 94 жителя хутора Васецкий.
Инициатор собрания: Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения. 
В проведении обсуждений мероприятия участвовали:
Начальник сектора экономики и финансов Администрации Гуково-Гнилушевского сельского                поселения Шушпанова А.В.
Главный специалист по правовой и кадровой работе Администрации Гуково-Гнилушевского                      сельского поселения Виноградова С.В.
Специалист I категории по благоустройству Администрации Гуково-Гнилушевского сельского                 поселения  Круду Е.Н.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О включении хутора Васецкий Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района в Программу газификации Ростовской области, в соответствии с Постановлением Правительства Ростовской области от 21.01.2015г. № 31 «О Порядке формирования и реализации Программы газификации Ростовской области». 
ВЫСТУПИЛА: Специалист I категории по благоустройству Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения  Круду Е.Н.

Жители хутора Васецкий в адрес Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения направили коллективное обращение по вопросу газификации хутора. В Ростовской области действует Программа газификации Ростовской области, в соответствии с Постановлением Правительства          Ростовской области от 21.01.2015г. № 31 «О Порядке формирования и реализации Программы                 газификации Ростовской области». Формирование Программы осуществляется исходя из оценки предложений по включению мероприятий в Программу, поступивших от органов местного                      самоуправления, исполнителей и заявителей. 

Сроки начала реализации мероприятий по подключению (технологическому присоединению) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, включенных в Программу, определяются исходя из финансовых возможностей Программы и степени готовности потребителей газа в населенных пунктах, подлежащих газификации.

Основой для реализации на территории Ростовской области мероприятий в сфере развития газораспределительных сетей является Программа, разрабатываемая и утверждаемая министерством промышленности и энергетики Ростовской области. 
Источниками финансирования Программы могут являться:
-средства инвесторов (плата за подключение);
-средства газораспределительных организаций (далее - ГРО), в том числе:
-заемные средства;
-средства специальной надбавки к тарифу на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям.

Формирование Программы осуществляет минпромэнерго Ростовской области на основе поручений Губернатора Ростовской области, поручений Президента Российской Федерации, предложений органов местного самоуправления, исполнителей и заявителей, исходя из:
-наличия источников финансирования мероприятий по подключению (технологическому присоединению) объектов капитального строительства к газораспределительным сетям, осуществляемых в рамках Программы;
-необходимости организации бесперебойного снабжения населения газом, отсутствия технических ограничений выполнения мероприятий;
-экономической целесообразности выполнения мероприятий по подключению (технологическому присоединению) объектов капитального строительства, включаемых в Программу;
-социальной значимости мероприятий по подключению (технологическому присоединению) объектов капитального строительства, осуществляемых в рамках Программы;
-степени готовности потребителей газа к реализации мероприятий, осуществляемых в рамках Программы;
-наличия незавершенных строительством объектов газоснабжения.

Основными критериями при определении очередности выполнения мероприятий по подключению (технологическому присоединению) объектов являются:
-экономическая целесообразность строительства;
-готовность к подключению не менее 50 процентов потребителей объекта, заявленного к газификации;
-уровень подключения абонентов муниципального образования к ранее построенным объектам газоснабжения.

Социально значимые мероприятия по подключению (технологическому присоединению) объектов, реализуемые на основе поручений Президента Российской Федерации и поручений Губернатора Ростовской области включаются в Программу в первоочередном порядке.

В настоящее время Администрацией Гуково-Гнилушевского сельского поселения рассматривается вопрос о  включении в Программу газификации Ростовской области хутора Васецкий. 
РЕШИЛИ:
Присутствующие жители хутора Васецкий на общественном обсуждении поддержали данную               программу газификации хутора.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА»: 94 (девяносто четыре) человека.
«ПРОТИВ»: 0 (ноль) человек.
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»: 0 (ноль) человек. 
Приложение к Протоколу общественного обсуждения Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 24.04.2021г.:
1. Подписные листы - оригинал - 1 экз. на 5л. 
Начальник сектора экономики и финансов 
Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения                                         Шушпанова А.В.
Главный специалист по правовой и кадровой работе 
Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения                                          Виноградова С.В.
Специалист I категории по благоустройству 
Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения                                           Круду Е.Н.
