ОТЧЕТ
об итогах деятельности Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения 
за 1 полугодие 2021 года   
Муниципальное образование «Гуково-Гнилушевское сельское поселение» входит в состав Красносулинского района. В состав Гуково-Гнилушевского сельского поселения входят 8 населенных пунктов:
- х. Гуково;
- х. Марс;
- х. Новоровенецкий;
- х. Васецкий;
- х. Коминтерн;
- х. Калинов;
- п. Малый;
- х. Розы Люксембург.
По статистическим данным на 01.01.2021 года в Гуково-Гнилушевском сельском поселении проживает 1852 человек.
На территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения действуют 2 сельхозпредприятия, крестьянско-фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства. Кроме того, в социальную инфраструктуру поселения входят: 2 общеобразовательных школы; 4 ФАПа; учреждение культуры; отделение социального обслуживания; 2 почтовых отделения; 2 отделения библиотеки и другие организации. 
На воинском учёте состоит 507 человек; 478 граждан, пребывающих в запасе, 29 призывника.  
В соответствии с Уставом Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение», наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных федеральными и областными законами. 
Главными задачами в работе являются исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:
- исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- обеспечение мер пожарной безопасности;
- создание условий для организации досуга населения;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности хуторов поселения. 
Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на Собраниях депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.
Работа Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского 
сельского поселения

Во 1 полугодии 2021 года проведено 9 заседаний Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, принято 23 решения. 
Рассмотрены следующие вопросы:
В целях эффективного использования бюджетных средств на 3 заседаниях Собрания депутатов рассматривались решения о внесении изменений в бюджет поселения.
В связи с выполнением проектно-изыскательских работ по объекту: «Водоснабжение х. Коминтерн, Красносулинского района, Ростовской области», принято решение о целесообразности изменения границ муниципального образования Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

В целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей поселения, по решению вопросов местного значения утверждено Положение об инициативных проектах, выдвигаемых на территории муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение».
Также утверждены правила охраны зеленых насаждений Гуково-Гнилушевского сельского поселения и правила благоустройства Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

В связи с приближением окончания сроков полномочий представительного  органа Гуково-Гнилушевского сельского поселения, Решением Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения назначены очередные выборы депутатов Собраний депутатов поселения на 19 сентября 2021 года.
Создана комиссия по рассмотрению предложений о кандидатурах для включения в состав экспертной комиссии для оценки предложений об определении мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), а также лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, а также определены на места на территории поселения, нахождение в которых детей не допускается, поскольку это может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.
Правовая, архивная и кадровая работа

Численность работников Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения на 01.07.2020 составляет 14 человек, из них: муниципальных служащих – 6 человек, технических работников – 3 человека, обслуживающий персонал – 5 человек. В первом полугодии 2021 года принято 74 распоряжения по личному составу.
Упорядочены, описаны и переданы на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района документы постоянного хранения за 2016 год.
Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2016 год в количестве 2 единиц, которые хранятся в Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
За первое полугодие 2021 года издано 38 постановлений Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения, 25 распоряжений по основной деятельности, выдано населению 140 справок, 33 выписок, 28 бытовых характеристик, 4 ходатайства о назначении адресной социальной помощи.
В отчетном периоде проведено 10 сходов граждан, на которых рассматривались вопросы:
- меры безопасности в пожароопасный период, а также отопительном сезоне;
- безопасности на водоемах и недопущения оставления детей без присмотра вблизи водоемов;
- о соблюдении населением правил благоустройства на территории поселения и правил содержания домашних животных;
- меры безопасности COVID-19;
- другие не менее важные вопросы.
В первом полугодии 2021 года в Администрацию Гуково-Гнилушевского сельского поселения поступило 19 письменных обращений граждан. Все обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 26.04.2006 №59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 02.02.2018 № 21 «Об утверждении Административного регламента Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения по исполнению государственной функции, связанной с рассмотрением обращений граждан». В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. 
Бюджет поселения
Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения за 1 полугодие 2021 год по доходам исполнен в сумме 3 828 036,91 рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 964 286,78 рублей; объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 2 863 750,13 рублей. 
Израсходовано из бюджета поселения средств в сумме 3 892 202,60 рублей. Средства направлены:
- на содержание органов местного самоуправления – 2 190 858,00 рублей;
- на общегосударственные вопросы – 50 882,98рублей;
- на национальную оборону – 104 133,31 рублей;
- на противопожарные мероприятия – 5 700,00 рублей;
- на дорожную деятельность – 169 993,32 рублей;
- на жилищно-коммунальное хозяйство – 303 062,57 рублей (в том числе: коммунальное хозяйство – 46198,50 рублей, благоустройство – 256 864,07 рублей);
- на переподготовку и повышение квалификации – 17 000,00 рублей;
- на культуру – 927 618,18 рублей;
- на социальную политику (доплату к государственной пенсии за выслугу лет) израсходовано 173 837,22 рублей.
Основным способом размещения заказов были закупки у единственного поставщика и закупки малого объема. Общий объем закупок в 1 полугодии 2021 года составил 1615,5тыс. рублей.
В рамках выполнения плана мероприятий по увеличению доходов бюджета поселения и повышению эффективности налогового администрирования проводится мониторинг недоимки по налоговым платежам и арендной плате за землю, должники приглашаются на заседания рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. В первом полугодии 2021 года проведено 9 заседаний рабочей группы, на которые приглашены 61 физическое лицо, в результате уплачено по задолженности в консолидированный бюджет – 7 527,06 рублей. 
Пожарная безопасность и безопасность на водных объектах
Работа Администрации поселения по обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах проводилась в соответствии с Планом основных мероприятий Гуково-Гнилушевского сельского поселения и Муниципальной программой Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, профилактика терроризма и экстремизма». 
В целях обеспечения пожарной безопасности населения:

- постановлением Администрации поселения с 29.04.21 по 15.10.2021 года введен особый противопожарный режим на всей территории поселения;

- были созданы защитные противопожарные минерализованные полосы по периметру населенных пунктов х. Васецкий, х. Новоровенецкий, х. Розы Люксембург, п. Малый, в целях предупреждения распространение огня при возникновении угрозы ландшафтных пожаров; 

- произведен ремонт ранцевых огнетушителей - в количестве 3 шт;

- проведена инвентаризация пожарных гидрантов и других водоисточников применяемых в целях пожаротушения.
- проводилась очистка полос отвода автомобильных дорог местного значения от растительности и мусора;

- у пожарных водоемов были установлены знаки водозабора для пожарных машин;

- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах пожарной безопасности;

- проведена профилактическая работа с многодетными семьями и гражданами ведущими асоциальный образ жизни, с вручением памяток и отметкой в журнале у инспектора о правилах пожарной безопасности.

- актуализирован список добровольных пожарных Гуково-Гнилушевского сельского поселения, в июне 2021 года, с данными жителями заключен коллективный договор страхования от несчастных случаев.

Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.
В целях обеспечения безопасности на водных объектах:

- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах безопасности нахождения на водных объектах;

- у водоемов установлены знаки «купание запрещено».

В целях исполнения контроля за соблюдением противопожарных мероприятий и соблюдения населения запрета купания созданы и проводят работу мобильные группы по мониторингу территории поселения.
Администрацией поселения будет усилена профилактическая работа, в вопросах пожарной безопасности и безопасности нахождения на водных объектах, необходимо достучаться до каждого, в каждый дом. 

Также хочется напомнить родителям о постоянном контроле за своими детьми и особом контроле за нахождением несовершеннолетних детей после 22.00 часов.
Благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство

Мероприятия по благоустройству и ЖКХ осуществляются в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно–коммунальное хозяйство».
На реализацию муниципальной программы в 1 полугодии 2021 году израсходовано средств в сумме 303 062,57 рублей по следующим направлениям:
- на организацию уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения: (в том числе на оплату электроэнергии уличного освещения, обслуживание сетей уличного освещения);
- на мероприятия по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования (оказаны услуги по противоклещевой обработке, учету численности клещей, скашиванию травы);
- на содержание и ремонт объектов коммунального хозяйства (проведено бактериологическое исследование и дезинфекция питьевой воды).
В первом полугодии 2021 года специалистами администрации поселения, наделенными составлять протоколы об административных правонарушениях, составлено 4 протокола административных правонарушений, совершенных физическими лицами нарушивших «Правила благоустройства территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения», «Правил содержания домашних животных».
Без привлечения бюджетных средств Администрацией поселения были организованы и проведены субботники по уборке прилегающей территории, территорий мест общего пользования, неоднократной уборке мусора вдоль внутрипоселковых дорог, а так же ликвидации стихийных свалочных очагов.
В очередной раз обращаюсь ко всем жителям нашего поселения о необходимости соблюдения чистоты и порядка на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты, содержать дворы, территории возле дворов в чистом состоянии, продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, как на территории, так и за её пределами. Необходимо уважать труд людей, которые стараются поддерживать чистоту. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Говоря о благоустройстве, хочется сказать жителям поселения – «Чисто не там где убирают, а там, где не сорят».
Дорожная деятельность

Мероприятия по дорожной деятельности осуществлялись в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы».
На реализацию муниципальной программы в 1 полугодии 2021 году израсходовано 169 993,32 рублей, в том числе на: 
- оказание услуг по очистке дорог от снега, обработке противогололедными материалами;
- скашивание травы на обочинах.
Заключен договор и проведены работы по грейдированию и подсыпке автомобильной дороги по ул. Степная х.Гуково на сумму 345 193,00 рублей.
В заключение хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, молодежь, предпринимателей, которые оказывают помощь в выполнении работ по благоустройству наших населенных пунктов. Очень надеюсь, что наша совместная работа будет продолжена в дальнейшем. Еще, повторюсь, очень хочется, чтобы то, что уже было сделано, поддерживалось в чистоте и порядке Вами, уважаемые жители, чтобы Вы уважали труд людей, которые стараются сделать уютнее наши хутора.
Большое Вам всем спасибо и спасибо за внимание! 
