Совет по предпринимательству при Администрации Красносулинского района 
Совет по предпринимательству при Администрации Красносулинского района является постоянно действующим коллегиальным консультативно-совещательным органом, образованным в целях обеспечения взаимодействия Администрации Красносулинского района и представителей предпринимательского сообщества, консолидации их действий для выработки предложений по основным направлениям развития предпринимательства на территории района и участия в реализации экономической политики района.
В соответствии с Постановлением Администрации Красносулинского района от 15.04.2015 № 55 "О создании совета по предпринимательству при Администрации Красносулинского района" утверждены положение о совете и его состав. (в посл. редакции от 03.04.2019 г)
Основные задачи Совета:
- формирование новых подходов к развитию предпринимательства в районе, отражение их в муниципальной программе развития предпринимательства;
- совершенствование нормативных правовых актов, регулирующих предпринимательскую деятельность, в том числе в налоговой, финансово – кредитной и инвестиционной сферах;
- устранение нормативных правовых и административных барьеров на пути развития предпринимательства;
- максимальная реализация потенциала сотрудничества между государством и деловым сообществом;
- расширение возможностей для повышения образовательного уровня предпринимателей;
- приоритетные для района направления развития предпринимательства;
- критерии оценки результативности деятельности органов местного самоуправления, общественных объединений предпринимателей по развитию предпринимательства и формированию благоприятного делового климата в районе.
- Содействие в выработке и реализации государственной политики, направленной на развитие предпринимательства.
- Обеспечение взаимодействия общественных объединений предпринимателей и субъектов предпринимательской деятельности с областными органами исполнительной власти и органами местного самоуправления, в том числе при реализации проектов в рамках государственно-частных и муниципально-частных партнерств, на основе принципов взаимного доверия и прозрачности намерений.
- Содействие формированию позитивного общественного мнения о предпринимательской деятельности путем распространения положительного опыта субъектов предпринимательской деятельности.
- Привлечение граждан, общественных объединений и представителей средств массовой информации к обсуждению вопросов, касающихся реализации права граждан на предпринимательскую деятельность, и выработка по данным вопросам рекомендаций.
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