Отчет Главы Гуково-Гнилушевского сельского поселения 
о проделанной работе в 2015 году.

Здравствуйте, дорогие жители и гости поселения!
В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.

Подводя итоги прошедшего года, постараюсь остановиться на основных делах и программах, над которыми работала администрация.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией поселения, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом поселения, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами.

В соответствии с законом об общих принципах организации местного самоуправления и Уставом Муниципального образования к полномочиям Гуково-Гнилушевского сельского поселения относятся 38 вопросов местного значения и 14 вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения.  

Работа по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, депутатами сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и района.

Исполнение бюджета Гуково-Гнилушевского сельского поселения осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов о бюджете поселения на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов. В ходе исполнения бюджета внесено 7 изменений в бюджет поселения, перед внесением в Собрание депутатов проекты решений прошли согласование с Красносулинской городской прокуратурой.

Бюджет поселения по доходам за 2015 г. исполнен на 85,8 %, к уточненному плану, при плане 15 986,6 тыс. руб., поступило 13 721,7 тыс. руб., в том числе собственных доходов при плане 5 623,8 тыс. руб., поступило 4 551,5 тыс. руб.

Средств дорожного фонда фактически поступило 693,5 тыс. руб., что составляет 112 % годового плана.
Объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 9 170,2 тыс. рублей, или 88,5 % к годовому плану, в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поступила согласно годовому плану в сумме 3 167,3 тыс. руб.

В 2015 году изменилась структура неналоговых доходов. Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, поступают в бюджет района, что повлекло выпадение доходов в сумме порядка 930,0 тыс. рублей. 

Для мобилизации доходного потенциала в течение 2015 года администрация поселения работала над наполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов. Было проведено 22 заседания Рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. Приглашались юридические и физические лица. В результате было погашено задолженности – 392,2 тыс. руб. В результате совместного рейда со Службой судебных приставов была погашена задолженность в Управление пенсионного фонда в сумме 12,2 тыс. руб. Проведена работа по снятию задолженности по имущественным налогам, числящаяся за умершими гражданами. Специалисты администрации участвуют в заседаниях Координационного совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей районной администрации.
В течение 2015 года Администрацией поселения велась переписка с ИФНС России по Ростовской области, Прокуратурой Ростовской области и г. Гуково по вопросу оказания содействия в погашении недоимки по налогу на доходы физических лиц ОАО «УК «Алмазная» и недоимки по имущественным налогам Акопян Г.Д. 
Проводилась информационно-разъяснительная работа с гражданами по своевременной уплате и погашении недоимки имущественных налогов. На официальном сайте Администрации в сети Интернет и информационных стендах также размещалась информация о своевременной уплате налогов.

По данным налоговой инспекции на 1 января 2016 г. недоимка по имущественным налогам физических лиц составляет:

по земельному налогу – 175,5 тыс. руб., 

налогу на имущество – 25,6 тыс.  руб., 

по транспортному налогу – 450,9 тыс. руб. 

Поступление недоимки в местный бюджет значительно укрепили бы финансовое положение сельского поселения и поступившие средства были бы направлены на первоочередные нужды.

Исполнение бюджета поселения по расходам составило 81,5 %, при плане 16 342,3 тыс. руб., фактически израсходовано 13 321,5 тыс. руб. 

В бюджете поселения в 2015 году были запланированы средства на реализацию семи муниципальных программ Гуково-Гнилушевского сельского поселения в сумме 14 929,2 тыс. руб., из них освоено 12 097,4 тыс. руб.

В рамках муниципальных программ были выполнены следующие мероприятия:

- по муниципальной программе "Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство" израсходовано 5 929,4 тыс. руб.: проведено бактериологическое исследование и дезинфекция питьевой воды; противоклещевая обработка мест общего пользования; ремонт памятников погибшим воинам ВОВ; услуги по утилизации ртутьсодержащих отходов; оплата за уличное освещение; мероприятия по переселению из аварийного жилищного фонда. В рамках программы по переселению жителей из аварийного жилья переселены две семьи, подписаны договора социального найма. Продолжается долевое строительство многоквартирного жилого дома в х. Новоровенецкий для переселения еще двух семей, завершение строительства планируется в апреле текущего года. Проведены работы по восстановлению и ремонту уличного освещения в хуторах Марс, Гуково, Калинов, Васецкий, Новоровенецкий и поселок Малый.

- по муниципальной программе "Развитие транспортной системы" расходы составили 634,9 тыс. руб., проведены следующие мероприятия: расчистка дорог от снега; покос травы вдоль внутрипоселковых автомобильных дорог; грейдирование и подсыпка дорог; восстановление поперечного профиля и ровности дорог; услуги по очистке проезжей части от мусора и грязи; проведение регистрации текущих изменений в техническом паспорте; составление сметы на проектно-изыскательские работы по строительству автодороги с асфальтовым покрытием в х. Марс.

- по муниципальной программе "Развитие культуры" предоставлены субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в сумме 2 239,2 тыс. руб., в том числе МБУК «Гуково-Гнилушевский СДК» – 1 670,3 тыс. руб., МБУК КСР «БГГСП» – 569,0 тыс. руб. Согласно Указа Президента от 07.05.2012 № 597 заработная плата работников культуры была доведена до установленных показателей в соответствии с «дорожной картой».

- по муниципальной программе "Муниципальная политика" израсходовано 217,9 тыс. руб. на выплату государственной пенсии за выслугу лет; опубликование нормативно-правовых актов и иных информационных ресурсов, подлежащих обнародованию и публикации; обучение специалиста по охране труда; уплату членского взноса в СМО.

- по муниципальной программе "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах" израсходовано 86,9 тыс. руб. на обучение должностных лиц по ГО и ЧС; перезарядку огнетушителей; межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательного формирования на территории поселения.

- по муниципальной программе "Управление муниципальными финансами" расходы составили 2 989,1 тыс. руб. на обеспечение деятельности Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения; уплату налогов, сборов и иных обязательных платежей; межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения.

В рамках непрограммных мероприятий расходы бюджета составили 1 224,1 тыс. руб. на расходы по осуществлению полномочий по первичному воинскому учету; приобретение детских площадок в хуторах Новоровенецкий и Васецкий; уплату процентных платежей по обслуживанию муниципального долга; межбюджетные субсидии из бюджета поселения в областной бюджет; оплату труда Главе поселения.

Муниципальный внутреннего долг Гуково-Гнилушевского сельского поселения по состоянию на 1 января 2016 года составляет 4 714,3 тыс. рублей, который образовался в 2014 году при получении в администрации Красносулинского района бюджетного кредита на покрытие временного кассового разрыва, образовавшегося при исполнении бюджета поселения.

Для информирования населения на официальном сайте администрации поселения в сети Интернет размещается информация о деятельности администрации поселения и Собрания депутатов.  В газете «Красносулинский вестник» печатаются НПА по имущественным налогам, о бюджете поселения.

Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. Было проведено 14 заседаний Собраний депутатов и принято 33 решения.

На заседаниях Собраний депутатов решались вопросы:

- Об утверждении плана работы Собрания депутатов на 2015 год;

- Об утверждении порядка избрания (делегирования) и избрание депутата Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения в Собрание депутатов Красносулинского района;

- Вносились изменения в регламент Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения;

- Вносились изменения и дополнения в Устав муниципального образования;

- Утверждены правила благоустройства и санитарного содержания территории поселения;

- Вносились поправки в бюджет поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов;

- Утверждение отчета об исполнении бюджета поселения за 2014 год;

- Внесены изменения в решение Собрания депутатов «Об утверждении Правил землепользования и застройки Гуково-Гнилушевского сельского поселения»;

- Внесено изменение в решение Собрания депутатов «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Гуково-Гнилушевское сельское поселение»;

- Внесены изменения решение Собрания депутатов «О денежном содержании Главы Гуково-Гнилушевского сельского поселения и муниципальных служащих муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение»;

- С учетом положений Федерального закона от 30 сентября 2015 года № 273-ФЗ и Областного закона от 20.10.2015 № 413-ЗС  принято решение Собрания депутатов «Об особенностях регулирования бюджетных правоотношений в Гуково-Гнилушевском сельском поселении в 2015 и 2016 годах», которым приостановлено действие отдельных положений о бюджетном процессе и других нормативных актов. Данным решением установлено,  что в 2015 году проект бюджета и проект программы приватизации составляются и утверждаются сроком на один год и изменен срок внесения проекта о бюджете в Собрание депутатов с 15 ноября на 1 декабря;

- Принято решение Собрания депутатов «О бюджете Гуково-Гнилушевского сельского поселения на 2016 год».

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 520 человек, из них 24 призывника, 6 офицеров и 490 солдат, прапорщиков и сержантов. За отчетный период на службу в ряды Вооруженных сил Российской Федерации отправлено 8 призывников. На первичный воинский учет поставлено 7 человек юношей 1997 года рождения. Прошли плановую диспансеризацию 13 юношей 1999 и 2000 годов. 

Ведется работа по отбору кандидатов для службы по контракту, на собеседование было приглашено 67 потенциальных кандидатов. Ушли служить – 3 человека.

В июле 2015 года Отделом ВКРО по городу Красный Сулин и Красносулинскому району была проведена проверка качества осуществления в Администрации поселения первичного воинского учета, а так же штаба оповещения и пункта сбора муниципального образования. В результате проверки организация осуществления первичного воинского учета в органе местного самоуправления оценена удовлетворительно; полнота и достоверность документов первичного воинского учета ценена хорошо; штаб оповещения и пункт сбора поселения к работе готов.

Согласно плана работы проведена сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета организаций, находившихся на территории поселения, а так же с другими организациями, в которых работают военнообязанные. Согласно графику, так же проведена сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета отдела ВК РО г. Красный Сулин.

Оказывалась помощь населению в оформлении регистрации и снятие с регистрационного учета граждан в ОУФМС г. Красный Сулин.

Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 68 объектов, которые зарегистрированы в управлении Росреестра, это – Административные здания, помещения библиотек, помещения Домов культуры, водопроводные сети, колодцы, внутрипоселковые дороги, детские площадки, газопровод низкого давления, мемориалы, земельные участки, квартиры. Предоставлен земельный участок многодетной семье (Горинову С.В.) под индивидуальную жилую застройку в х. Марс по ул. Лунной. Сформирован земельный участок под установку детской площадки в х. Гуково. 
В целях эффективного использования земель переданы в собственность земельные участки Борщеву Г.И. и Герасимовой Н.И для сельскохозяйственного назначения. Заключены договора аренды земельного участка с ООО «Гуковский кирпич» для разработки месторождений глин.

Приобретена лицензия на право использования программного продукта «Крипто АРМ» для электронного согласования (подписания) использования земельных участков Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Работа Администрации поселения в области гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах проводилась в соответствии с Планом основных мероприятий на 2015 год. Проведена работа по приведению нормативно-правовой базы в соответствие с действующим законодательством. Обучение населения в области гражданской обороны ЧС и пожарной безопасности осуществляется путем проведения сходов граждан, проведения противопожарного инструктажа с гражданами, размещение информации, памяток, листовок на информационных стендах поселения. Инспектор по ГОЧС и ПБ прошел обучение на курсах гражданской обороны в Управлении по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям г. Новошахтинска. 

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в поселении создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. В 2015 году проведено 10 заседаний КЧС и ОПБ, на которых рассматривались вопросы:

О введении на территории поселения режима повышенной готовности для предупреждения и ликвидации  чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

О мерах по организации безаварийного пропуска паводковых вод на территории поселения.

Утверждение плана работы комиссии на 2015 год.

О мерах по предотвращению и распространению природных (ландшафтных) пожаров на территории поселения. О готовности к пожароопасному периоду.

Об обеспечении пожарной безопасности в осенне-зимний пожароопасный период.

О мерах по предотвращению выжигания сухой растительности.

Об эпидситуации по заболеваемости туберкулезом в Красносулинском районе.

В 2015 году проведено 20 сходов граждан, на которых рассматривались вопросы: по газификации поселения; о заключении договоров с МУП «САХ»; о водоснабжении х. Коминтерн, о предупреждении террористических актов на территории поселения; по противопожарной безопасности; о благоустройстве населённых пунктов; о мероприятиях по профилактике Африканской чумы свиней и других опасных заболеваний животных и человека; о реализации национального проекта «Развитие Агропромышленного комплекса», отчет Главы поселения за 2014 год, за 1 полугодие и 9 месяцев 2015 года.

Проведены рейды по соблюдению жителями Правил благоустройства, составлены протоколы об административных правонарушениях в отношении жителей, организующих несанкционированные свалки. 

Осуществлялась работа по заключению договоров с населением на вывоз ТБО: были развешены объявления о необходимости заключения договоров, специалисты администрации совершали подворовой обход, вручали предписания о необходимости заключения договоров. Подписано договоров 98, что составило всего 31,5%. 

Большое внимание было уделено вопросу газификации х. Гуково, благодаря депутатам Совкову Ю.П., Матко Г.М. и жителям собраны подписи, желающих подключиться к газопроводным сетям. Документы по данному вопросу направлены в Администрацию Красносулинского района для дальнейшего включения в программу «Газификация Ростовской области» на 2016-2017 годы.

Завершено строительство объекта «Распределительный газопровод в х. Калинов». Работы по благоустройству данного объекта будут завершены во втором квартале 2016 года.
В рамках реализации Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.

По основным вопросам деятельности издано 178 Постановлений Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.  

Зарегистрировано – 122 нотариальных действия: оформление доверенностей; выдача дубликатов; засвидетельствование копии документов. 

Сотрудниками администрации выдавались документы для оформления прав собственности граждан на землю и домовладения. Всего выдано 74 выписки из похозяйственных книг, 2053 справки о составе семьи, о совместном проживании, о регистрации по месту жительства, о наличии личного подсобного хозяйства, о захоронении.

В 2015 году в администрацию поступило 33 письменных и 37 устных обращений граждан. Чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы переселения граждан из аварийного ветхого жилья; земельные вопросы, вопросы по благоустройству территории и жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения населения.

Администрация принимала участие в судебных заседаниях по гражданским делам в судах первой инстанции, а так же в судах апелляционной инстанции. 

Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения является учредителем двух муниципальных бюджетных учреждений культуры: МБУК "Гуково-Гнилушевский СДК" и МБУК КСР "БГГСП". Администрация, как учредитель, принимает на себя обязательства по их финансированию и материально-техническому обеспечению, осуществляет контроль за их деятельностью.

В 2015 году учреждениями культуры поселения были проведены мероприятия, которые отражали общественно значимые события, юбилеи, литературные даты: Рождественские встречи, День защитника Отечества, Международный женский день, масленица, 70-летие Победы, день защиты детей, день семьи, день работников культуры, день хутора, день знаний, день учителя, пожилого человека, встреча Нового года и другие значимые события. В учреждениях культуры оформлены книжно-иллюстрированные выставки, стенды, тематические уголки.
Основные задачи Администрации поселения на 2016 год:

- планируется составление сметы на проектно-изыскательские работы по строительству автодороги с асфальтовым покрытием к ФАПам в хуторах Васецкий, Гуково, Новоровенецкий;

- проведение подводящих водопроводных сетей в х. Коминтерн;

- в 2016-2017 годах планируется разработка проектно-сметной документации для подвода водопроводных сетей в х. Новоровенецкий;

- будет продолжена работа по организации сбора и вывоза мусора на территории поселения и по заключению договоров с населением на вывоз ТБО;

- в целях эффективного использования муниципального имущества планируется заключение договоров о передаче в аренду газопроводных сетей х. Марс;

- одной из первоочередных задач в 2016 году будет обеспечение сбалансированности бюджета поселения;
- усиление работы по реализации мер направленных на повышение поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в бюджет;

- обеспечение эффективного и экономного использования средств бюджета поселения.
Я часто слышу о негативном отношении жителей к работе администрации поселения. И быть может действительно у нас не всегда получается разрешить возникающие в Вашей жизни трудности. Мы всегда стараемся сделать все возможное и пойти на встречу, поймите, мы, как и все, связаны рамками закона, ограниченностью средств. В настоящее время наше поселение – не самое богатое муниципальное образование после прекращения производственно-хозяйственной деятельности бюджетообразующих предприятий, на нашей территории не расположено важных государственных объектов, но все же, мы есть, и наше богатство заключается в людях: целеустремленных, творческих, неравнодушных. Я знаю, что вместе мы сможем преодолеть любые трудности.
В заключение хочу поблагодарить активных жителей поселения, депутатов, за совместную работу и выразить надежду, что эта работа будет продолжена в дальнейшем. Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. При поддержке администрации района, жителей поселения, депутатов, руководителей предприятий мы сможем найти ответы на еще не решенные проблемы и реализуем намеченные планы. 

Спасибо за внимание!
   Глава Гуково-Гнилушевского
      сельского поселения                                                                        Г.В. Щербаков 

