ОТЧЕТ

об итогах деятельности 

Администрации Гуково-Гнилушевского
сельского поселения 

в 2017 году, 
 намеченных 

планах на 2018 год
Добрый день уважаемые участники встречи, уважаемые жители!

 Сегодня Вам предлагается отчет о совместно проделанной работе главы Администрации, депутатов Собрания депутатов о сотрудников администрации в 2017 году. 
Я постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. 

Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение», наделенным полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий. Администрация является главным распорядителем средств бюджета Гуково-Гнилушевского сельского поселения. Структура Администрации поселения утверждается Собранием депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения. Численность сотрудников составляет 14 человек, из них 5 специалистов, 1 глава, 3 инспектора, выполняющих различные функции, предусмотренные инструкцией, обслуживающий персонал.
 Главными задачами в работе в 2017 году оставалось исполнение полномочий в  соответствии  со  131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;

· социальная защита малоимущих граждан;

· выявление  проблем и вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности хуторов поселения. 
 В нашем небольшом поселении все недостатки вместе и каждая проблема в отдельности у всех на виду, и это налагает особую ответственность за результаты работы администрации. 
По статистическим данным на 01.01.2018 года в Гуково-Гнилушевском сельском поселении проживает 1872 человека.
      За 2017 год на территории поселения родилось 10 малышей, умерло 22 человека. 

     На территорию поселения прибыло 81 человек, выбыло 92 человека. 

     В итоге демографическая ситуация характеризуется превышением смертности над рождаемостью, а также происходит убытие населения за счет миграции.
     На воинском учёте состоит 518 человек; граждан, пребывающих в запасе-499,   19 - призывников.  
         В муниципальном  учреждении «Отделение Социального Обслуживания № 10»  9 социальных работников. На их обслуживании 62 пенсионера. 


 

За  отчетный  период  было проведено 13 заседаний Собраний депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения и принято 49 решений,  регламентирующих основные направления деятельности поселения.
         Администрацией поселения было подготовлено и издано: 179 постановлений, 81 распоряжения по основной деятельности, 114  распоряжений по личному составу. Проведено 28  сходов граждан.

       В Администрацию поселения в 2017 году поступило 25 обращений граждан. По вопросам: замены уличных фонарей, грейдирование и отсыпка дорог, покос травы, по газификации х. Гуково и ул. Лунная х. Марс и другие.  Рассмотрены все заявления, ни одно из обращений не осталось без внимания. 
       В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю и имущество. 

       За 2017 год Администрацией было выдано: 1066 справок, 45 выписок на землю, справок на регистрацию домовых книг - 58,  характеристик – 35.
Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения за 2017 год по доходам исполнен в сумме 10 759,5 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 2 826,5 тыс. рублей. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года объем налоговых и неналоговых доходов уменьшился на 1 419,2 тыс. рублей. На поступление собственных доходов повлияло изменение законодательства, с 1 января 2017 года уменьшен норматив отчислений налога на доходы физических лиц на 4 процента, единый сельскохозяйственный налог поступает в объеме 40% (уменьшение поступлений на 10 %). Также, в связи с передачей части расходных полномочий на уровень муниципального района с 1 января 2017 года уменьшены доходы от арендной платы за пользованием муниципальным имуществом. Кроме того, с 1 января 2017 года акцизы на нефтепродукты сконцентрированы в бюджетах муниципальных районов в связи с перераспределением полномочий по дорожному хозяйству от сельских поселений к муниципальным районам в соответствии с принятым Областным законом от 28.12.2015 № 486-ЗС.

Объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 7 933,0 тыс. рублей. 

         За 2017 год было проведено 22  заседания  Рабочей группы по вопросу собираемости налогов. На заседание было приглашено  6 юридических лиц и 145 физических лиц. В результате проделанной работы в бюджет поступило 429,2 тыс. руб. 

Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения в части расходов исполнен в сумме 7 804,2 тыс. руб. 
Основные направления расходов:

На благоустройство территории поселения израсходовано 562,9 тыс. рублей, в том числе:

- на уличное освещение и обслуживание сетей уличного освещения - 501,4 тыс. рублей;

- противоклещевая обработка – 4,8 тыс. рублей;

- утилизация ртутьсодержащих отходов – 46,7 тыс. рублей;

- ремонт памятников – 10,0 тыс. рублей).
На жилищно-коммунальное хозяйство поселения направлены 157,5 тыс. рублей, в том числе на:

- корректировку расчетной схемы газоснабжения ул. Лунная х. Марс, – 99,0 тыс. рублей;

- на проверку достоверности сметных нормативов по сносу ветхого жилого дома, расположенного по адресу: х. Новоровенецкий, ул. Карьерная, д.65 – 10,0 тыс. рублей.

- дезинфекция воды и лабораторные исследования – 48,5 тыс. руб.

На дорожную деятельность поселения направлены 748,4 тыс. рублей, в том числе на:

- расчистку дорог от снега – 121,9 тыс. рублей;

-  восстановление поперечного профиля и ровности внутрипоселковых дорог х. Новоровенецкий, х. Коментерн и х. Калинов – 206,0 тыс. рублей;

- покос травы на обочинах – 95,3 тыс. руб.;
- установка дорожных знаков согласно разработанной дислокации – 99,9 тыс. рублей;

- приобретение двух остановочных павильона в х. Васецкий – 92,3 тыс. рублей;

- уборка мусора вдоль дорог – 19,4 тыс. руб.;
- иные межбюджетные трансферты ликвидируемого дорожного фонда, переданного бюджету района – 113,6 тыс. руб.

В рамках муниципальной программы «Защита населения и территории от ЧС и пожарной безопасности» израсходовано средств в сумме 6,9 тыс. рублей приобретен огнетушитель и ремкомплект к нему. 

На содержание культуры Гуково-Гнилушевского сельского поселения в виде субсидий на выполнение муниципального задания направлено 2 021,5 тыс. рублей.
          В учреждениях культуры ведется работа по нравственному, патриотическому воспитанию, сохранению и возрождению народных обычаев и традиций. Проводятся тематические вечера, концерты художественной самодеятельности, беседы, посиделки, народные гуляния, вечера отдыха, литературно-музыкальные композиции, выставки народных умельцев. 
            В 2018 году планируется:

1) Ремонт уличного освещения в хуторах Новоровенецкий, Васецкий, Марс, Калинов, Гуково.
2) Установка остановочного павильона в х. Новоровенецкий.
3) Произвести ямочный ремонт дорог в х. Марс по ул. Первомайская, ул. Советская.
4) Произвести грейдирование внутрипоселковых дорог в населенных пунктах.
5) Подготовка предпроектной документации по разводящим распределительным сетям х. Коминтерн.
6) Произвести снос ветхого жилого дома в х. Новоровенецкий, ул. Карьерная, д.65
7) Подать заявку на участие в программе газификации Ростовской области по газоснабжению ул. Лунная х. Марс. (Срок подачи заявки на участие в программе газоснабжения Ростовской области до 01.08.2018. Администрацией поселения сформирован полный пакет документов. В 1 квартале (февраль-март) планируется проведение схода граждан и сбор подписей. Далее необходимо согласование с газоснабжающей организацией – филиале Газпром газораспределение Ростов-на-Дону в г. Новошахтинске. Затем подача заявки (май-июнь) в министерство промышленности).
8) Организовать вывоз твердых бытовых отходов в хуторах Гуково, Васецкий, Новоровенецкий.

9) Планируется составление технического задания на выполнение проектной документации, определение сметной стоимости разработки проектной документации, получение заключения по оценке достоверности определения стоимости проектных работ по строительству автомобильной дороги к социальному объекту ФАП х. Марс по ул. Первомайская.
Подводя  итоги работы  2017  года Администрацией поселения 

Определены основные направления работы в 2018 году - это: 

· поддержка жизнедеятельности хуторов нашего населения;

· взаимосвязь с населением; 

· деятельность на перспективу.

На 2018 год Администрацией поставлены следующие задачи:

· изучать жизненно важные вопросы населения;

· проводить сходы граждан с целью выявления нужд людей и оказание им помощи;

· поддерживать в надлежащем состоянии территории учреждений, предприятий, населенных пунктов;

· оказывать помощь населению в оформлении документов на территории поселения;

· обучение работающего и неработающего населения в области ГО и предотвращения ЧС;
·  Рабочей группе по вопросу собираемости налогов и других обязательных платежей усилить свою работу по погашению недоимки;
·  Активизировать работу общественности по работе с населением. 

Основная задача эффективного использования бюджетных средств – 
       это  оптимизация расходной части бюджета, для чего необходимо:

Максимальное соблюдение ФЗ-44 (о закупках), что позволит увеличить сумму экономии бюджетных средств.

При тесной взаимосвязи Администрации поселения, депутатов и жителей нашего поселения, предприятий, учреждений культуры, образования, здравоохранения, расположенных на нашей территории, мы сможем найти ответы на не решенные проблемы и реализуем намеченные планы. Хочется, чтобы  мы все понимали, что  все зависит от  нас самих. Если каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения, тогда  всем  нам  станет  жить немного лучше и комфортнее.
В заключение хочу поблагодарить всех, кто присутствует в этом зале за совместную работу и выразить надежду, что эта работа будет продолжена в дальнейшем. 


  Большое Вам всем спасибо и спасибо за внимание! 
