ОТЧЕТ

об итогах деятельности Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения 

за 2 полугодие 2018 года  
Добрый день уважаемые участники встречи,
 уважаемые жители!

Сегодня Вам предлагается отчет о совместно проделанной работе главы Администрации, депутатов Собрания депутатов и сотрудников администрации в 2 полугодии 2018 года. 
Муниципальное образование «Гуково-Гнилушевское сельское поселение» входит в состав Красносулинского района. В состав Гуково-Гнилушевского сельского поселения входят 8 населенных пунктов:
- х. Гуково;

- х. Марс;

- х. Новоровенецкий;

- х. Васецкий;

- х. Коминтерн;

- х. Калинов;

- п. Малый;

- х. Розы Люксембург.

По статистическим данным на 01.01.2019 года в Гуково-Гнилушевском сельском поселении проживает 1632 человека.

За отчетный период на территорию поселения прибыло 70 человек, выбыло 44 человека. Родилось 10 малышей, умерло 23 человек. В итоге демографическая ситуация характеризуется превышением смертности над рождаемостью.
На территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения действуют 2 сельхозпредприятия, крестьянско-фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства. Кроме того, в социальную инфраструктуру поселения входят: 2 общеобразовательных школы; 4 ФАПа; учреждение культуры; отделение социального обслуживания; 2 почтовых отделения; 2 отделения библиотеки и другие организации. 
На воинском учёте состоит 505 человек; 480 граждан, пребывающих в запасе, 25 призывников.  
В отделении социального обслуживания 9 социальных работников. На их обслуживании 62 пенсионера.
В соответствии с Уставом Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение», наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных федеральными и областными законами. 
Главными задачами в работе являются исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:
- исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- обеспечение мер пожарной безопасности;
- создание условий для организации досуга населения;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности хуторов поселения. 
Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на Собраниях депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.

Работа Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения
Во 2 полугодии 2018 года проведено 8 заседаний Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения, принято 13 решений. 

Рассмотрены следующие вопросы:

В целях эффективного использования бюджетных средств на 6 заседаниях Собрания депутатов рассматривались решения о внесении изменений в бюджет поселения.

В целях реализации права населения муниципального образования «Гуково-Гнилушевского сельское поселение» на участие в местном самоуправлении назначены и проведены публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения «О бюджете Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в форме собрания жителей Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Внесены изменения в структуру Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения, в решения по имущественным налогам, в бюджетный процесс муниципального образования «Гуково-Гнилушевского сельское поселение».
На основании информации о результатах оценки эффективности налоговых льгот, проведенной в соответствии с Постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 27.07.2011 № 77 «О порядке оценки эффективности предоставленных и планируемых к предоставлению налоговых льгот по местным налогам», установленных Собранием депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения», а также учитывая, что предоставление налоговых льгот направлено на повышение уровня жизни населения, а именно поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, социальная эффективность этих налоговых льгот оценена как положительная. Признаны эффективными льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, установленные Собранием депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

Правовая, архивная и кадровая работа
Численность работников Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения на 01.01.2019 составляет 13 человек, из них: муниципальных служащих – 6 человек, технических работников – 2 человека, обслуживающий персонал – 5 человек. Во втором полугодии 2018 года принято 84 распоряжения по личному составу.
Упорядочены, описаны и переданы на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района документы постоянного хранения за 2012 год.
Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2012 год в количестве 2 единиц, которые хранятся в Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
За второе полугодие 2018 года издано 57 постановлений Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения, 50 распоряжений по основной деятельности, выдано 487 справки, 63 выписки, 22 бытовых характеристик и ходатайств населению.
В отчетном периоде проведено 13 сходов граждан, на которых рассматривались вопросы:

- безопасности на водоемах и недопущения оставления детей без присмотра вблизи водоемов;
- меры безопасности в пожароопасные периоды, а также отопительном сезоне;
- о соблюдении населением правил благоустройства на территории поселения; 

- о начале работы с 01.01.2019 регионального оператора, осуществляющего деятельность по сбору и вывозу ТКО;
- другие не менее важные вопросы.
Во втором полугодии 2018 год в Администрацию Гуково-Гнилушевского сельского поселения поступило 11 письменных обращений граждан. Все обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 26.04.2006 №59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 02.02.2018 № 21 «Об утверждении Административного регламента Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения по исполнению государственной функции, связанной с рассмотрением обращений граждан»».
Бюджет поселения
Бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения за 2018 год по доходам исполнен в сумме 9 469 333,00 рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 3 101 798,42 рублей (в сравнении с аналогичным периодом прошлого года объем налоговых и неналоговых доходов увеличился на 275 251,00 рублей); объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 6 367 534,58 рублей. 
Израсходовано из бюджета поселения средств в сумме 9 461 645,31 рублей. Средства направлены:

- на содержание органов местного самоуправления – 4 218 795,24 рублей
- на общегосударственные вопросы – 281 735,74 рублей;
- на национальную оборону – 192 700,00 рублей;

- на противопожарные мероприятия – 6 180,00 рублей;

- на дорожную деятельность – 627 527,06 рублей;

- на жилищно-коммунальное хозяйство – 1 561 654,96 рублей (в том числе: жилищное хозяйство – 264 541,97 рублей, коммунальное хозяйство – 431 849,83 рублей, благоустройство – 865 263,16 рублей);

- на культуру – 2 386 524,90 рублей;

- на социальную политику (доплату к государственной пенсии за выслугу лет) израсходовано 180 729,41 рублей;
- на обслуживание муниципального долга – 998,00 рублей.
Основным способом размещения заказов были закупки у единственного поставщика и закупки малого объема. Было проведено 2 электронных аукциона на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог расположенных в границах населенных пунктов и на снос аварийного многоквартирного дома. Общий объем закупок в 2018 году составил 3 297,0 тыс. рублей. 

В рамках выполнения плана мероприятий по увеличению доходов бюджета поселения и повышению эффективности налогового администрирования проводится мониторинг недоимки по налоговым платежам и арендной плате за землю, должники приглашаются на заседания рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. Во втором полугодии 2018 года проведено 12 заседаний рабочей группы, на которые приглашены 89 юридических и физических лиц, в результате уплачено по задолженности – 503,2 тыс. рублей. 

В течение 2018 года проводилась претензионная работа в отношении ООО «Донская региональная компания» – арендатора имущества, находящегося в муниципальной собственности, имеющего задолженность по арендной плате.
Пожарная безопасность и безопасность на водных объектах
Работа Администрации поселения по обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах проводилась в соответствии с Планом основных мероприятий Гуково-Гнилушевского сельского поселения и Муниципальной программой Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах». 
В целях обеспечения пожарной безопасности населения:

- были созданы защитные противопожарные минерализованные полосы по периметру населенных пунктов, предупреждающих распространение огня при природных пожарах; 
- произведен ремонт ранцевых огнетушителей, приобретены ремкомплекты;

- проведена инвентаризация пожарных гидрантов и естественных водоисточников;

- проводилась очистка полос отвода автомобильных дорог местного значения от растительности и мусора;
- у пожарных водоемов были установлены знаки водозабора для пожарных машин;

- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах пожарной безопасности;
- проведена профилактическая работа с многодетными и неблагополучными семьями с вручением памяток и отметкой в журнале у инспектора о правилах пожарной безопасности, в целях профилактики несчастных случаев в период отопительного сезона Администрацией сельского поселения были закуплены и установлены 12 автономных пожарных извещателей многодетным семьям.
Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.
В целях обеспечения безопасности на водных объектах:

- проводилась информационно-разъяснительная работа с населением и вручение памяток о мерах пожарной безопасности;

- у водоемов установлены знаки «купание запрещено».
Благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство
Мероприятия по благоустройству и ЖКХ осуществляются в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Благоустройство территории и жилищно–коммунальное хозяйство».

На реализацию муниципальной программы в 2018 году израсходовано средств в сумме 1 561 654,96 рублей по следующим направлениям:

- на организацию уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения: (в том числе на оплату электроэнергии уличного освещения, ремонт и обслуживание сетей уличного освещения, приобретение материалов, в х. Новоровенецкий уличные сети дополнены 7 фонарями);

- на мероприятия по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования (проведены противоклещевая обработка, ремонт памятников, покраска детской площадки в х. Гуково);

- на уборку несанкционированных свалок и утилизацию ртутьсодержащих отходов;

- на содержание и ремонт объектов коммунального хозяйства (проведено бактериологическое исследование и дезинфекция питьевой воды, ремонт общественных колодцев в х. Коминтерн);

- разработаны расчетные схемы газоснабжения хуторов Новоровенецкий и Коминтерн;

- произведен снос аварийного многоквартирного дома в х. Новоровенецкий.

В сентябре 2018 года был произведен торжественный пуск газа в х. Гуково и х. Калинов. Администрацией поселения были поданы заявки на включение в программу газификации х. Новоровенецкий и Коминтерн, а также ул. Лунная в х. Марс. К сожалению в 2019 году наши хутора не вошли в программу газификации, но мы продолжим начатую работу и в 2019 году повторно будем подавать заявки на включение в программу газификации.

Во втором полугодии 2018 года специалистами администрации поселения, наделенными составлять протоколы об административных правонарушениях составлено 5 протоколов административных правонарушений, совершенных физическими лицами нарушивших «Правила благоустройства территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения», «Правил содержания домашних животных».
Без привлечения бюджетных средств Администрацией поселения были организованы и проведены субботники по уборке прилегающей территории, мест общего пользования, неоднократной уборке мусора вдоль внутрипоселковых дорог, а так же ликвидации несанкционированных свалок. В результате нелегкой проделанной работы были ликвидированы несанкционированные свалки в х. Новоровенецкий (район школы, вдоль внутрипоселковой дороги); х. Марс по дороге к кладбищу и дважды на общественном кладбище; х. Гуково было организовано и проведено 2 субботника на общественном кладбище, убрана несанкционированная свалка в бывшем карьере, дважды убиралась свалка по ул. Краснопартизанская в районе домов 10-12; в х. Калинов в районе дома № 17, за очистными сооружениями, а также приведена в порядок посадка вдоль дороги к газораспределительной станции. Была проведена обрезка деревьев на детской площадке и на тротуаре в х. Гуково.   

В очередной раз хочу обратиться ко всем жителям нашего поселения о необходимости соблюдения чистоты и порядка на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты, содержать дворы, территории возле дворов в чистом состоянии, продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, как на территории, так и за её пределами. Необходимо уважать труд людей, которые стараются поддерживать чистоту. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Говоря о благоустройстве, хочется сказать жителям поселения – «Чисто не там где убирают, а там, где не сорят».
Нужно чтобы все жители активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.
Дорожная деятельность
Мероприятия по дорожной деятельности осуществлялись в рамках муниципальной программы Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Развитие транспортной системы».
На реализацию муниципальной программы в 2018 году израсходовано 627 527,06 рублей, в том числе на: 

- оказание услуг по очистке дорог от снега;
- нанесение разметки и установке дорожных знаков в х. Гуково;

- восстановление поперечного профиля и ровности внутрипоселковых дорог по ул. Первомайская и ул. Советская х. Марс;

- покос травы вдоль внутрипоселковых дорог;

- очистке проезжей части от мусора;

- приобретение остановочного павильона в х. Новоровенецкий.

Благодаря помощи руководителей карьера в х. Новоровенецкий прогрейдирована дорога, а также проведена отсыпка щебнем территории возле остановочных павильонов в хуторах Новоровенецкий и Васецкий.
Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, необходимо признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2018 году немало сделано для будущего динамичного развития нашего поселения. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и законодательной.

Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем станет жить лучше и комфортнее. 

В заключение хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, молодежь, предпринимателей, которые оказывают очень большую помощь в выполнении работ по благоустройству наших населенных пунктов. Очень надеюсь, что наша совместная работа будет продолжена в дальнейшем. Еще, повторюсь, очень хочется, чтобы то, что уже было сделано, поддерживалось в чистоте и порядке Вами, уважаемые жители, чтобы Вы уважали труд людей, которые стараются сделать хоть чуть-чуть уютнее наши хутора.

  Большое Вам всем спасибо и спасибо за внимание! 
