Отчет Главы Гуково-Гнилушевского сельского поселения 
о проделанной работе за 1 полугодие 2015 года.
Здравствуйте, дорогие жители и гости поселения!
В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение» представляю ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации. Это не просто отчёт, а жизненная необходимость, поскольку этот анализ позволяет увидеть  не только то, что уже сделали в 1 полугодии 2015 года, но главное, что еще необходимо сделать в 2015 году.
Подводя итоги 1 полугодия 2015 года, постараюсь остановиться на основных делах и программах, над которыми работала администрация. Приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией поселения, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения.
За истекший период 2015 года в администрацию поступило 14 письменных и 31 устное обращение граждан. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы переселения граждан из аварийного ветхого жилья; земельные вопросы, вопросы по благоустройству территории и жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения населения.
Сотрудниками администрации выдавались документы для оформления прав собственности граждан на землю и домовладения. Всего выдано 37 выписок из похозяйственных книг, 620 справок о составе семьи, о совместном проживании, о регистрации по месту жительства, о наличии личного подсобного хозяйства, о захоронении.

Зарегистрировано – 92 нотариальных действия: оформление доверенностей; выдача дубликатов; засвидетельствование копии документов. 
По основным вопросам деятельности издано 75 Постановлений Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.  

В 1 полугодии 2015 года проведено 9 сходов граждан, на которых рассматривались вопросы: по газификации поселения; о заключении договоров с МУП «САХ»; о предупреждении террористических актов на территории поселения; по противопожарной безопасности; о благоустройстве населённых пунктов; о мероприятиях по профилактике Африканской чумы свиней и других опасных заболеваний животных и человека; о реализации национального проекта «Развитие Агропромышленного комплекса», отчет Главы поселения за 2014 год.
Администрация принимала участие в судебных заседаниях по гражданским делам в судах первой инстанции, а так же и в судах апелляционной инстанции. 

Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативно-правовые и нормативные акты, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. Было проведено 9 заседаний Собраний депутатов и принято 22 решения.

На заседаниях Собраний депутатов решались вопросы:

- Об утверждении плана работы Собрания депутатов  Гуково-Гнилушевского сельского поселения на 2015 год;

- Об утверждении порядка избрания (делегирования) и избрание депутата Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения в Собрание депутатов Красносулинского района

- Вносились изменения в регламент Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения;

- Вносились изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение»

- Утверждены правила благоустройства и  санитарного содержания территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения;

- Вносились поправки в бюджет Гуково-Гнилушевского сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов – 3 раза;

- Об исполнении бюджета Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района за 2014 год;

- Внесены изменения в решение Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Об утверждении Правил землепользования и застройки Гуково-Гнилушевского сельского поселения»;

- О внесении изменений в решение Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Гуково-Гнилушевское сельское поселение»;

- Вносились изменения решение Собрания депутатов «О денежном содержании Главы Гуково-Гнилушевского сельского поселения и муниципальных служащих муниципального образования «Гуково-Гнилушевское сельское поселение».
                 Работа Администрации поселения  в области гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах проводилась в соответствии с Планом основных мероприятий Гуково-Гнилушевского сельского поселения в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2015 год.

Проводилась работа по приведению нормативно-правовой базы в области гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в соответствие с действующим законодательством. Обучение населения в области ГО ЧС И ПБ осуществляется путем проведения сходов граждан, проведения противопожарного инструктажа с гражданами, размещение информации, памяток, листовок по ГО ЧС и ПБ на информационных стендах поселения. 

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в поселении создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. За 1 полугодие 2015 года проведено 4 заседания КЧС и ОПБ, на которых рассматривались вопросы:

О введении на территории поселения режима повышенной готовности для предупреждения и ликвидации  чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – аномально низкая температура воздуха.

О мерах по организации безаварийного пропуска паводковых вод на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения в 2015 году.

Утверждение  плана работы комиссии  на 2015 год.

О мерах по предотвращению и распространению природных (ландшафтных) пожаров на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения. О готовности к пожароопасному периоду.

О  мерах по предотвращению выжигания сухой растительности.

Об эпидситуации по заболеваемости туберкулезом в Красносулинском районе.

«О мерах обеспечения пожарной безопасности в летний пожароопасный период 2014 года и выработке комплекса мероприятий, направленных на предупреждение пожаров в  Гуково-Гнилушевском сельском поселении».

Одним из важнейших направлений деятельности Администрации поселения в сфере защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций является обеспечение безопасности на водных объектах. 
Инспектором ВУС проводилась работа по постановке на первичный воинский учет юношей:

прошли призывную мед. комиссию – 15 чел.;

призваны в ряды РА – 5 чел.; отсрочены – 10 чел.;

вернулись из рядов РА – 3 чел.;

поставлено на первичный воинский учет призывников – 7 чел.;

прошли диспансеризацию юноши – 12 чел.

Ведется работа по отбору кандидатов для службы по контракту, на собеседование было приглашено 67 потенциальных кандидатов. Ушли служить – 2 чел.

Проводится сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета организаций, находившихся на территории поселения, а так же с другими организациями, в которых работают военнообязанные. Согласно графику, так же проходит сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета отдела ВК РО г. Красный Сулин.

Оказывалась помощь населению в оформлении регистрации и снятие с регистрационного учета граждан в ОУФМС г. Красный Сулин.

Еженедельно проводятся мониторинг средних цен на продукты питания в стационарных торговых объектах и оперативно-профилактические мероприятия по пресечению фактов несанкционированной торговли на территории поселения. 
За 1 полугодие 2015 года Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 60 объектов, которые зарегистрированы в управлении Росреестра, это – Административные здания, помещения библиотек, помещения Домов культуры, водопроводные сети, колодцы, внутрипоселковые дороги, детская площадка, газопровод низкого давления, мемориалы, земельные участки, квартиры. На данные объекты получены кадастровые паспорта и паспорта БТИ, свидетельства о праве собственности. Получены свидетельства на земельные участки для размещения детских площадок в х. Васецкий и х. Новоровенецкий. Так же ведется работа по формированию земельного участка под строительство детской площадки в х. Марс. Заключен договор на межевание земельного участка для предоставления многодетной семье (Горинову) под индивидуальную жилую застройку.
На территории поселения действует программа по переселению жителей из аварийного жилья. Заключены муниципальные контракты на долевое строительство двух многоквартирных жилых домов в х. Новоровенецкий для переселения четырех семей, в настоящее время ведутся строительные работы. 
В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» проводились следующие мероприятия:

- оплата за электроэнергию линий наружного освещения;

- противоклещевая обработка мест общего пользования;

- ремонт памятников.
Проводились рейды по соблюдению жителями Правил благоустройства.  

Осуществлялась работа по заключению договоров с населением на вывоз ТБО: были развешены объявления о необходимости заключения договоров, специалисты администрации совершали подворовой обход, вручали предписания о  необходимости заключения договоров. Подписано договоров 98, что составило  всего 31,5%. 

В рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы» выполнялись следующие виды работ:

- очистка дорог от снега на территории поселения;           

- уборка мусора вдоль дорог в хуторах Новоровенецкий, Гуково, Васецкий, Калинов;

- обкос травы вдоль дорог в хуторах Новоровенецкий, Гуково, Калинов, Васецкий. 

Большое внимание было уделено вопросу газификации х. Гуково, благодаря депутатам Совкову Ю.П., Матко Г.М. и жителей собраны подписи, желающих подключиться к газопроводным сетям. Сформирован пакет документов по данному вопросу и направлен в Администрацию Красносулинского района для дальнейшего включения в программу «Газификация Ростовской области» на 2016-2017 годы. 
Исполнение бюджета Гуково-Гнилушевского сельского поселения в 1 полугодии 2015 года осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения от 22.12.2014 № 86 «О бюджете Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов».
Утвержденный бюджет поселения по доходам составил 16 227,3 тыс. руб., из них: 
- 6 408,1 тыс. руб. – налоговые и неналоговые доходы; 
- 9 819,2 тыс. руб. – безвозмездные поступления от бюджетов других уровней, в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3 167,3 тыс. руб. Исполнение по доходам составило 4 537,9 тыс. руб., что составляет 28,0 % от годового плана. По налоговым и неналоговым доходным источникам бюджет выполнен на 24,0 %, получено 1 538,9 тыс. руб. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года объем налоговых и неналоговых доходов снижен на 231,1 тыс. рублей.

Снижение поступлений в основном обусловлено снижением неналоговых доходов. Начиная с 2015 года доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, поступают в бюджет района. 
Средства дорожного фонда Гуково-Гнилушевского сельского поселения получены в 1 полугодии 2015 года в сумме 336,0 тыс. рублей, что составляет 54,3 % годового плана.

Объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 2 999,0 тыс. рублей, или 30,5 процентов к годовому плану, в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности при плане 3 167,3 тыс. рублей, поступило 2 850,6 тыс. рублей, что составляет 90,0 процента к годовому плану. 
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения.

Кассовое исполнение расходов бюджета поселения в 1 полугодии 2015 года составило 4 081,5 тыс. рублей или 24,6 процентов к годовым плановым назначениям, в том числе расходы:
- за счет средств дорожного фонда – 267,2 тыс. руб.; 
- на жилищно-коммунальное хозяйство – 215,5 тыс. руб.;

- на социальное обеспечение – 115,4 тыс. руб.;

- на национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 43,9 тыс. руб.;
- на национальную оборону – 71,3 тыс. руб.;

- на финансовое обеспечение выполнения функций органов местного самоуправления Гуково-Гнилушевского сельского поселения составили 1 800,6 тыс. руб.;
- на обслуживание муниципального долга составили 32,0 тыс. руб.;

- субсидии на выполнение муниципальных заданий бюджетными учреждениями культуры составили 1 423,8 тыс. рублей или 60,0 процентов к годовому плану;

-  межбюджетные субсидии из бюджета поселения в областной бюджет перечислены в сумме 29,4 тыс. руб.
В бюджете поселения в 2015 году предусмотрены средства на реализацию 7 муниципальных программ в сумме 15 316,2 тыс. рублей, в 1 полугодии 2015 года мероприятия, проводимые в рамках муниципальных программ, были профинансированы в объеме 3 587,7 тыс. рублей или на 23,4 процента.

Бюджет поселения не имеет просроченной кредиторской задолженности по принятым бюджетным обязательствам. Задолженность по заработной плате работникам бюджетной сферы отсутствует.
В 1 полугодия 2015 года администрация поселения работала над наполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет поселения. Было проведено 10 заседания Рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. Приглашались юридические и физические лица. В результате было погашено задолженности – 249,6 тыс. руб. Специалисты администрации постоянно участвуют в заседаниях Координационного совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей районной администрации. В результате совместного рейда со Службой судебных приставов  была погашена задолженность в Управление пенсионного фонда в сумме 12,2 тыс. руб.
Проводилась информационно-разъяснительная работа с гражданами по уплате имущественных налогов: размещается информация о своевременной уплате налогов на официальном сайте Администрации в сети Интернет, на информационных стендах, а также на сходах граждан. В газете «Красносулинский вестник» печатаются НПА по имущественным налогам.
Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения размещает в сети Интернет на сайте администрации поселения информацию о своей деятельности, об исполнении бюджета и деятельности Собрания депутатов.  
Штатная численность работников Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения составляет 14 человек, из них: муниципальных служащих – 7 чел., технических работников – 2 чел., в том числе инспектор ВУС, группа по обслуживанию административных зданий – 5 чел. Штатная численность работников учреждений культуры – 10,75 ед., в том числе работников СДК – 8 ед., работников библиотеки – 2,75 ед.
Учреждения культуры своей деятельностью активно способствуют социально-экономическому развитию Гуково-Гнилушевского сельского поселения. Основными услугами учреждений культуры являются:

 - организация библиотечного обслуживания;

 - организация культурно-досуговой деятельности, проведение культурно-массовых мероприятий.

В 1 полугодии 2015 года учреждениями культуры поселения были проведены мероприятия, которые отражали общественно значимые события, юбилеи, литературные даты:  Рождественские встречи, День защитника отечества, Международный женский день, масленица, 70-летие Победы, день защиты детей. В учреждениях культуры оформлены книжно-иллюстрированные выставки, стенды, тематические уголки. 
В заключении хочется выразить благодарность неравнодушным людям нашего поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в дальнейшем мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся высоких результатов.
Спасибо за внимание!
      Глава Гуково-Гнилушевского
      сельского поселения                                                                        Г.В. Щербаков 

