Отчет Главы Администрации Гуково-Гнилушевского 
сельского поселения о проделанной работе в 2016 году.
Здравствуйте, дорогие жители и гости поселения!

Сегодня мы подводим итоги 2016 года работы нашей Администрации. 
Главными задачами в работе Администрации поселения были и остаются исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

Работа по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, депутатами сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и района.

Исполнение бюджета Гуково-Гнилушевского сельского поселения осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов о бюджете поселения на 2016 год. 

Бюджет поселения по доходам за 2016 год исполнен на 97,2 %, при плане 13 396,4 тыс. руб., поступило 13 020,3 тыс. руб., в том числе собственных доходов при плане 4 621,7 тыс. руб., поступило 4 245,7 тыс. руб., исполнение 91,9%. В доходной части бюджета поселения наибольшую долю собственных доходов составляют: земельный налог и налог на доходы физических лиц. 

Средств дорожного фонда поступило 964,5 тыс. руб., что составляет 113,2% годового плана.
Объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 8 774,6 тыс. рублей, в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поступила в сумме 4 542,3 тыс. руб. 
В течение 2016 года администрация поселения работала над наполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов. Было проведено 24 заседания Рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. Приглашались юридические и физические лица. В результате было погашено задолженности – 232,0 тыс. руб. Специалисты администрации принимали участие в заседаниях Координационного совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей районной администрации. Проводилась информационно-разъяснительная работа с гражданами по своевременной уплате и погашении недоимки имущественных налогов. На официальном сайте Администрации в сети Интернет и информационных стендах также размещалась информация о своевременной уплате налогов.

Исполнение бюджета поселения по расходам составило 96,2 %, при плане 13 527,7 тыс. руб., фактически израсходовано 13 013,7 тыс. руб. 

В бюджете поселения в 2016 году на реализацию семи муниципальных программ Гуково-Гнилушевского сельского поселения направлено 11 095,9 тыс. руб.

В рамках муниципальных программ были выполнены следующие мероприятия:

- по муниципальной программе "Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство" израсходовано 2 396,1 тыс. руб.: проведено бактериологическое исследование и дезинфекция питьевой воды; противоклещевая обработка мест общего пользования; ремонт памятников погибшим воинам ВОВ; оказаны услуги по утилизации ртутьсодержащих отходов; произведена оплата за уличное освещение, ремонт и техническое обеспечение уличного освещения. В рамках программы по переселению жителей из аварийного жилья закончено долевое строительство многоквартирного жилого дома в х. Новоровенецкий, переселены две семьи. Приобретено жилье для Сычева В.И.;  

- по муниципальной программе "Развитие транспортной системы" расходы составили 1 278,8 тыс. руб., проведены следующие мероприятия: расчистка дорог от снега; покос травы вдоль внутрипоселковых автомобильных дорог; грейдирование и подсыпка дорог; восстановление поперечного профиля и ровности дорог; услуги по очистке проезжей части от мусора и грязи; ремонт асфальтового покрытия в х. Гуково и Васецкий, разработана дислокация дорог в х. Гуково; услуги по составлению технического задания на проектирование работ по строительству автодорог с асфальтовым покрытием в х. Марс.

- по муниципальной программе "Развитие культуры" предоставлены субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в сумме 3 417,9 тыс. руб., в том числе МБУК «Гуково-Гнилушевский СДК» – 2 282,2 тыс. руб., МБУК КСР «БГГСП» – 1 135,7 тыс. руб. Согласно Указа Президента от 07.05.2012 № 597 заработная плата работников культуры была доведена до установленных показателей в соответствии с «дорожной картой».

- по муниципальной программе "Муниципальная политика" израсходовано 405,4 тыс. руб. на выплату государственной пенсии за выслугу лет; опубликование нормативно-правовых актов и иных информационных ресурсов, подлежащих обнародованию и публикации; обслуживание официального сайта поселения.

- по муниципальной программе "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах" израсходовано 75,3 тыс. руб. на приобретение противопожарного инвентаря; межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательного формирования на территории поселения.

- по муниципальной программе "Управление муниципальными финансами" расходы составили 3 522,5 тыс. руб. на обеспечение деятельности Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения; уплату налогов, сборов и иных обязательных платежей; межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения.

В рамках непрограммных мероприятий расходы бюджета составили 1 917,8 тыс. руб. на осуществление полномочий по первичному воинскому учету; уплату процентных платежей по обслуживанию муниципального долга; уплату административных штрафов и исполнительских сборов; услуги по оценке земельных участков, оплату труда Главе поселения, приобретение за счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области детского игрового оборудования.
В декабре 2016 года согласно договору о предоставлении бюджетного кредита  был погашен бюджетный кредит в сумме 624,6 тыс. руб. Муниципальный внутренний долг Гуково-Гнилушевского сельского поселения по состоянию на 1 января 2017 года составляет 4 089,7 тыс. руб.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения и Собрания депутатов на официальном сайте администрации поселения в сети Интернет размещается вся необходимая информация.  В газете «Красносулинский вестник» печатаются НПА по имущественным налогам, по земельным вопросам, о бюджете поселения.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 519 человек, из них 17 призывника, 6 офицеров и 496 солдат, прапорщиков и сержантов. За отчетный период на службу в ряды Вооруженных сил Российской Федерации отправлено 7 призывников. На первичный воинский учет поставлено 6 человек юношей 1998 года рождения. Прошли плановую диспансеризацию 20 юношей 2000 и 2001 годов. 

Ведется работа по отбору кандидатов для службы по контракту, на собеседование было приглашено 63 потенциальных кандидата. Ушли служить – 1 человек.

В апреле 2016 года Отделом ВКРО по городу Красный Сулин и Красносулинскому району была проведена проверка качества осуществления в Администрации поселения первичного воинского учета и целевого использования субвенций. В результате проверки организация осуществления первичного воинского учета в органе местного самоуправления оценена удовлетворительно; не целевого использования средств не выявлено.

Согласно плана работы проведена сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета организаций, находившихся на территории поселения, а так же с другими организациями, в которых работают военнообязанные. Согласно графику, так же проведена сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета отдела ВК РО г. Красный Сулин.

Оказывалась помощь населению в оформлении регистрации и снятие с регистрационного учета граждан в ОУФМС г. Красный Сулин.
Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Сформированы земельные участки под установку детских площадок в х. Гуково и Марс. 
Внесены изменения в правила землепользования и застройки Гуково-Гнилушевского сельского поселения в графической части с правкой существующего зонирования и приведения к фактическому использованию земель, в том числе с правкой зоны специального назначения и введения новой зоны сельхоз использования вместо резервной согласно внесенным предложениям по эффективному и рациональному использованию указанных земель, внесены изменения по процентам застройки для каждой зоны в градостроительные регламенты на основании Приказа Министерства экономического развития РФ от 1 сентября 2014 г. № 540. В соответствии с изменением законодательства, подготовлены документы для передачи полномочий по управлению имуществом на районный уровень.
Работа Администрации поселения в области гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах проводится в соответствии с Планом основных мероприятий. Обучение населения в области гражданской обороны ЧС и пожарной безопасности осуществляется путем проведения сходов граждан, проведения противопожарного инструктажа с гражданами, размещение информации, памяток, листовок на информационных стендах поселения. 

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в поселении создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. В 2016 году проведено 11 заседаний КЧС и ОПБ.
Проведено 42 схода граждан, на которых рассматривались вопросы: об уборке придворных территорий; о водоснабжении х. Коминтерн; о предупреждении террористических актов на территории поселения; о противопожарной безопасности; о запрете выжигания сухой растительности; о мерах безопасности рядом с водными объектами; о мероприятиях по профилактике Африканской чумы свиней и других опасных заболеваний животных и человека.

Проведены рейды по предупреждению пожаров, в пожароопасный период и в период новогодних праздников совместно с добровольными дружинами и надзорными органами.

Также составлялись акты обследования по соблюдению ветеринарных правил содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации ЛПХ (в целях предупреждения Африканской чумы).

В рамках реализации Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводилась работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.

По основным вопросам деятельности издано 171 Постановление Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.  

Зарегистрировано – 75 нотариальных действия: оформление доверенностей; выдача дубликатов; засвидетельствование копии документов. 

Сотрудниками администрации выдавались документы для оформления прав собственности граждан на землю и домовладения. Всего выдано: 102 выписки из похозяйственных книг, 1254 справки - о составе семьи, о наличии печного отопления, о совместном проживании, о регистрации по месту жительства, о наличии личного подсобного хозяйства, о захоронении.

В 2016 году в администрацию поступило 14 письменных и 37 устных обращений граждан. Чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы переселения граждан из аварийного ветхого жилья; земельные вопросы, вопросы по благоустройству территории и жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения населения.
Учреждениями культуры поселения были проведены мероприятия, которые отражали общественно значимые события, юбилеи, литературные даты: Рождественские встречи, День защитника Отечества, Международный женский день, масленица, день Победы, день защиты детей, день семьи, день работников культуры, день хутора Коминтерн, день хутора Гуково. В учреждениях культуры оформлены книжно-иллюстрированные выставки, стенды, тематические уголки.
Планируется продолжить работу по заключению договоров с населением на вывоз ТБО. В целях эффективного использования муниципального имущества планируется заключение договоров о передаче в аренду газопроводных сетей х. Марс. Одной из первоочередных задач будет обеспечение сбалансированности бюджета поселения; усиление работы по реализации мер направленных на повышение поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в бюджет;  обеспечение эффективного и экономного использования средств бюджета поселения.
В заключение хочу поблагодарить активных жителей поселения, депутатов, представителей казачества за совместную работу и выразить надежду, что эта работа будет продолжена в дальнейшем. При поддержке администрации района, жителей поселения, депутатов, руководителей предприятий мы сможем найти ответы на еще не решенные проблемы и реализуем намеченные планы. 

Спасибо за внимание!
     Глава Администрации Гуково-Гнилушевского
   сельского поселения                                                                        Г.А. Десятников 

