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Статья 1
Внести в Областной закон от 15 марта 2007 года № 643-ЗС «Об Уполномоченном по правам человека в Ростовской области» следующие изменения:
1) часть 5 статьи 11 дополнить абзацем следующего содержания:
«Удостоверение Уполномоченного по правам человека является документом, дающим право без оформления специального пропуска беспрепятственно посещать на территории Ростовской области государственные органы Ростовской области и органы местного самоуправления, а также подведомственные государственным органам Ростовской области или органам местного самоуправления организации. При этом личный досмотр Уполномоченного по правам человека не допускается.»;
2) часть 4 статьи 162 дополнить абзацем следующего содержания:
«Удостоверение Уполномоченного по правам ребенка является документом, дающим право без оформления специального пропуска беспрепятственно посещать на территории Ростовской области государственные органы Ростовской области и органы местного самоуправления, а также подведомственные государственным органам Ростовской области или органам местного самоуправления организации. При этом личный досмотр Уполномоченного по правам ребенка не допускается.».
Статья 2
Внести в часть 5 статьи 2 Областного закона от 30 июля 2013 года № 1146-ЗС «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Ростовской области» изменение, изложив ее в следующей редакции:
«5. Уполномоченный имеет удостоверение, являющееся основным документом, подтверждающим его полномочия. Удостоверение Уполномоченному выдается Губернатором Ростовской области.
Удостоверение Уполномоченного является документом, дающим право без оформления специального пропуска беспрепятственно посещать на территории Ростовской области государственные органы Ростовской области и органы местного самоуправления, а также подведомственные государственным органам Ростовской области или органам местного самоуправления организации. При этом личный досмотр Уполномоченного не допускается.
Уполномоченный имеет официальные бланки и печать с изображением Герба Ростовской области.».
Статья 3
Настоящий Областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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