ПРОТОКОЛ № 9
Схода граждан х. Гуково
Дата проведения: 02.06.2015 г.
Место проведения: х. Гуково, здание Дома культуры Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Председатель: Глава поселения – Щербаков Г.В.
УУП МО МВД России Красносулинский лейтенант полиции – Колесников И.И.
Секретарь: Виноградова С.В.

Присутствовали: 50 человек.

На сходе присутствовали: 
- Ведущий специалист сектора строительства Администрации Красносулинского района Иванкова Л.Ю.
-  Депутаты Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Газификация поселения.
2. Общие вопросы.

Открыл сход граждан Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения Щербаков Г.В., произнёс приветственную речь и предоставил слово ведущему специалисту сектора строительства Администрации Красносулинского района Иванковой Л.Ю. 
Иванкова Л.Ю. выступила с информацией о порядке формирования и реализации Программы газификации Ростовской области утвержденная Постановлением Правительства Ростовской области от 21.01.2015г. № 31 разъяснив населению: 
- принцип формирования Программы;
- порядок осуществления формирования Программы;
- какие мероприятия необходимо  провести на территории населенного пункта;
- как формируется размер платы за техническое присоединение;
- сроки реализации Программы;
- как осуществляется контроль выполнения Программы. 
По окончанию разъяснений  Иванковой Л.Ю., в целях знакомства с населением взял слово, недавно вступивший в обязанности, УУП лейтенант полиции – Колесников И.И., он  представился и кратко рассказал о себе.

ВЫСТУПИЛИ:
1.Вопрос:
-  Леготина Л.А.– разъясните, зачем составлять списки жителей населения готовых к подключению газа
Ответ:
- Иванкова Л.Ю. (ведущий специалист сектора строительства Администрации Красносулинского района) – мы сейчас обсуждаем участие в подаче заявки на участие в Программе газификации хутора т.к. согласно Порядка формирования и реализации Программы газификации Ростовской области, одним из основных критериев является готовность к подключению газа не менее 50% жителей данного населённого пункта.
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) – нам необходимо собрать подписи, для того чтоб подать заявку на рассмотрения тем самым  подтвердить экономическую целесообразность и социальную значимость подключения хутора к газопроводу, а так же степень готовности населения к реализации мероприятий осуществляемых в рамках Программы.
После включения в Программу нашего хутора приедут специалисты для выполнения комплекса мероприятий: таких как заключения договоров, составление проектов и так далее. Населению не придётся ходить по разным инстанциям, выстаивать очереди у кабинетов. Специалисты проведут работу в комплексе самостоятельно у Вас на дому.
2. Вопрос:
- Совков Ю.П. (депутат Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения) – На какой год планируется газификация хутора?
Ответ:
- Иванкова Л.Ю. (ведущий специалист сектора строительства Администрации Красносулинского района) это станет известно после утверждения заявки на участие в Программе.  
3. Вопрос:
- Фесенко (жительница х. Гуково) – я не хочу, чтоб на моем участке размещали трубы газопровода и потом оплачивать их;
Ответ:
- Иванкова Л.Ю. (ведущий специалист сектора строительства Администрации Красносулинского района) – без Вашего разрешения устанавливать газопровод не будет;
4. Вопрос:
- Совков Ю.П. (депутат Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения) – до какого года действует проект газоснабжения разработанный ранее.
Ответ:
- Иванкова Л.Ю. (ведущий специалист сектора строительства Администрации Красносулинского района) – расчетная схема актуальна до сих пор.
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) проекта газификации х. Гуково нет, проект разработает организация, которая будет проводить работу по газификации хутора, в настоящее время существует расчетная схема.
5. Вопрос 
Лисовенко М.В. (житель х. Гуково) - у нас есть мост возле дома Пересады Н.В., когда шахта начинает качать воду, мы начинаем «переплывать» на машинах через него, пройти не возможно, какие будут приниматься меры?
Ответ:
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) – Произведем выезд на место, будем принимать меры, проведем субботник.
6. Вопрос:
- Лисовенко М.В. (житель х. Гуково) в реке обнаружена патогенная микрофлора, нельзя водой из реки пользоваться поливать огород, выращивать птицу, кто за это несет ответственность?
Ответ: 
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения)- из района нам сообщили, что были взяты пробы из реки и выявлена Сальмонелла, нельзя пользоваться водой, купаться т.к. может произойти вспышка инфекционного заболевания сальмонеллеза. На нашей территории расположены шахты, которые периодически сбрасывают в реку сточные воды, так же существует экологическая служба, которая обязана производить контролировать, данную ситуацию будем держать на контроле.
[bookmark: _GoBack]Сход завершил Глава поселения Щербаков Г.В., поблагодарит собравшихся жителей Гуково-Гнилушевского сельского поселения за участие в сходе.

Председатель                                                          Г.В. Щербаков

Секретарь                                                               С.В. Виноградова


 

