ПРОТОКОЛ № 7
собрания граждан по вопросу расположения контейнерных площадок сбора ТКО
в границах хутора Гуково Красносулинского района
(ул. Степная, дома № 1-29)
Дата проведения собрания: 02.06.2021г. в 14 час. 00 мин.
Инициатор собрания: Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения. 
Место проведения собрания:  Ростовская область, Красносулинский район, х. Гуково, ул. Степная, около дома № 12.
Председатель собрания: 
И.о. Главы  Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения Виноградова С.В.
Секретарь собрания:
Специалист I категории по благоустройству Администрации Гуково-Гнилушевского сельского                 поселения  Круду Е.Н.
Присутствовали:
Заместитель председателя Собрания депутатов - Главы Гуково-Гнилушевского сельского поселения Процко Н.Н.
Жители хутора Гуково - 8 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Расположение контейнерных площадок на территории хутора Гуково Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района ул. Степная дома № 1-29.
2.  Прочие вопросы. 
Выступила: 
И.о. Главы  Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения Виноградова С.В.


В населенных пунктах Красносулинского района ведется активная работа по обустройству контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов, в соответствии с установленными санитарными правилами


Как мы уже знаем, что с 1 января 2019 года на территории Ростовской области стартовала новая система в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами. Плата за обращение с ТКО стала коммунальной услугой (как отопление, водоснабжение, электричество) и на нее теперь распространяются все требования, применяемые к коммунальным услугам.


С новой реформой появилось новое понятие - Региональный оператор по обращению с ТКО - это организация, которая несет ответственность за весь цикл обращения с ТКО, включая организацию их сбора, транспортирования, обработки, утилизации, обезвреживания и захоронения в специально отведенных для этого местах. 


 Дело в том, что в населенных пунктах поселения осуществляется поведерный сбор. В настоящее время необходимо своевременно оплачивать данную коммунальную услугу, не превращать в свалку свой поселок и его окрестности, а собирать отходы и складировать его в установленные места, за которым по графику будет приходить спецтранспорт. Задача, которая на сегодняшний день стоит перед Администрацией Гуково-Гнилушевского сельского поселения – это установить площадки под контейнеры во всех населенных пунктах сельского поселения.


На первом этапе в хуторе Гуково ул. Степная дома № 1-29 нам необходимо установить                        1 контейнерную площадку на 1 контейнер, согласно следующих расчетов:
- вывоз ТКО с данной площадки планируется осуществлять 1 раз в 7 дней (365 дней в году : 7 дней в неделю * 1 раз = 52 раза в год);
- численность населения, осуществляющее вынос ТКО на данное место (площадку) накопления ТКО и в данный контейнер составляет 34 человека (ул. Степная, д. № 1-29);
- норма накопления ТКО- 1,86 куб.м./год;
- объем евро-контейнера для сбора ТКО - 1,1 куб.м.:
23 чел. * 1,86 куб.м./год : 52 раза/год : 1,1 куб.м. = 1 контейнер.


В администрацию поселения
поступает достаточно много обращений, связанных с размещением контейнерных площадок, мнения жителей разделились. Кто-то категорически отказывается от размещения площадок вблизи своих домовладений и их не устраивает место установки контейнерной площадки, а кто-то серьезно подошел к данному вопросу и совместно с администрацией поселения сами определяли удобные места для установки площадок и хочу сказать большое спасибо неравнодушным жителям за совместно проделанную работу.


Но надо понимать, что устройство контейнерных площадок будет вестись в соответствии с нормами и требованиями действующего законодательства, согласно которого площадка должна быть расположена на твердом асфальтобетонном основании, огорожена, чтобы мусор с неё не разлетался по прилегающей территории.


По основным требованиям статей СанПиН (№42-128-4690-88) мусорные контейнеры и жилые строения должно разделять расстояние минимум в 20 метров, максимум в 100 м.


В заключении хочется обратиться к жителям о необходимости соблюдения Правил благоустройства и содержания своей территории, в части организации сбора, удаления и утилизации отходов, а именно: не складировать навоз, грунт, строительные и иные промышленные отходы на территории населенного пункта.
РЕШИЛИ:
1.Присутствующие жители проголосовали за установку контейнерной площадки напротив дома № 20 по ул. Степная, х. Гуково, Красносулинского района. 
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА»: 8 (восемь) человек.
«ПРОТИВ»: 0 (ноль) человек.
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»: 0 (ноль) человек. 
Жителями были подняты вопросы:
1. В связи с невозможностью проезда к населенному пункту в дождливую погоду и зимнее время, особенно отказываются подъезжать скорая помощь и пожарные машины. И.о. главы Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения Виноградова С.В. пояснила, что данный вопрос решается, подсыпка и грейдирование грунтовой дороги будут проведены до 01 июля 2021г.
2. Организация проведения центрального водопровода по ул. Степная.  И.о. главы Администрации          Гуково-Гнилушевского сельского поселения Виноградова С.В. пояснила, что данный вопрос на особом контроле. В настоящее время на запрос Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения Гуково-Зверевским филиалом ГУП РО «УРСВ» дан ответ, что для подачи воды существующим            потребителям бесперебойно с должным давлением и прокладки новых водопроводных сетей в х. Гуково, необходимо подключить водопроводную сеть х. Гуково непосредственно к Гуковским городским сетям. Для получения условий подключения к существующим сетям водоснабжения х. Гуково и к           водопроводным сетям г. Гуково Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения необходимо предоставить документы согласно п. 90 Постановления Правительства № 644 от 29.07.2013г. «Об утверждении Правил холодного водоснабжения и водоотведения».

И.о. Главы Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения Виноградова С.В. довела до граждан информацию о том, что угроза совершения террористических актов (ТА) на территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения осталась, объектами ТА могут стать объекты жизнедеятельности, здравоохранения, образования, культуры и административные здания. Всем гражданам необходимо сохранять бдительность при обнаружении подозрительных лиц, предметов, брошенного и бесхозного автотранспорта, при их  выявлении необходимо обеспечить своевременное информирование МО МВД России «Красносулинский» и ЕДДС Красносулинского района. 

Сход завершили заместитель председателя Собрания депутатов - Главы Гуково-Гнилушевского сельского поселения Процко Н.Н., и.о. Главы  Администрации Гуково-Гнилушевского сельского                поселения Виноградова С.В., поблагодарив всех собравшихся жителей хутора за участие в сходе.
Председатель собрания: 
И.о. Главы  Администрации Гуково-Гнилушевского 
сельского поселения                                                                                                          Виноградова С.В.
Секретарь собрания:
Специалист I категории по благоустройству 
Администрации Гуково-Гнилушевского 
сельского поселения                                                                                                           Круду Е.Н.
