ПРОТОКОЛ № 10
Схода граждан х. Гуково
[bookmark: _GoBack]Дата проведения: 15.07.2015 г.
Место проведения: х. Гуково, здание Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.
Председатель: Глава поселения – Щербаков Г.В.
Секретарь: Виноградова С.В.

Присутствовали: 20 человек.

На сходе присутствовали: 
- Зам главы Администрации Красносулинского района Бодров С.Г.
-  Депутаты Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Отчёт Главы Гуково-Гнилушевского сельского поселения за первое полугодие 2015 года.
2. Общие вопросы.

Открыл сход граждан Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения Щербаков Г.В., произнёс приветственную речь и отчитался перед присутствующими  за 2014 год. (Отчёт прилагается).

ВЫСТУПИЛИ:
1.Вопрос:
-  Белоножко В.М. (депутат Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения)– Почему мусор вывозится за счет бюджета поселения? Почему с х. Марс не производят вывоз мусора?
Ответ:
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) –  Вывоз мусора из х. Марс производит МУП САХ, так как из восьми хуторов поселения заключил договор на вывоз мусора с жителями х. Марс,  в остальных хуторах договора не заключены, поэтому проводим сбор мусора с проезжей части дорог и попутно собираем мусор, собранный жителями поселения с придворовых территорий прилегающих к дороге.
Проводилась работа по заключению договоров с  МУП САХ на вывоз мусора, но только 30% населения заключили договор. САХ не выгодно на таких условиях производить вывоз мусора из хуторов. 
Депутаты Белоножко В.М., Евсеева С.В. саботируют мероприятия по заключению договоров.
2. Вопрос:
- Белоножко В.М. (депутат Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения)– Почему детская площадка размещена рядом с недостроенным домом? Почему детские площадки не огорожены?
Ответ:
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) -  Данный вопрос рассматривался и решался с депутатами на Собрании депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения. В связи с тем, что депутат Белоножко В.М. давно не посещает Собрание депутатов и не принимает участие в формировании бюджета, он не знает как происходило формирование земельных участков под строительство детских площадок.
 Формирование земельных участков занимает долгое время: около 6 месяцев. Изначально проводились сходы граждан и опрашивали жителей данных населенных пунктов: где лучше разместить эти площадки. С согласия жителей выделили для  установки детских площадок в хуторах Васецкий и Новоровенецкий.
3. Вопрос:
- Белоножко В.М. (депутат Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения) - Когда Вы будете предоставлять документы о деятельности Администрации? Какой подрядчик выполнял работу, сумму и так далее?
Ответ:
Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) - К сожалению, депутат Белоножко В.М. не в полной мере понимает: что такое депутат и депутатская работа, он считает, что депутатская работа сводится только к контролю денежных средств поселения. 
Контролем надлежащего расхода денежных средств занимается Контрольно-счетная палата. По Вашим обращениям регулярно проверяет Администрацию поселения Прокуратура. В результате Вашей деятельности, работники Администрации  отрываются от своих прямых обязанностей и вынуждены посещать Прокуратуру и Суды.
Могу привести в пример таких депутатов как Матко Г.М. и Совков Ю.П., которые непосредственно исполняют свои полномочия, благодаря им на сегодняшний день были собраны подписи жителей х. Гуково для вступления в Областную программу по газификации х. Гуково.
4. Вопрос:
- Федченко Л.Н. (жительница х. Калинов) - по поводу х. Калинов, люди звонят и спрашивают: «У Вас ведут газ?»
Ответ:
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) - по поводу х. Калинов, у нас уже должна была начаться работа, но в документах они допустили ошибку, вместо Гуково-Гнилушевское сельское поселение, написали Долотиновское сельское поселение и в настоящее время документы были пере подписаны и отданы на доработку, проект готов. 
5. Вопрос: 
- Федченко Л.Н. (жительница х. Калинов) - Когда было сформирована новая программа?
Ответ:
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) - в этом году, на 2015-2017 годы.
6. Вопрос:
 - Федченко Л.Н. (жительница х. Калинов) - я обращалась к главе Красносулинского района, мне дали ответ, что нас нет в графике на газификацию.
Ответ:
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения)- так как х. Калинов был раньше включен в программу
- Бодров С.Г. (Зам главы Администрации Красносулинского района) - по поводу в целом о газификации Вашего поселения. На сегодняшний день Ваше поселение стоит в очереди на газификацию в районе одним из первых, это связано на прямую с тем что были потрачены определенные средства на проведение работ по подведению коммуникации, торможение работ происходит из-за работ по реконструкции ГРП города Гуково. 
Обещают 2015-2016г закончить работы по реконструкции ГРП города Гуково, для того что бы 2017г. начать работы по газификации Вашего поселения.
7. Вопрос:
Совков Ю.П. (депутат Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения) - Почему в городе Гуково газифицируют отдаленные районы.
Ответ:
Бодров С.Г. (Зам главы Администрации Красносулинского района) - Дело в том, что Гуковская ГРП в первую очередь строилась для газоснабжения г. Гуково и под те объемы потребления газа населением которые есть в г. Гуково.
Поселения не включали в планы так как основным топливом являлся льготный уголь, в настоящее время угольная промышленность переживает упадок, шахты закрываются угля не хватает, население начинает активно подключаться к существующим газопроводным линиям, в связи с этим наступает нехватка давления в газопроводных трубах, линии электропередач не рассчитаны на увеличение потребления. 
8. Вопрос:
Совков Ю.П. (депутат Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения) - 5-7 лет назад из Ростова мне были даны ответы, подписанные Станиславским и другими членами правительства Ростовской области, о том, что мы состоим в программе по газификации
Ответ:
Бодров С.Г. (Зам главы Администрации Красносулинского района)- Вы состояли в программе по подводящим коммуникациям, а теперь будут производиться работы по разводящим коммуникациям, если это производить самостоятельно, нужно будет проводить еще и испытания, в итоге это получится очень дорого
9. Вопрос:
Федченко Л.Н. (жительница х. Калинов) -по поводу водоснабжения в х. Калинов, вода ушла из скважин и из колодцев.
Ответ:
Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения)- Глава администрации района обещал по содействию в подведении водопровода к х. Коминтерн, а так же есть планы по подведению водопровода и к х. Калинов.
10. Вопрос:
Юрьев Е.И. - как обстоят дела по освещению улиц?
Ответ:
Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения)- Были приобретены таймеры, освещающие устройства. Производились отключения уличного освещения в связи с неоплатой за электроэнергию. В бюджет поселения не своевременно поступают налоги, мы проводим работу по оповещению населения о задолженности по оплате налогов на землю, имущество.
Такие предприятия как ш. Алмазная и Восточная вообще не платят налоги, а население платит копейки, в связи с этим происходит нехватка денежных средств и последующее отключение за неуплату.
11. Вопрос:
Федченко Л.Н. (жительница х. Калинов) - как можно произвести замену лампы в фонаре по ул. Ленина, д. 33 и столб стоит под наклоном – может упасть, обращения в электросети ни каких результатов не принесли.
Ответ:
Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения)- Столб находится в собственности электросетей и мы повлиять на скорость исполнения заявки, практически не  можем.
 Для обслуживания уличного освещения в бюджете нет средств. Чтобы вкрутить лампу нужно оплатить работу вышки.
На сегодняшний день за счет отключений создается экономия денежных средств, в августе произведем работы по улучшению уличного освещения.
12. Вопрос:
Совков Ю.П. (депутат Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения) - когда будет заасфальтирована дорога, которая была вскрыта для проведения водопровода в частный дом?
Ответ:
Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения)- Работа по вскрытию дороги была согласована с различными организациями. На сегодняшний день уже было вынесено предупреждение, о том что нужно заасфальтировать дорогу в кратчайшие сроки, но сейчас грунт дает усадку, данный вопрос держим на контроле.
13. Вопрос:
Совков Ю.П. (депутат Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения) - в прошлом месяце население было оповещено о том, что в реке Гнилуша была обнаружена сальмонелла, какие работы выполнялись для снижения концентрации бактерии?
Ответ:
Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения)- Вопрос стоит на контроле у Губернатора Ростовской области, вчера собирали совещание Глав поселений, на котором были представители из областной охраны природы. Стоял вопрос о том, что нужно сообщать о любом факте загрязнения.
Мы непосредственно обращались письменно по  очистным сооружениям х. Калинов, по ш. Алмазная, но нам не дают четкого ответа. 
14. Вопрос:
Совков Ю.П. (депутат Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения)- ш. Восточная закрылась, ш. Алмазная банкрот, налоги не поступают в бюджет поселения, людям задолженность по заработной плате не выплачивают, какие меры принимались в этом направлении?
Ответ:
Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения)- мы на протяжении 2-х лет боремся в этом направлении, так как 2,5 года не происходит оплата НДФЛ, мы обращались в налоговую инспекцию г. Ростов-на-Дону неоднократно, с просьбой о проведении камеральной налоговой проверки и выявления нарушений, но проверка так и не была проведена т.к. ш. Алмазная находится в стадии банкротства. 
Я выезжал на собрание работников ш. Алмазная, было составлено письмо и направлено в Гос. думу Коломейцеву Н.В., который поставил вопрос на пленарном заседании о создании рабочей группы по проверке предприятия, но вопрос отклонили. 
Коломейцев Н.В. сообщил, что данным вопросом будет заниматься генеральная прокуратура.
15. Вопрос:
Федченко Л.Н. (жительница х. Калинов) - зимой плохо производилась очистка дорог от снега по внутри поселковым дорогам
Ответ:
Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения)- Я Вас уверяю, что ни одну улицу мы не обошли вниманием. Очистка дорог от снега производилась регулярно, по мере необходимости, но так как поселение не имеет своей снегоуборочной техники, были некоторые задержки при уборке снега.
16. Вопрос:
Федченко Л.Н. (жительница х. Калинов)- в середине х. Калинов разводят овец, антисанитария полная, когда будут предприниматься меры?
Ответ:
Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) - мы не можем запретить развивать сельское хозяйство
Бодров С.Г. (Зам главы Администрации Красносулинского района)- в каждом поселении есть Правила по благоустройству, в которых говорится о порядке содержания домашних животных. Если будут нарушения нужно составлять протокол и вызывать на административную комиссию. 
Дополнительно депутат должен провести разъяснительную работу.
17. Вопрос:
Масевич А.В. (жительница х. Гуково) - в пойме реки распахана земля, там даже идти негде, кто дал разрешение?
Ответ:
Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) - разрешение такого рода не выдавалось, проводилась муниципальная проверка, выезжали туда представители Красносулинского района комитет по управлению имуществом, это земля принадлежит Шарыкину
Поступившее обращение о нарушении земельного законодательства внесено в протокол, будет проведена муниципальная проверка по данному факту.
Все пожелания будут учтены и будем принимать меры по мере возможности.
Сход завершил Глава поселения Щербаков Г.В., поблагодарил собравшихся жителей Гуково-Гнилушевского сельского поселения за участие в сходе.


Председатель                                                          Г.В. Щербаков

Секретарь                                                               С.В. Виноградова


 

