ПРОТОКОЛ № 19
Схода граждан х. Гуково
Открыл сход граждан Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения Щербаков Г.В., произнёс приветственную речь и отчитался перед присутствующими  за 9 месяцев 2015 г. (Отчёт прилагается).

Дата проведения: 26.11.2015г.

Место проведения: х. Гуково, здание Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

Председатель: Глава поселения – Щербаков Г.В.
Секретарь: Виноградова С.В.

Присутствовали: 21 человек.

На сходе присутствовали: 
- Зам. главы Администрации по вопросам взаимодействия с казачеством, общественными организациями и СМИ - Бодров С.Г. 
- депутаты Собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения:
Белоножко В.М.
Евсеева С.В.
Процко Н.Н.
Матко Г.М.
Совков Ю.П.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчёт Главы Гуково-Гнилушевского сельского поселения за 9 месяцев 2015 г.
2. Общие вопросы.

Открыл сход граждан Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения Щербаков Г.В., произнёс приветственную речь и отчитался перед присутствующими  за 9 месяцев 2015 года. (Отчёт прилагается).

 ВЫСТУПИЛИ:

1.Вопрос:
-  Сыпченко Л.Н. (жительница х. Гуково) – когда будет налажен вывоз мусора специализированными организациями, жители организуют несанкционированные свалки;
Ответ:
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) – к полномочиям Администрации поселения относится сбор и вывоз ТБО, т.е. мы должны обеспечить сбор и вывоз мусора, на сегодняшний день администрацией проводится работа со специализированными организациями, такими как: «Зеленый город», МУП САХ г. Гуково, МУП г. Зверево.
Администрация поселения не имеет право обязывать жителей поселения заключать договора с какой либо конкретной организацией т.к. это считается коррупцией, поэтому жители поселения должны самостоятельно заключить договор на вывоз мусора.
Администрацией поселения была проделана большая работа по ликвидации несанкционированных свалок, которые накапливались годами.  
МУП САХ г. Гуково в свое время разорвал договора по сбору и вывозу ТБО с населением в связи с накопившимися долгами, так как жители хутора перестали оплачивать счета за вывоз мусора.
В 2014году Администрация поселения посодействовала населению в заключении договоров на вывоз мусора т.е. был организован прием граждан в Администрации поселения, но всего 98 семей заключили договор на вывоз мусора, что составило 31.5% населения х. Гуково. 
Так как специализированные организации являются коммерческим, им не  выгодно производить сбор и вывоз мусора в таком объеме.
Но на сегодняшний день мы нашли возможность обязать специализированные организации сотрудничать с нами.
- Бодров С.Г. (Зам. главы Администрации по вопросам взаимодействия с казачеством, общественными организациями и СМИ) на сегодняшний день, законодательно определено, что каждый гражданин обязан заключить договор на вывоз мусора со специализированной организацией. 
В полномочии Администрации поселения, а так же административного инспектора входит составление протокола об административном нарушении о нарушении правил благоустройства и санитарного содержания придомовой территории, инспектор имеет право проверить у любого жителя поселения наличие договора на вывоз ТБО или оплаченную квитанцию за вывоз ТБО, если квитанции нет, то данное лицо будет подвергнуто административному наказанию т.е. штрафу в размере до 1500 рублей.
Администрация поселения может помочь организовать работу по привлечению организации и организовать приемку оплаты за услугу по вывозу ТБО.

2. Вопрос:
- Евсеева С.В. (Депутат собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения) – Почему Администрация поселения не занимается сбором налогов с населения?
Почему у нас земельный налог увеличился в этом году?
Ответ:
- Масевич М.В. (Начальник сектора экономики и финансов Гуково-Гнилушевского сельского поселения) 
Перерасчет налогового потенциала по земельному налогу произведен в связи с актуализацией кадастровой стоимости земель в соответствии с Постановлениями Правительства Ростовской области.
На основании данных предоставленных минимуществом РО:
- увеличилась кадастровая стоимость земельных участков под личным подсобным хозяйством и занятых под индивидуальную жилую застройку;
- кадастровая стоимость земельных участков занятых под коллективным садоводством;
- кадастровая стоимость прочих земельных участков;
- кадастровая стоимость земельных участков промышленности, энергетики, транспорта, связи.
Так же была учтена недоимка, на основании сведений о недоимки по налогам., предоставленной Межрайонной ИФНС России по РО.
В процессе исполнения бюджета, после рассылки налоговых уведомлений, стало известно, что кадастровая стоимость земельных участков, предназначенных для сельскохозяйственного использования по арендаторам паевых земельных участков уменьшилась. Так же с большим количеством брошенных садовых участков и несвоевременно оформленными правами на земельные участки не в полном объеме поступает земельный налог от членов садоводческих товариществ. Так же в этом году налоговая инспекция не начисляет земельный налог суммой налога ниже 100,0 руб. 
С аналогичной ситуацией столкнулись многие поселения.
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) – работниками администрации проводится работа по сбору налогов, налоговая инспекция регулярно присылает списки неплательщиков, эти списки регулярно обрабатываются, уведомления о задолженности вручаются должникам регулярно.
В Красносулинском районе Гуково-Гнилушевское сельское поселение по собору налогов стоит на первом месте, мы лучше всех проводим эту работу.
 - Бодров С.Г. (Зам. главы Администрации по вопросам взаимодействия с казачеством, общественными организациями и СМИ) – вопросом по сбору налогов занимается ФНС это и начисление налогов, и сборы налогов и т.д.
В интересах поселения собрать как можно больше налоговых отчислений с населения т.е. немного помочь ФНС собрать деньги для решения определенных задач.
Сбором налогов обязана заниматься ФНС, а не Администрация поселения.

3. Вопрос:
- Юров Е.И. (житель х. Гуково) – Куда нужно обратиться, что б внести въезд на ул. Степной в кадастр;
Ответ:
- Бодров С.Г. (Зам. главы Администрации по вопросам взаимодействия с казачеством, общественными организациями и СМИ) – с начала нужно заказать в БТИ паспорт на дорогу.
На основании паспорта, дорога вносится в реестр.
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) –
[bookmark: _GoBack]Для того чтоб начать работу по внесению в реестр, дорога должна находиться на территории населенного пункта, т.е. в границах населенного пункта, за территорией населенного пункта внести не сможем.
Это может сделать Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения. На сегодня поставлена задача на внесение в реестр все проулки в поселении.
Мы работаем над этим вопросом с 2012г. так как до 2012г. в реестре дорог не было, мы зарегистрировали все дороги в поселении. 

4. Вопрос:
- Белоножко В.М. (Депутат собрания депутатов Гуково-Гнилушевского сельского поселения)  - как получилось, что х. Коминтерн остался без воды?
Ответ:
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения) -  из-за аномальной жаркой погоды колодцы плохо пополняются водой, эта проблема существует во многих поселениях. 
На сегодняшний день в х. Коминтерн было отремонтировано три колодца, весной провели дезинфекцию питьевой воды.
Так же проводятся совещания в РСТ Ростовской области по установлению минимальных тарифов на подвоз питьевой воды ООО «Донреко» для жителей х. Коминтерн.

5. Вопрос:
- Лепетюхин А.С. (житель х. Гуково) – как производится чистка дорог в поселении?
С кем вы заключили договор на очистку дорог?
Ответ:
- Щербаков Г.В. (Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения)-  чистка дорог в зимнее время производится регулярно во всех хуторах, а так же по заявкам наших жителей.
Администрация поселения заключила договор с МУП ЖКХ, но так как это единственная организация у которой есть 2 грейдера, МУП ЖКХ начинает чистить дороги в поселении после того как произведет расчистку дорог в г. Гуково.
Так же заключаем договора на очистку дорог от снега с частниками.

Сход завершил Глава поселения Щербаков Г.В., поблагодарит собравшихся жителей Гуково-Гнилушевского сельского поселения за участие в сходе.

Председатель                                                          Г.В. Щербаков

Секретарь                                                               С.В. Виноградова


 

