ПРОТОКОЛ № 12
собрания граждан  хутора Марс Красносулинского района
Дата проведения собрания: 28.07.2021г. в 15 час. 00 мин.
Инициатор собрания: Администрация Гуково-Гнилушевского сельского поселения. 
Место проведения собрания:  Ростовская область, Красносулинский район, х. Марс, ул. Первомайская, около здания ФАП.
Председатель собрания: 
И. о. Главы  Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения Филенко С.В.
Секретарь собрания:
Специалист I категории по благоустройству Администрации Гуково-Гнилушевского сельского                 поселения  Круду Е.Н.
Присутствовали:
Специалист I категории по вопросам имущественных и земельных отношений - Черникова Е.П.
Жители хутора Марс - 18 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Расположение контейнерных площадок на территории хутора Марс Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района.

2. Пожарная безопасность.
 3.  Прочие вопросы. 
Выступил: 
И. о. Главы  Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения Филенко С.В.


В населенных пунктах Красносулинского района ведется активная работа по обустройству контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов, в соответствии с установленными санитарными правилами


Как мы уже знаем, что с 1 января 2019 года на территории Ростовской области стартовала новая система в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами. Плата за обращение с ТКО стала коммунальной услугой (как отопление, водоснабжение, электричество) и на нее теперь распространяются все требования, применяемые к коммунальным услугам.


С новой реформой появилось новое понятие - Региональный оператор по обращению с ТКО - это организация, которая несет ответственность за весь цикл обращения с ТКО, включая организацию их сбора, транспортирования, обработки, утилизации, обезвреживания и захоронения в специально отведенных для этого местах. 


 Дело в том, что в населенных пунктах поселения осуществляется поведерный сбор. В настоящее время необходимо своевременно оплачивать данную коммунальную услугу, не превращать в свалку свой поселок и его окрестности, а собирать отходы и складировать его в установленные места, за которым по графику будет приходить спецтранспорт. Задача, которая на сегодняшний день стоит перед Администрацией Гуково-Гнилушевского сельского поселения.


В администрацию поселения
поступает достаточно много обращений, связанных с размещением контейнерных площадок, мнения жителей разделились. Кто-то категорически отказывается от размещения площадок вблизи своих домовладений и их не устраивает место установки контейнерной площадки, а кто-то серьезно подошел к данному вопросу и совместно с администрацией поселения сами определяли удобные места для установки площадок и хочу сказать большое спасибо неравнодушным жителям за совместно проделанную работу.


Но надо понимать, что устройство контейнерных площадок будет вестись в соответствии с нормами и требованиями действующего законодательства, согласно которого площадка должна быть расположена на твердом асфальтобетонном основании, огорожена, чтобы мусор с неё не разлетался по прилегающей территории.


По основным требованиям статей СанПиН (№42-128-4690-88) мусорные контейнеры и жилые строения должно разделять расстояние минимум в 20 метров, максимум в 100 м.


В заключении хочется обратиться к жителям о необходимости соблюдения Правил благоустройства и содержания своей территории, в части организации сбора, удаления и утилизации отходов, а именно: не складировать навоз, грунт, строительные и иные промышленные отходы на территории населенного пункта.
РЕШИЛИ:
1.Присутствующие жители проголосовали против установки контейнерной площадки на территории                  хутора Марс Красносулинского района.
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА»: 0 (ноль) человек.
«ПРОТИВ»: 18 (восемнадцать) человек.
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»: 0 (ноль) человек. 

Выступила: 

Специалист I категории по вопросам имущественных и земельных отношений - Черникова Е.П.
На территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения, с 29.04.2021 г и до особого распоряжения, введен особый противопожарный режим.

 В пожароопасный период года категорически запрещается:

 • разводить костры в лесах, устраивать пикники с использованием открытого огня; 

 • производить выжигание прошлогодней травы на местах сенокосов, пастбищ, вокруг озер, на болотах; 

 • сжигать стерню, разводить костры на полях; 

 • сжигать мусор, сухую растительность на территории  частного жилого сектора; 
Все собственники, руководители объектов (земель) независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, должны соблюдать требования пожарной безопасности, в том числе проведение своевременной очистки территорий, от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов.

К лицам, игнорирующим обязательные требования, будут применяться меры административного реагирования.
РЕШИЛИ:
Усилить контроль за работой административной комиссии, продолжать мониторинг межведомственными группами территории Гуково-Гнилушевского сельского поселения, на предмет выявления несанкционированного выжигания и привлечения виновных лиц к административной ответственности.
3. ПРОЧИЕ ВОПРОСЫ: Жители вносили жалобы по поводу частичного отсутствия уличного освещения. Были заданы вопросы по поводу обкоса по ул. Лунной, был задан вопрос по поводу низкого напряжения в электросети. Поднимался вопрос о том, необходимо проводить обкос растительности на прилегающей территории заброшенных\разрушенных домовладений. Были заданы вопросы по поводу капитального ремонта автодорог и газификации хутора. Прозвучали жалобы в адрес недобросовестных соседей о неубранных придворовых территориях.
   На все вопросы жителей были даны исчерпывающие ответы.
Сход завершил И. о. Главы Администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения Филенко С.В., поблагодарив всех собравшихся жителей хутора за участие в сходе.
Председатель собрания: 
И. о. Главы  Администрации Гуково-Гнилушевского 
сельского поселения                                                                                                          Филенко С.В.
Секретарь собрания:
Специалист I категории по благоустройству 
Администрации Гуково-Гнилушевского 
сельского поселения                                                                                                           Круду Е.Н.       
